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Žáci speciální školy 
si zkusili hipoterapii 

V Koupi se konala 6. listopadu brigáda na úklid spadaného listí. To, že míst-
ním na vzhledu obce záleží, dokládá i tento snímek. „Děkujeme všem, kteří si 
udělali čas a přišli pomoci,“ uvedl starosta obce Koupě Jaroslav Hudeček.

Závodníci si užili Rožmitálský cyklokros

V Podbrdském muzeu 
měli tvořivou dílnu

Třemšínské listy
prosinec 2021

Uzávěrka lednového  
čísla bude ve středu 

15. prosince

Po roce se na louce Malý Obůr v Rožmitále pod Třemšínem opět uskutečnil 
cyklistický závod Rožmitálský cyklokros. Více se o této vydařené sportovní 
akci, která se konala poslední říjnovou sobotu, dozvíte uvnitř Třemšínských 
listů. Kromě sportování došlo i na dobré skutky.                   Foto: Petr Beran

PODZIMNÍ TVOŘENÍ. Děti si v mateřských školách v celém mikroregionu uži-
ly pestrý podzimní program. O aktivitách ve školkách se dozvíte uvnitř Třem-
šínských listů. Předškoláci z Věšína, kteří jsou na snímku vlevo, se mimo jiné 
věnovali i výrobě svatomartinského koně. Děti ve Vranovicích, zachycené na 
další fotce, zapracovaly na krásné výzdobě školky.                Foto: archiv MŠ

Děti z prvního a druhého ročníku rož-
mitálské speciální základní školy měly 
9. listopadu v resortu Equitana v Marti-
nicích zážitkový den, při kterém si užily 
hipoterapii pod vedením zkušených lek-
torů. Více informací o této akci najdete 
uvnitř vydání.                                 (red)

Obyvatelé Koupě pomáhali při úklidu listí

V Podbrdském muzeu v Rožmitále se ko-
nala v týdnu od 25. do 31. října Podzim-
ní tvořivá dílna inspirovaná souběžnou 
výstavou příbramského výtvarníka Iva 
Buriana Nepatřičnosti. Nakonec byla 
ještě o týden prodloužena.              (pm)
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Již XXII. ročník Třemšínské heligonky proběhl předpo-
slední sobotu v říjnu v Kulturním domě ve Hvožďanech. 
Milovníci heligonek si užili příjemné odpoledne a večer ve 
společnosti nejen Pepy Janouška, ale i ostatních soutěží-
cích. Za rok na viděnou!              Foto: archiv pořadatelů

Děti z Bubovic a blízkého okolí si užily 30. října báječný Hal-
loweenský den. Více informací o této vydařené akci najdete 
uvnitř Třemšínských listů.                                             (red)

Hvožďany v pořadu České televize

SVATÝ MARTIN. Do Hvožďan zavítal 11. listopadu na svo-
ji tradiční podvečerní cestu obcí svatý Martin. Letos po-
prvé s sebou vzal i svého pobočníka. Průvod zhruba sedm-
desáti návštěvníků posvítil Martinovi na cestu lampiony, 
ti nejodvážnější se s ním i vyfotili. Akci organizovali ve 
spolupráci s obecním úřadem členové Žákovského parla-
mentu při ZŠ a MŠ Hvožďany.                  Foto: archiv ZŠ

Scénické čtení prvňáčkům

Už od poloviny září nacvičovaly oba deváté ročníky rožmitálské 
základní školy scénické čtení na tradiční školní akci Deváťáci 
čtou prvňákům, která se uskutečnila 10. listopadu. Projektu 
se zúčastnili žáci z 9. B v rolích hlavních postav, vypravěče či 
kulisáků. Vyrobili jsme si kulisy, ze ZUŠ si vypůjčili kostýmy 
a vžili se do svých rolí. Do sedadel diváků usedli jak prvňáčci 
z 1. B, tak starší děti ze 4. ročníku. Pro ty byl na konci čtení 
připraven i malý kvíz vztahující se k pohádce. Po skončení 
představení došlo i k fotografování s Rumcajsem, Mankou a 
Cipískem. Herci i diváci si připravené divadelní vystoupení 
užili a těší se na další takovou příležitost. Celý projekt připra-
vila a uskutečnila 9. B se svou třídní učitelkou Eliškou Mo-
ravcovou. Třída 9. A se na své vystoupení ještě těší, protože 
kvůli protiepidemickým opatřením nemohla nazkoušené čte-
ní odehrát.                                                    Viktorie Valtová

Milovníci heligonek si přišli na své

Poslední červencový víkend proběhlo ve Hvožďanech natáčení 
České televize do pořadu z cyklu Náš venkov o obcích, kte-
ré si samy provozují vodohospodářskou infrastrukturu. Díl s 
názvem „Voda je naše radost i starost“ naleznete na: https://
www.ceskatelevize.cz/porady/1097944695-nas-venko-
v/221562243400009-voda-je-nase-radost-i-starost/      (red)

Základní umělecká škola Jakuba Jana Ryby uspořádala 24. 
října koncert k výročí narození Jakuba Jana Ryby. Vystoupili 
při něm žáci varhanního, dechového, smyčcového a pěvecké-
ho oddělení. V krásném prostředí starorožmitálského kostela 
mu naslouchalo nezvykle početné publikum.              (zušjjr) 

Koncert k výročí narození Jakuba 
Jana Ryby ve Starém Rožmitále

Halloweenský den v Bubovicích



3Třemšínské listy - prosinec 2021

     Rožmitál pod Třemšínem
SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,
stalo se to, co si nikdo z nás nepřál, a 

myslím, že ani před rokem nepomyslel. 
S blížícím se závěrem roku zase epide-
mie covidu nabírá na síle a co hůře, plní 
se opět nemocnice a umírají lidé. Měs-
to Rožmitál v této chvíli přichází s na-
bídkou pro všechny občany, kteří mají 
již ukončené očkování. Stejně jako na 
jaře zajistíme společně s výjezdním tý-
mem Oblastní nemocnice Příbram v na-
šem zdravotním středisku termíny pro 
zájemce o třetí posilující injekci. Podle 
prvních ohlasů je zájem veliký, osobně 
zastávám názor, že očkování je jediná 
možnost, jak epidemii zvládnout. Proto-
že se bohužel nákaza objevila i v našich 
školských zařízeních, město objednalo 
dezinfekci obou základních škol i mateř-
ské školky. Snad i toto v předvánočním 
čase pomůže zlepšit situaci ve městě. 

S blížícím se koncem roku jsem rád, 
že se podařilo dokončit naši největší in-
vestiční akci letošního roku, a to vodo-
vod Zalány. Podle nás i podle ohlasů od 
obyvatel Zalán odvedla firma Schindler 
s. r .o. velmi dobrou práci. Koncem října 
byl položen nový asfaltový povrch přes 
celé Zalány. Završení akce bude až na 
jaře položením nového povrchu na míst-
ní komunikaci. Je nutné, aby si zemina 
ve výkopech přes zimu náležitě „sedla“. 
Ze stejného důvodu jsme odložili na jaro 
zaasfaltování výkopů po položení kana-
lizace ze Sedlice. Snaha bude výkopy 
pravidelně dosýpat, aby nebyla omezena 
doprava ani zimní údržba. Koncem lis-
topadu došlo i k předání nového chod-
níku na sídlišti, kde jsme se pokusili o 
komplexní řešení části sídliště. Společně 
s chodníkem jsme nechali udělat odpo-
činkové zóny a osadili je novými lavič-
kami. V rámci akce jsme rekonstruovali 
veřejné osvětlení a vydláždili stání na 
kontejnery s tříděným odpadem. V plá-
nu je i výměna povrchu komunikací na 
sídlišti. Vzhledem k finanční náročnos-
ti je zadáno zpracování jednoduchého 
projektu, který bude zařazen do žádosti 
o dotaci. Uvidíme. Na akci se podílela 
firma Částkovo s. r. o. společně s na-
šimi technickými službami, které řešily 
osvětlení. Dle mého názoru všichni od-
vedli výbornou práci! Děkujeme.

V minulém úvodníku jsem nastínil 
změnu v systému svozu komunálního 
odpadu, což podle očekávání vyvolalo 
rozporuplné reakce. Dnes bych ještě jed-
nou vysvětlil a zdůraznil, že změna byla 
vyvolána změnou legislativy! Prováděcí 
vyhlášky byly uváděny do života dokon-
ce až v průběhu roku, ještě začátkem 
září všem starostům mikroregionu pan 

vládní rada Kubík z mi-
nisterstva vnitra osvět-
loval jejich nejnovější 
výklad z pozic minis-
terstev vnitra a financí. 
Uvědomuji si, že zvole-
ný systém není ideální 
a budeme hledat jeho 
vylepšení, na druhou 
stranu takto zatím postupuje drtivá vět-
šina obcí velikosti našeho města a vět-
ších. Platba 720,- Kč není jen za vlastní 
popelnici, ale příspěvek do celého systé-
mu – komunální odpad, tříděný odpad, 
velkoobjemový odpad, který se vozí ze 
sběrného dvora do Chrástu na skládku, 
pneumatiky a další nebezpečný odpad, 
činnost kompostárny. Kdyby se nejed-
nalo o příspěvek, ale o plnou platbu do 
systému odpadového hospodářství, její 
výše by musela být minimálně okolo 
2000,- Kč, aby se náklady rovnaly výno-
sům. Vyhlášku samozřejmě schvaluje 
zastupitelstvo, a byla, včetně výše po-
platku, schválena jednohlasně. 

Vážení spoluobčané, stojíme na kraji 
posledního měsíce roku, vstoupili jsme 
do doby adventu. Již druhým rokem 
bohužel společností rezonuje jiné téma, 
než je doba adventní, doba očekává-
ní nejkrásnějších svátků roku, Vánoc. 
Jsem ale přesvědčený, že bychom si 
neměli nechat tento čas „ukrást“. Vy-
užijme toto období roku ke zklidnění 
mysli, odkloňme se od předvánočního 
nákupního šílenství. Věnujme se sobě, 
své rodině, svým přátelům, užijme si 
dobu adventní. Pokud to epidemiologic-
ká situace dovolí, rád bych vás pozval 
alespoň na dvě akce, které mají zpestřit 
prosinec - Vánoční koncert Venkovanky 
a tradiční koncert Jaroslava Svěceného. 
Snad se budou moci uskutečnit.

Co říci závěrem? Rád bych poděkoval 
všem svým spolupracovníkům, pracov-
níkům Města, zastupitelům, pracovní-
kům školy i všem kolegům z TJ Spartak 
Rožmitál za celoroční obětavou práci. 
Vám, milí občané, za podporu a tole-
ranci, které mě po celý rok provázejí v 
nelehké úloze, kterou jsem převzal po 
úmrtí pana starosty Ing. Josefa Von-
dráška. Všem ze srdce přeji klidné pro-
žití adventu a spokojené a klidné prožití 
vánočních svátků. Buďte na sebe opatr-
ní, chraňte své zdraví, ale nenechte se 
ovládnout zbytečným strachem, na to je 
život příliš krátký. Pokud si 29. prosin-
ce vzpomenete, bude to neuvěřitelný rok 
od úmrtí Pepy Vondráška. Určitě bude 
shlížet na vánočně nasvícené město, 
které 22 let obětavě budoval. Děkuji.

Přeji jen vše dobré.     Mgr. Pavel Bártl

Úřední hodiny notářky
Mgr. Marie Trčkové 

Notářka Mgr. Marie Trčková bude na 
Městském úřadu v Rožmitále pod Třem-
šínem úřadovat tento měsíc pouze jeden 
den, a to 1. prosince od 13 hodin. Na 
schůzce je možné se předem domluvit 
telefonicky na čísle 318 620 005 nebo 
774 419 790.                                 (red)

Nabídka na pronájem 
prostor restaurace

Město Rožmitál pod Třemšínem nabízí k 
pronájmu nebytové prostory v objektu 
dřevěné letní restaurace a klubovny ve 
Starém Rožmitále od 1. 2. 2022.  Žádos-
ti o pronájem zasílejte do 20. 1. 2022 na 
podatelnu Městského úřadu v Rožmitále 
pod Třemšínem. Nájemné činí 900,- Kč 
za měsíc + záloha na služby 2.500,- Kč 
za měsíc. Bližší informace podá bytové 
hospodářství na telefonním čísle 318 
665 217.                                        (red)

Pohodové vánoční svátky, 
pevné zdraví, hodně štěstí

a spokojenosti do nového roku
přeje všem občanům 

vedení města
Rožmitál pod Třemšínem.

PF 2022

Uzavření městského 
úřadu mezi svátky

Od 27. do 31. prosince bude Městský 
úřad v Rožmitále pod Třemšínem z 
provozních důvodů uzavřen.      (red)

Poplatek ze psů se nově bude 
hradit od ledna 2022 oproti 
minulosti, kdy byla možnost 

úhrady poplatku už v prosinci. 



Třemšínské listy - prosinec 20214

Výpis usnesení
 

ze zasedání Zastupitelstva města 
Rožmitálu p. Tř. ze dne 21. 10. 2021

72/10/2021 Zastupitelstvo města schvaluje, v souladu s § 
84 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, rozpočtové opatření č. 
4 pro rok 2021. 
73/10/2021 Zastupitelstvo města schvaluje Dodatek č. 1 k 
veřejnoprávní smlouvě o dotaci na poskytování sociální služ-
by na rok 2021 č. S-0687/SOC/2021/1 se Středočeským 
krajem. Předmětem dodatku je navýšení poskytnuté dotace z 
2 254 800,- Kč na 2 321 800,- Kč. 
74/10/2021 Zastupitelstvo města schvaluje Dodatek č. 2 
ke smlouvě o dílo uzavřené dne 11. 2. 2020 se společností 
Šindler, důlní a stavební společnost s r. o. Předmětem do-
datku je změna technologie dle změnových listů č. 2, 3 a 4 a 
prodloužení termínu dokončení díla na 15. 5. 2022. 
75/10/2021 Zastupitelstvo města schvaluje Obecně závaz-
nou vyhlášku č. 2/2021 o stanovení obecního systému odpa-
dového hospodářství. 
76/10/2021 Zastupitelstvo města schvaluje Obecně závaz-
nou vyhlášku č. 3/2021 o místním poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství.
77/10/2021 Zastupitelstvo města schvaluje Obecně závaz-
nou vyhlášku č. 4/2021 o nočním klidu. 
78/10/2021 Zastupitelstvo města bere na vědomí zánik 
funkce člena osadního výboru v Pňovicích a Skuhrově pana 
Karla Škvora a na tuto funkci jmenuje, na základě výsledku 
voleb z 8. 12. 2018, pana Petra Levého.
79/10/2021 Zastupitelstvo města schvaluje odprodej části 
pozemku parc. č. 844/2 lesní pozemek, nově označena parc. 
č. st. 362 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 7 m2, dle ge-
ometrického plánu č. 490-195/2021 v k. ú. Starý Rožmitál, 
obec Rožmitál pod Třemšínem za kupní cenu ve výši 800,- 
Kč/m2, tj. 5.600,- Kč + DPH + náklady spojené s prodejem + 
administrativní náklady.
80/10/2021 Zastupitelstvo města schvaluje odprodej po-
zemku parc. č. 2434 ostatní plocha, ostatní komunikace o vý-
měře 1008 m2 v k. ú. a obci Rožmitál pod Třemšínem za kupní 

cenu ve výši 450,-Kč/m2, tj. 453.600,-Kč + DPH + uhrazení 
nákladů spojených s převodem + uhrazení administrativních 
nákladů. 
81/10/2021 Zastupitelstvo města schvaluje odprodej po-
zemku parc. č. 1511 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 525 
m2 v k. ú. Strýčkovy, obec Rožmitál pod Třemšínem za kupní 
cenu ve výši 30,-Kč/m2, tj. 15.750,-Kč + uhrazení nákladů 
spojených s převodem + uhrazení administrativních nákladů. 
82/10/2021 Zastupitelstvo města schvaluje směnu části po-
zemku parc. č. 848/2 ostatní plocha, silnice, nově označena 
prac. č. 848/25 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 19 m2 ve 
vlastnictví Města Rožmitál pod Třemšínem za část pozemku 
parc. č. 933 ostatní plocha, jiná plocha, nově označena parc. 
č. 933/2 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 3 m2, vše dle 
geometrického plánu č. 489-200/2021, k. ú. Starý Rožmitál, 
obec Rožmitál pod Třemšínem. Paní J. N. doplatí městu část-
ku 4.000,-Kč + DPH. Náklady spojené se směnou budou hra-
zeny každý 1/2.  
83/10/2021 Zastupitelstvo města schvaluje výkup části po-
zemku parc. č. 1358/1, nově označena parc. č. 1358/7 orná 
půda o výměře 73 m2 a části pozemku parc. č. 1358/1, nově 
označena parc. č. 1358/8 orná půda o výměře 72 m2 dle ge-
ometrického plánu č. 2026-129/2021 v k. ú. a obci Rožmitál 
pod Třemšínem do vlastnictví Města Rožmitál pod Třemšínem 
za kupní cenu ve výši 110,-Kč/m2, tj. 15.950,-Kč + uhrazení 
všech nákladů spojených s převodem městem. 
84/10/2021 Zastupitelstvo města schvaluje změnu funkční-
ho využití pozemku parc. č. 1531 v k. ú. Strýčkovy z plochy 
zemědělské na plochu smíšenou obytnou. 
85/10/2021 Zastupitelstvo města schvaluje změnu funkční-
ho využití pozemku parc. č. 137/36 – plocha smíšená neza-
stavěného území (stav) a změnu funkčního využití pozemku 
parc. č. 135/3 – plocha občanského vybavení (návrh) v k. ú. 
Nesvačily pod Třemšínem na plochu rekreace. 
86/10/2021 Zastupitelstvo města schvaluje změnu funkč-
ního využití pozemků parc. č. 429/3, 399/3, 399/4, 399/5, 
399/20 v k. ú. Starý Rožmitál z plochy zemědělské – stav na 
plochu smíšenou obytnou. 
Pozn.: Usnesení ze zasedání zastupitelstva města jsou upra-
vena v souladu s platným zněním zákona č. 101/2000 Sb. o 
ochraně osobních údajů a zákona č. 110/2019 Sb. o zpracová-
ní osobních údajů.

Držitelé titulu Zasloužilý hasič
Dne 12. listopadu 2021 
bylo předáno v Centru 
hasičského hnutí v Přiby-
slavi vyznamenání u dob-
rovolných hasičů nejvyšší 
možné, a to titul Zaslou-
žilý hasič. V reprezentač-
ním sále zámku si jej za 
svou dlouholetou činnost 
u dobrovolných hasičů 
převzali pan František 
Polák z SDH Rožmitál p. 
Tř., pan Václav Braun z 
SDH Zalány a pan Josef 
Dražan z SDH Hutě p. 
Tř. Ocenění obdrželi od  
I. náměstka starostky SH ČMS Josefa Bidmona, náměstky-
ně starostky SH ČMS Dany Vilímkové a čestného náměst-
ka starosty SH ČMS a vedoucího aktivu Zasloužilých hasičů 
Josefa Netíka. Za OSH Příbram gratuloval vyznamenaným 
náměstek starosty pan Milan Spilka. Po slavnostním aktu 
následovala prohlídka muzea a slavnostní oběd. Pro všechny 
zúčastněné zůstane tento zážitek dlouho v srdci. Ještě jed-
nou gratulujeme a přejeme mnoho sil do další práce a hasiči- 
ny.      za SDH Rožmitál p. Tř. Mgr. Bc. Jarmila Sládková, DiS.

Česká mše vánoční 
„Hej, mistře“ 

Jakuba Jana Ryby 
v podání zpěváků a hudebníků z Rožmitála a okolí

mq24. prosince ve 22:00 v kostele Povýšení sv. Kříže ve 
Starém Rožmitále při mši svaté o vigilii slavnosti Naroze-
ní Páně, která je každoročně obětována za Jakuba Jana 
Rybu a jeho rodinu 
Česká mše vánoční zde zaznívá jako doprovod půlnoční bo-
hoslužby, k níž byla Jakubem Janem Rybou v roce 1796 
zkomponována. Je prováděna na autentickém kůru staro-
rožmitálského kostela, na původních varhanách, na něž 
autor jako zdejší regenschori hrával v létech 1788–1815. 

mq26. prosince na svátek sv. Štěpána v 17:00 v městském 
kostele sv. Jana Nepomuckého v Rožmitále beze mše svaté 
jako duchovní koncert se zpěvem koled na závěr

mq1. ledna na Nový rok při mši svaté o slavnosti Matky 
Boží Panny Marie ve 14:00 v kostele sv. Maří Magdalény 
v Bohutíně
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Kalendář kulturních a sportovních akcí
Rožmitál pod Třemšínem

16. 11. – 29. 12. V galerii Podbrd-
ského muzea můžete navštívit výsta-
vu poetických obrazů paní Jarmily 
Maršálové Podzim v kostce. Vstupné 
je dobrovolné. Přijďte se podívat také 
na vánočně ozdobenou světničku ve 
stálé expozici Jak se žilo na Podbrdsku. 
Otevírací doba Podbrdského muzea je v 
prosinci do 17. 12. od úterý do neděle 
od 9 do 12 a od 13 od 16 hodin, od 18. 
do 25. 12. bude zavřeno a otevřeno 
bude znovu od 26. do 29. 12. od 13 do 
16 hodin. 
3. 12. Kino Rožmitál pod Třemšínem 
promítne od 20:00 americký dobro-
družný film Eternals. Film je přístup-
ný od 12 let. Vstupné je 130,- Kč.

5. 12. Městské kulturní středisko 
Rožmitál p. Tř. a přátelé pekla pořádají 
Čertovský rej a mikulášskou nadíl-
ku, která se bude konat od 17:00 na 
nádvoří Podbrdského muzea v Rožmi-
tále p. Tř. Přijďte s dětmi pro nadílku, 
vánočně se naladit a pobavit. Děti je 
nutné na nadílku objednat do 30. lis-
topadu. Objednávky se budou přijímat 
na telefonním čísle 777 318 781.
7. – 10. 12. V malém sále společenské-
ho centra se koná charitativní bazar 
Kramárna. Od úterka do čtvrtka 
potrvá od 10 do 18 hodin a v pátek od 
10 do 12 hodin. Máte doma nepotřeb-
né, ale zachovalé staré hračky, nádobí, 
dekorace, šperky či knihy? Přineste 
nám je do Kramárny. Za mírné ceny 
si můžete vybrat něco jiného. Výtěžek 
z bazaru bude opět celý věnován na 
pomoc v nejchudších oblastech světa 
prostřednictvím organizace Člověk v 
tísni. Věci do Kramárny můžete přinést 
s předstihem do Podbrdského muzea 
nebo přímo do Kramárny.
7. 12. Kino Rožmitál pod Třemšínem 
promítne od 19:00 americký film 
Klan Gucci, inspirovaný šokujícím 
skutečným příběhem impéria italského 
módního domu. Film je přístupný od 
15 let. Vstupné je 130,- Kč. 

8. 12. Rožmitálská knihovna zve v 
17:30 na on-line besedu spisovatel-
ky Hany Hindrákové nazvanou Můj 
africký příběh – cesta za snem. Buď 
můžete přijít v uvedenou dobu do kni-
hovnické kavárny, nebo můžete sledo-
vat besedu v pohodlí svého domova na 
odkazu https://1url.cz/@afrika0812. 
Dobrovolným vstupným můžete přispět 
v Infocentru kdykoliv do 22. 12. 
9. 12. V Podbrdském muzeu se 
uskuteční od 18:00 vánoční koncert 

O Vánocích zpívám souborů Chairé 
a Codex Temporis. Zazní adventní a 
vánoční písně staré Evropy i české a 
moravské koledy. Vstupné je 150 Kč, 
děti, studenti a senioři zaplatí 100 Kč. 
Předprodej a rezervace v pokladně mu-
zea, na čísle 311 249 262 nebo e-mai-
lem na pm@podbrdskemuzeum.cz.
10. 12. Kino Rožmitál pod Třemšínem 
promítne od 17:00 a od 20:00 novou 
českou pohádku Tajemství staré 
bambitky 2. Vstupné je 140,- Kč. 
11. 12. Na rožmitálském vlakovém 
nádraží se mohou lidé rozloučit s pra-
videlnou celoroční osobní dopravou. 
Na trati č. 204 Rožmitál p. Tř. – Březni-
ce skončí po 122 letech. Pro tento den 
je připraven rozšířený počet spojů Čes-
kých drah, v poslední den pravidelného 
provozu pojedou navíc oproti platnému 
jízdnímu řádu vlaky 27946/27951 a 
27953/7980. Dojde k posílení kapaci-
ty jednotlivých vlaků o další motorový 
vůz, případně historický vůz. K běžné 
jízdence dle tarifu Českých drah nebo 
PID dostanou cestující navíc zdarma 
pamětní jízdenku. Na nádraží bude 
také malá výstava mapující historii 
místní dráhy. Organizátoři slibují 
i malé občerstvení a budou se prodá-
vat upomínkové předměty s tématikou 
dráhy. Vlaky z Březnice do Rožmitálu 
budou odjíždět v 9:20, 10:35, 12:15, 
14:56, 16:15 a v 18:15. Vlaky z Rožmi-
tálu do Březnice budou odjíždět v 9.55, 
11:22, 12:47, 15:22, 17:22 a 19:22. 
12. 12. Ve společenském centru se 
bude konat od 18:00 tradiční Vánoční 
koncert Rožmitálské Venkovanky. 
Vstupné je 100 Kč. Vstupenky jsou 
v předprodeji v kanceláři Městského 
kulturního střediska v Rožmitále p. Tř. 
Pokud aktuální covid situace neumož-
ní koncert uspořádat, tak zve kapela 
všechny své příznivce od 16 hodin k vá-
nočnímu stromu na náměstí v Rožmi-
tále, kde si společně zazpíváme známé 
vánoční melodie. Pro aktuální informa-
ce sledujte webové stránky města 

a Rožmitálské Venkovanky.
14. 12. Kino Rožmitál pod Třemší-
nem promítne od 19:00 novou českou 
rodinnou komedii Tady hlídáme my. 
Vstupné je 130,- Kč. 
18. 12. Skauti a skautky přivezou tra-
dičně do Rožmitálu Betlémské světýl-
ko. Pro tento symbol Vánoc si mohou 
zájemci přijít na rožmitálské náměstí v 
čase od 15:00 do 15:30.
18. 12. Ve Společenském centru v 
Rožmitále p. Tř. se uskuteční od 16:00 
tradiční vánoční koncert Dechového 
orchestru mladých ZUŠ J. J. Ryby.
21. 12. Kino Rožmitál pod Třemšínem 
promítne od 19:00 českou komedii 
Známí neznámí. Film pojednává o 
tom, že i ti, které známe, pro nás mů-
žou být naprostými cizinci. Film je pří-
stupný od 12 let. Vstupné je 140,- Kč. 
23. 12. Město Rožmitál p. Tř. zve na 
tradiční Vánoční koncert houslové-
ho virtuosa Jaroslava Svěceného. 
Mistra tentokrát doprovodí skvělá 
klavíristka Lucie Tóth. Koncert se koná 
od 18 hodin ve Společenském centru v 
Rožmitále pod Třemšínem. Vstupné je 
300 korun. Předprodej zajišťuje Měst-
ské kulturní středisko Rožmitál p. Tř. a 
Drogerie na náměstí v Rožmitále p. Tř.
24. 12. Na Štědrý den ve 22:00 v 
kostele Povýšení sv. Kříže ve Starém 
Rožmitále bude uvedena Česká mše 
vánoční „Hej, mistře“ Jakuba Jana 
Ryby při mši svaté o vigilii slavnosti 
Narození Páně, která je každoročně 
obětována za J. J. Rybu a jeho rodinu.
26. 12. Na svátek sv. Rodiny bude v 
17:00 v městském kostele sv. Jana 
Nepomuckého v Rožmitále uvedena 
Česká mše vánoční „Hej, mistře“ J. 
J. Ryby beze mše svaté jako duchovní 
koncert se zpěvem koled na závěr. 

Hvožďany
1. 1. Na náves ve Hvožďanech mohou 
zájemci přijít obdivovat v 19:00 tradič-
ní novoroční ohňostroj. 

Vacíkov
19. 12. Na návsi ve Vacíkově bude živý 
betlém v podání vacíkovských občanů. 
Začátek představení je ve 13:30 a ve 
14:30 vystoupí pěvecký sbor Rolnička. 

Vševily
23. 12. Na návsi u kapličky ve Vševi-
lech se bude konat od 18:00 už třinácté 
Vánoční představení, na které jsou 
všichni srdečně zváni.

Nenašli jste na tomto místě svoji kulturní či sportovní akci? Pokud nějakou pořádáte, informujte nás o ní. 
Stačí zaslat plakát nebo zprávu o akci na e-mail tremsin.listy@rozmitalptr.cz. 

Sbor Codex Temporis vystoupí už  
9. prosince při koncertu O Vánocích 
zpívám v Podbrdském muzeu.
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Adventní čas navzdory omezením
Co máte na Vánocích nejraději? Dárky? Dobroty? Těšení na 
ně? Nebo je to pro vás příležitost se zastavit, věnovat pozor-
nost druhým, přemýšlet o duchovních hodnotách? Praktikují-
cí křesťané se připravují na oslavu narození Krista, ale i ostat-
ní lidé cítí, že v této roční době plyne čas pomaleji a je dobré 
přemýšlet o věcech, které nás přesahují. 

V loňském roce musela řada akcí ustoupit opatřením na 
ochranu zdraví. Jak to bude letos? Doufejme, že se díky me-
dicíně i zodpovědnosti nás všech dočkáme také setkání, která 
se nemohla loni uskutečnit.

Že je dobročinnost v Rožmitále doma, to víme. I to, že pomoc 
je potřeba po celém světě. Zveme vás proto na devátý ročník 
charitativního bazaru Kramárna. To, co jste při předvánoč-
ním úklidu vytřídili doma, přineste do 6. 12. do Podbrdského 
muzea nebo poté přímo do malého sálu společenského centra. 
Od úterý 7. prosince do pátku 10. prosince vždy od 10 do 18 
hodin a v pátek do 12 hodin zde seženete sice použité, ale 
zajímavé dekorace, nádobí, domácí potřeby, knihy, hračky či 
šperky za drobný peníz. Výtěžek poputuje na pomoc v nej-
chudších oblastech světa. Zatím se pokaždé vybralo více, než 
v předchozím roce. Loni jsme organizaci Člověk v tísni poslali 
12 tisíc Kč. Podaří se nám tuto částku překonat?

Čas na zklidnění a naladění se na opravdovou vánoční at-
mosféru vám nabízíme ve čtvrtek 9. prosince v galerii Podbrd-
ského muzea od 18 hodin na koncertu O Vánocích zpívám. Po 
několika letech se k nám do Rožmitálu vrací soubor Chairé 
pod vedením Josefa Krčka a s ním také chrámový sbor koste-
la sv. Jakuba v Příbrami Codex Temporis sbormistra Lukáše 
Marka. Zazní adventní a vánoční písně staré Evropy i české a 
moravské vánoční koledy. Vstupné je 150,- Kč, snížené 100,- 
Kč (studenti, děti, senioři). Vstupenky zakoupíte v Podbrd-
ském muzeu nebo je můžete rezervovat na tel. 311 249 262.

Při vánočních procházkách mezi svátky se můžete ve dnech 
26. – 29. prosince od 13 do 16 hodin zastavit také v Pod-
brdském muzeu. Ve stálé expozici Jak se žilo na Podbrdsku 
si prohlédnete vánoční světničku připomínající, jak tento čas 
trávili naši předkové. A v galerii muzea se potěšíte barevnými 
poetickými obrazy Jarmily Maršálové.

Přejeme vám všem klidné prožití vánočních svátků a 
do nového roku pevné zdraví, štěstí a radost ze setkává- 
ní!                                                   Vaše Podbrdské muzeum

Chairé a Codex Temporis
zvou na adventní a vánoční písně staré Evropy, 

české a moravské vánoční koledy

O VÁNOCÍCH ZPÍVÁM
Galerie Podbrdského muzea

čtvrtek 9. prosince od 18 hodin
Vstupné 150,- Kč.

Nová kniha Jindřicha Jiráska 
Tenkrát v Rosenthalu

Život a živoření v pro-
tektorátu je podtitul 
nové knihy, která 
upoutá čtenáře nejen 
dosud neznámými 
fakty o odboji na Rož-
mitálsku, ale i líčením 
všedních dnů v teh-
dejším Rosenthalu.

Deset let čekal Jin-
dřich Jirásek, než se 
odhodlal tuto knihu 
vydat. Přestože pod-
klady měl už dávno 
shromážděné, neo-
pouštěl ho pocit, že 
bude jitřit rány po-
tomkům obětí i po-
tomkům těch, kteří 
se o jejich neblahý 
osud přičinili. 

V prvních dvou na-
pínavých příbězích 
nechal povídat býva-
lého starostu Starého 
Rožmitálu. Jak lze 
vyčíst ze záznamů v 
obecních knihách, 
starosta toho věděl 
docela dost, ale úplný 
obrázek o tom, co se dělo za okupace v Rybově ulici, si autor 
mohl udělat až ze soudních spisů. Třetí a čtvrtá kapitola má 
základ v kronice Starého Rožmitálu, kterou psal učitel Václav 
Matoušek a v kronice města Rožmitálu, již vedl rovněž učitel 
Gabriel Brda. 

Nedílnou součást knihy tvoří poznámky. Jsou v nich uvede-
ny údaje, které by sled vyprávění rozmělňovaly a také infor-
mace, díky nimž si může čtenář leckteré události dát do sou-
vislosti s fakty obecnějšího charakteru. Třeba takové výňatky 
z partyzánského deníku či komentář k protinacistickému od-
poru na Rožmitálsku stojí za to si přečíst i samostatně. 

Kniha Tenkrát v Rosenthalu vyšla v nákladu pouhých 250 
výtisků a za cenu, za níž nelze ani pořídit oběd v běžné restau-
raci. Je v nabídce prodejny Drogerie-knihy, Podbrdského mu-
zea a Informačního centra.                                             (red)

Kniha Tenkrát v Rosenthalu obsa-
huje 136 stran a 22 stran obrazo-
vé přílohy, má měkkou vazbu. Na 
obálce je Ing. Lízl před Panským 
domem.

Dům v Rybově ulici, v němž se léčili partyzáni a bydlel 
zde i zrádce Náhlovský.                 Foto: Jindřich Jirásek
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Slavná výročí

Ve středu 27. října se v Podbrdském muzeu konal Večer s 
Čestmírem Vidmanem, věnovaný básníkovi, který v Rožmi-
tále strávil své dětství. Součástí programu bylo představení 
monodramatu Čestmíra Vidmana Já, Johana z Rožmitálu, 
královna česká, které ztvárnila jeho spoluautorka Stanislava 
Hošková. Atmosféru vystoupení podtrhly interiéry stálé ex-
pozice Pánů z Rožmitála stylizované do období pozdní goti- 
ky.                                                                                  (pm)

Nalezená socha svatého 
z kaple v obci Nepomuk

V minulých dnech se nám do sbírek Pod-
brdského muzea dostala přibližně 90 cm 
vysoká vyřezávaná a polychromovaná 
(nabarvená) socha světce. Dle slov dár-
kyně ji zachránila její maminka z kaple 
v obci Nepomuk, která byla v roce 1977 
zbořena.

Doposud jsme věděli, že z této kaple 
pochází trojice vyřezávaných soch sva-
tého Jana Nepomuckého, svatého Petra 
a svatého Pavla, které jsou uchovávány 
v depozitáři Hornického muzea v Pří-
brami. O tom, že byli v kapli další dva 
svatí, víme díky článku Hany Pátkové 
(Podbrdsko XXII/2015). Článek nám 
pomohl svatého identifikovat: V postavě 
oblečené do biskupského roucha s mi-
trou bez dalších dochovaných atributů 
poznáváme sv. Vojtěcha. Druhou sochou byl sv. Václav, který 
je bohužel dodnes nezvěstný.

Dnes již nevíme, jak se trojice soch dostala do Hornické-
ho muzea a za jakých okolností byl zachráněn sv. Vojtěch. 
Poslední z pěti soch ale stále chybí. Pomůžete nám vypátrat 
osud sv. Václava? Nevíte, kde se dnes nachází, nebo kdo by 
to mohl vědět? Rádi bychom sochu zdokumentovali, případně 
při vhodné příležitosti vystavili všech pět moudrých světců 
pohromadě. Bylo by to dojemné setkání po téměř půl století.

Děkujeme dárkyni za tuto jedinečnou sochu a za důvěru v 
naši instituci.                                                                 (pm)

Večer s Čestmírem Vidmanem

Sto čtyřicet let Josefa Kašpárka
Rodina Kašpárků mívala v Rož-
mitále, co se týče hudby, vždyc-
ky dobré jméno. Pocházeli odsud 
skvělí kapelníci a hráči na vše-
možné hudební nástroje. Jedním 
z nich byl i Josef Kašpárek, flét-
nista a skladatel. Letos si připo-
mínáme již 140 let od jeho naro-
zení. Josef Kašpárek se narodil 
12. prosince 1881 v rodině krej-
čího a kapelníka městské hudby 
rožmitálské. V letech 1893-97 
studoval na Státní konzervatoři 
v Praze a roku 1901 v Olomouci 
u učitele Nešvary. Po škole působil v zahraničí: Chorvatsku, 
Slovensku a Slovinsku.

Od roku 1909 zakotvil v Čechách - stal se členem České 
filharmonie, 1910-1921 hrál v orchestru Městského divadla 
na Královských Vinohradech a v letech 1921-1935 působil 
jako flétnista Národního divadla. Pak pro chorobu odešel do 
výslužby do Rožmitálu, kde strávil posledních pět let svého 
života. Zemřel 2. listopadu 1940 v nemocnici v Písku.

Jeho autorské dílo je velmi rozmanité. Komponoval vážnou 
hudbu, církevní skladby, koncertní polky a v duchu rodin-
ných tradic i 13 řízných pochodů. Vedle toho nezanedbával 
ani lidové vrstvy. Kromě staropražských písniček (jež mu po-
máhal otextovat tehdejší rožmitálský ředitel firmy RoKo pan 
Ladislav Vidman) přišlo z jeho ruky na svět také nesčetně po-
pulárních písniček, valčíků, tang, foxtrotů, polek, mazurek, 
sousedských a příležitostných skladeb. Praze věnoval sklad-
bu Upomínka na Velkou Prahu a valčík Na vlnách Vltavy, své 
ženě pak mazurku Milka. Pro své rodné město složil pochod 
Pod městským znakem a nezapomněl ani na rodný kraj, který 
oslavil skladbami Pod hvozdy třemšínskými a Podtřemšínské 
bludičky. Památku Josefa Kašpárka můžeme uctít na hřbito-
vě ve Starém Rožmitále.                                                  (pm)

Malý sál Společenského centra v Rožmitále p. Tř

7. - 9. 12. od 10 do 18 hodin
    10. 12. od 10 do 12 hodin

Charitativní bazar 
KRAMÁRNA

V galerii Podbrdského 
muzea můžete navštívit 

až do 29. prosince 
výstavu poetických 

obrazů paní 
Jarmily Maršálové 

Podzim v kostce. 
Vstupné je dobrovolné. 

Otevírací doba 
Podbrdského muzea 

je v prosinci do 17. 12. 
od úterý do neděle 

vždy od 9 do 12 
a od 13 od 16 hodin, 

od 18. do 25. 12. 
bude zavřeno 

a otevřeno bude znovu
 od 26. do 29. 12. 
od 13 do 16 hodin. 
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Vzpomínky

Blahopřání
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V pátek 12. listo-
padu 2021 zahynul 
při tragické nehodě 
ve věku 23 let pan 
  

  Václav Drechsler 
z Hutí pod Třemší-
nem. Poslední roz-
loučení se konalo v rodinném kru-
hu. Přátelé, kamarádi a známí se 
mohli přijít rozloučit s Václavem 
Drechslerem 15. listopadu do rož-
mitálské restaurace New Romance, 
kde pracoval jako kuchař. Ten den 
zde vzniklo pietní místo, kde lidé 
pokládali květiny, zapalovali svíč-
ky a vzpomínali. Rodina zesnulé-
ho děkuje provozovateli restaurace 
Luboru Vaškovi, který vzpomínko-
vou akci zorganizoval, přizpůsobil jí 
provoz restaurace a zajistil tak její 
důstojný průběh.

rrrr

rrrr

rrrr

Dne 8. prosince 2021 oslaví
90. narozeniny

naše maminka, babička, 
prababička a tchýně, paní

Miloslava Romová 
ze Zalán. 

Hodně zdraví, lásky a spokojenosti 
do dalších let přejí dcery 

Miloslava a Zdeňka, vnoučata 
Martin, Šárka, Eva, Jitka, Josef  

a Zdeňka, pravnoučata 
Ondra, Kuba, Eliška, Tomík a Víťa, 

snacha Jitka, zeť Josef a ostatní 
příbuzní. 

Dne 5. listopadu 2021 uplynulo již 30 
smutných let od chvíle, kdy nás navždy 
opustil pan Zdeněk Balek z Hvožďan. 
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 
Manželka Marie a synové s rodinami 

Dne 5. prosince 2021 uplyne 15 let od 
dne, kdy nás opustil pan Josef Drazdík 
z Rožmitálu pod Třemšínem. Kdo jste ho 
znali, věnujte mu s námi tichou vzpo-
mínku. Stále vzpomíná rodina Drazdí-
kova a Nerudova.

Dne 27. prosince uplyne pět smutných 
let od chvíle, kdy nás navždy opustil náš 
milovaný tatínek Jaroslav Hudeček, 
rodák z Hlubyně. S úctou a láskou stále 
vzpomínají dcera Tereza a syn Jakub. 
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Dne 15. prosince 2021 uplyne jeden rok 
od chvíle, kdy nás navždy opustila naše 
milovaná maminka, babička a praba-
bička, paní Věra Pedálová z Věšína. S 
láskou a úctou vzpomínají syn Pavel s 
Janou, syn Láďa s rodinou a dcera Jitka 
s rodinou. Za tichou vzpomínku děku-
jeme.

Kdo Tě znal, vzpomene, kdo Tě měl rád, 
nikdy nezapomene. Dne 31. prosince 
uplyne rok, co nás navždy opustil pan 
Josef Polák ze Strýčkov. S láskou vzpo-
mínají a za tichou vzpomínku děkují 
manželka a dcery s rodinami. 

Dne 12. prosince 2021 
uplyne již pět let od chví-
le, kdy nás navždy opustil 
náš tatínek a dědeček, pan 
Jiří Toula z Rožmitálu pod 
Třemšínem. S láskou vzpo-

míná dcera Renata s rodinou.

Dne 6. prosince 2021 by se 
dožil 77 let pan Miloslav 
Jandáček z Věšína. Utich-
lo srdce, zůstal jen žal, ten, 
kdo Tě miloval, vzpomíná 
dál. Navždy nás opustil 3. 

října 2021. Neustále vzpomíná manželka 
Jarka, syn Mirek s manželkou, syn Ro-
man, vnuk Marek a vnučka Marcelka.

Odešel jsi, jak osud si přál, 
ale v našich srdcích a vzpo-
mínkách žiješ dál. Dne 26. 
prosince 2021 uplyne de-
vatenáct smutných let, kdy 
nás navždy opustil pan 

František Minařík z Rožmitálu. Kdo 
jste ho znali a měli rádi, věnujte mu v 
tento den malou vzpomínku. Stále vzpo-
mínají dcery Alena a Marcela s rodinami 
a ostatní příbuzní. 

Dne 21. prosince 2021 uplyne již pět 
let od doby, kdy nás navždy opustil náš 
milovaný bratr, pan Ivan Vetrák. Stále 
vzpomínají a nikdy nezapomenou sou-
rozenci. Těm, kteří ho znali a měli rádi, 
děkujeme za vzpomínku. 

Dne 29. prosince 2021 
uplyne jeden rok od chví-
le, kdy nás navždy opustil 
dlouholetý starosta Rožmi-
tálu pod Třemšínem Josef 
Vondrášek. S úctou vzpo-

mínají zaměstnanci Města Rožmitál pod 
Třemšínem. Všem nám moc chybí. Skauti přivezou 

Betlémské světýlko
Skauti a skautky přivezou tradičně do 
Rožmitálu Betlémské světýlko. Přijďte 
si pro symbol Vánoc na rožmitálské ná-
městí 18. prosince v čase od 15 do 15:30 
hodin. Skauti a skautky z Rožmitálu 
vám také přejí krásné a poklidné Váno-
ce a šťastný vstup do nového roku.

Oslavíme Mezinárodní 
den dobrovolníků 

Málokdo ví, že 5. prosinec je Mezinárod-
ním dnem dobrovolníků. Dobrovolnická 
činnost českých skautů a skautek má 
roční hodnotu 1 miliardy Kč. Děkuje-
me našim vedoucím za jejich volný čas, 
který bezplatně a s radostí věnují na-
šim klukům a holkám i celému středis-
ku. Nejsou to ale jen rožmitálští skau-
ti a skautky, město obohacuje činnost 
mnoha dalších členů a členek ostatních 
spolků - velké díky i jim.   Tomáš Brettl 

Vánoční koncert Rožmitálské Venkovanky
Srdečně zveme všechny milovníky dobré dechovky a příznivce Rožmitálské 

Venkovanky na tradiční Vánoční koncert 

neděle 12. prosince od 18 hodin
Společenské centrum Rožmitál pod Třemšínem

Pokud aktuální covid situace neumožní Vánoční koncert Rožmitálské 
Venkovanky ve společenském centru, tak všechny příznivce naší kapely  

zveme 12. prosince od 16 hodin k vánočnímu stromu na náměstí 
v Rožmitále, kde si společně zazpíváme známé vánoční melodie. 
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Požehnané Vánoce
s radostnou betlémskou zvěstí,
pohodu svátků, lásku a štěstí.

A jiskřivou krajinu
a saně s koníkem

s postroji se zvonci,
co pevné zdraví veze vám 

všem do celého roku 
s dvojkou na konci.

Růžena Tesková, knihovnice

Knihovna Voltuš
bude otevřena

20. prosince 2021 
od 13:30 do 15:00

 

www.naseknihovna.cz/knihovnavoltus

Prodej vánočních stromků v Rožmitále

Prodej ryb na sádkách v Rožmitále
Vánoční prodej ryb na sádkách v Rožmitále p. Tř. 

bude probíhat od 20. do 23. 12. 2021 vždy 
od 8 do 12 a od 13 do 16 hodin. Ryby z produkce 
Rybářství Lnáře bude možné si nechat upravit dle 

přání (kuchání škrábání, stáhnutí kůže, porcování...) 
V nabídce je kapr, amur, lín, sumec, štika či candát. 

Množství dravých ryb je omezené.

Společnost KAISER s. r. o., správce lesů 
města Rožmitál p. Tř., bude tradičně 

nabízet k prodeji vánoční stromky 
v prostorách stodoly Podbrdského muzea.

Smrky, borovice lesní, borovice černé, 
jedle kavkazské a ozdobnou klest bude 

možné zakoupit 

od 10. do 22. 12. 2021 denně od 9 do 12 a od 13 do 17 hodin
a poté ještě 23. 12. 2021 od 9 do 12 hodin.

Za společnost KAISER s. r. o. přeji všem hlavně pevné zdraví, příjemné 
a klidné prožití vánočních svátků a mnoho osobních a pracovních 

úspěchů v roce 2022.            JUDr. Josef Kaiser

Moštárna v Rožmitále p. Tř. 

Vánoční  
moštování

Moštárna bude otevřena
ve čtvrtek 23. 12. od 8:00 do 9:00

Bližší informace 
na telefonních číslech 

606 585 610, 737 225 923
www.zahradkari.cz

MAS Podbrdsko

Hezký předvánoční
čas, pokojné Vánoce
a šťastný rok 2022. 

Místní akční skupina 
Podbrdsko

Po roční pauze zaviněné covidem se zno-
vu rozjely amatérské soutěže. My jsme 
se rozhodli s dorostem zkusit krajskou 
soutěž. Věděli jsme, že to bude časově 
náročné, že budeme na zápasy jezdit do 
Prahy nebo třeba za Benešov. Vícemé-
ně máme mladý tým, převážně ročník 
2005, takže trošku obava byla! Ta spad-
la hned v prvním zápase, když jsme na 
úvod soutěže deklasovali Sedlec-Prčice 
7:0, mužstvo to povzbudilo do dalších 
zápasů a hořkost porážky jsme poznali 
až v 8. kole prohrou 3:4 proti Novému 
Knínu. Poté ještě přišla remíza s Dobří-
ší, ale jinak jsme zbývající zápasy vyhrá-
li a podzimní sezónu jsme skončili na 
1. místě. Děkuji klukům za celou sezó-

Skvělý úspěch rožmitálských dorostenců

nu, za dobrou práci v trénincích. Když 
vidím, že skoro ve všech fotbalových 
klubech je problém s dorostem, tak já 
naopak musím vystřihnout klukům po-
klonu, v jakém počtu chodíme na tré-
ninky a jezdíme na zápasy.

Na úspěchu se podíleli tito hráči: Mis 
V., Berka J., Dokoupil M., Buchta P., 
Vlasák J., Štěrba J., Zemek P., Zelenka 
J., Žibřid P., Květoň A., Lukeš O., Šlauf 
O., Podlena L., Löwl L., Štěrba D., No-
vák M., Zíb M., Šedivý O., Habada M., 
Žibřid Z. a Havel M. 

Velký dík také patří Petru Zemkovi st., 
Petru Buchtovi st., Ondrovi Pejsarovi, 
Marku Trefnému a Tomáši Drechslerovi 
za pomoc.            Zděněk Vlasák, trenér

Vážení členové, přejeme vám nádherné prožití
vánočních svátků a šťastný nový rok prožitý ve zdraví. 

Svaz tělesně postižených v ČR
místní organizace v Rožmitál p. Tř. 

Marie Krištofovičová, předsedkyně MO
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Centrum celoživotního vzdělávání s knihovnou manželů Tomanových

Pro děti:
qqAdvent – 6. 12. odpoledne - V pon-
dělí 6. prosince si v dětském oddělení 
knihovny ozdobíme stromeček a vyro-
bíme si jednoduché vánoční dekorace. 
S adventní dobou jsou spojeny různé 
zvyklosti, které si společně připomene-
me.
qqZdobení medových perníčků – 13. 
a 15. 12. odpoledne - Přijďte si ozdobit 
perníčky, které pak zamíří na váš svá-
teční stůl. Práce perníkářů není vůbec 
jednoduchá, ale my jí v knihovně spo-
lečně zvládneme. Zkusíme se ponořit 
do vánoční atmosféry. 
qqŠtědrý den – 17. 12. odpoledne - 
Víte, které zvyky, tradice a pranostiky 

se tohoto dne týkají? Čeká nás zábavné 
odpoledne. Formou hry a zábavného 
kvízu se vše dozvíte.
qqMozečku, otřes se - Literární, vě-
domostní, pohádkové a další tradiční 
soutěže jsou jako vždy po celý měsíc 
připraveny v oddělení pro děti. Přijďte 
si zasoutěžit, případně i něco vyhrát. 
Soutěže končí 20. 12. 

Výstavy:
qqCelý prosinec bude probíhat vý-
stava knih „Doporučujeme, přečtěte 
si“ a „Prosincová výročí“. Návštěvníci 
knihovny si budou moci prohlédnout 
a vypůjčit zajímavé knihy osobností, 
které mají v prosinci výročí nebo knihy, 
které byly oceněny.

Prosincové akce pro veřejnost

Informace o provozní době 
a kontakty získáte na webu

www.tremsinsko.cz

Ve středu 8. prosince od 17:30 vás zve-
me do Afriky na besedu nazvanou „Můj 
africký příběh“. A bude to beseda úplně 
jiná, než jste zvyklí. Rozhodli jsme se 
nečekat, jaká covidová opatření přijdou 
nebo nepřijdou a rovnou vás zveme na 
on-line besedu, kterou můžete sledovat 
z domova na svém počítači, chytrém te-
lefonu nebo tabletu. 

Stačí jen připojení k internetu, není 
potřeba nic instalovat ani nastavovat, 
jednoduše se v uvedený čas připojíte na 
odkaz https://1url.cz/@afrika0812 a 
poté Pokračovat v tomto prohlížeči.

Pokud ovšem máte radši společné be-
sedy v knihovnickém prostředí, přijďte 
do knihovny, kde pro vás připravíme 
knihovnickou kavárnu a společně se k 
besedě připojíme.

Vyprávět nám bude spisovatelka Hana 
Hindráková, autorka mnoha knih inspi-
rovaných Afrikou. „Můj africký příběh“ 
je jakousi zpovědí nejen pro autorčiny 

On-line „Africká“ cestopisná beseda 
a kavárna v rožmitálské knihovně

Knižní novinky
v dospělém oddělení
Ivana Peroutková: 

Ágnes ve skleněném městě
Anna Fodorová:

Lenka
Petr Švec: 

Velvet effect: 1988-1992

v dětském oddělení
Klára Smolíková: 

S Komenským do komiksu: 
únikovka s Amosem
Zuzana Pospíšilová: 

Školní štěně
Daniela Fischerová: 

Strakaté uši a sušení padouši

Osadní výbor Zalány uspořádal lampionový průvod

Pracovníci knihovny
a infocentra přejí všem klidné 

a příjemně prožité vánoční 
svátky a hodně zdraví 

a spokojenosti v novém roce.

čtenářky a čtenáře, které zajímá, jak se 
dostala do Afriky a k psaní knih z af-
rického prostředí. Inspirovat a motivo-
vat může i milovníky Afriky, cestovatele, 
snílky, dobrovolníky či začínající spiso-
vatele. Dozvíte se také, proč se autorka 
z nadšeného dobrovolníka, který chtěl 
spasit celou Afriku, stala téměř odpůr-
cem rozvojové pomoci, nebo jak se jí 
podařilo během několika let vydat devět 
románů u tří renomovaných naklada-
telství, zaplnit diář besedami a stát se 
první českou spisovatelkou publikova-
nou v Keni. Nechybějí ani vtipné přího-
dy z afrického putování, situace, kdy šlo 
Haně o život, nebo informace ze záku-
lisí jednotlivých románů. Autorku vám 
doporučují například Tereza Kostková, 
Bohumil Klepl nebo Dalibor Janda.

Vstupné je dobrovolné a přispět mů-
žete v infocentru i po shlédnuté besedě 
až do 22. prosince. Takže pojďme spolu 
do Afriky!                             Petr Jarosil

UPOZORNĚNÍ
Od 23. prosince 2021 do 2. ledna 

2022 bude uzavřena knihovna 
i informační centrum. V novém roce 

se na vaši návštěvu těšíme 
od pondělí 3. ledna 2022.

Osadní výbor Zalány uspořádal 5. listopadu lampionový prů-
vod. Přes nevlídné počasí se na hezkou vycházku osadou vy-
dalo s rodiči na 30 dětí s krásnými lampiony. Za účast na prů-
vodu děti dostaly pamětní listy, bonbony, čokolády a mohly si 
na prostranství před hasičským klubem pochutnat na výbor-
ných koláčcích nebo se zahřát čajem. Příjemnou zalánskou 
akci podpořilo Město Rožmitál pod Třemšínem a také někteří 
účastníci příspěvkem do krabičky na dobrovolné vstupné. 

Pokud to epidemická situace dovolí, bude se v Zalánech ko-
nat 5. prosince od 16 hodin mikulášská nadílka s rozsvícením 
vánočního stromu. Nadílku připravuje Osadní výbor Zalány 
za podpory Města Rožmitál pod Třemšínem, SDH Zalány a 
AMK Zalány. Celá akce se uskuteční venku před zalánským 
hasičským klubem.                                                           (fž)
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Centrum celoživotního vzdělávání s knihovnou manželů Tomanových

Akce plánované na prosinec 
q   1. prosince – Techak Březnice (4. A)
q   3. prosince – po setmění rozsvícení vánočního stromu
q   7. prosince – Toulcův dvůr (ekospojky)
q   8. prosince – školení učitelů (využití ozobotů ve výuce)
q   8. prosince – J. J. Ryba (Podbrdské muzeum, 6. B)
q   9. prosince – J. J. Ryba (Podbrdské muzeum, 6. A)
q 14. prosince – Sněhová královna (Divadlo Karlín, 5. AB)
q 17. prosince – Vánoce se spolužáky ve třídě
q 20. – 22. prosince – volné dny
q 23. prosince 2021 – 2. ledna 2022 – vánoční prázdniny,  
    zpět do školy 3. ledna

Základní škola Jakuba Jana Ryby Rožmitál pod Třemšínem

Další informace a foto z akcí školy  
na www.zsrozmital.cz pod odkazem Škola/FotogalerieDny pro záchranu života

Ve dnech 12. až 14. října proběhly v naší škole již pátým ro-
kem „Dny pro záchranu života“. Pepa a Zbyněk ze společnosti 
Zdravotníci s. r. o. naučili děti poskytovat první pomoc při 
bezvědomí a provádět resuscitaci pomocí automatizovaného 
externího defibrilátoru. Prvňáčci si poprvé vyzkoušeli, jak 
ošetřit vážné poranění, a učili se, jak správně provádět první 
pomoc s neodkladnou resuscitací. Moc děkujeme Městu Rož-
mitál pod Třemšínem a Klubu rodičů a přátel školy za finanční 
podporu.                                             Mgr. Petra Kropáčková

Soutěž Přírodovědný klokan
Sedmatřicet žáků 8. 
a 9. ročníku se 13. 
října účastnilo celo-
státní soutěže Pří-
rodovědný klokan. 
Žáci si tak mohli 
ověřit své znalosti 
v oblasti matemati-
ky, fyziky, chemie, 
biologie a všeobec-
ných znalostí. Z 267 
účastníků, kteří se 
účastnili této soutě-
že v rámci okresu Příbram, dosáhli nejlepších výsledků Vik-
torie Valtová z 9. B (6. místo), Jan Huzinec z 9. A (13. místo) 
a Jan Štrosner z 9. A (14. místo). Blahopřejeme třem našim 
nejlepším řešitelům a zároveň děkujeme všem účastníkům za 
účast v soutěži.                                  Mgr. František Matějka

Návštěva školáků v Techmánii
Dne 11. listopadu se třídy 8. A a 9. B společně vydaly do 
plzeňské Techmánie. Vyzkoušeli jsme si pokusy se statickou 
elektřinou, ohnivé tornádo a mnoho dalších expozic. Po ná-
ročných pokusech jsme si mohli zajít na vydatný oběd. Naše 
třídy se seskupily a šli jsme do 2D kina, které bylo ve vedlejší 
budově. Ve filmu Dream big nám ukázali, jak lidé pomáhají ve 
světě a na místech, kde je to potřeba. Film byl zaměřen nejen 
na fyziku, ale i přírodopis. Za obě třídy asi mohu říct, že se 
nám výlet opravdu líbil.                                    Anna Milcová

Říjen – Mezinárodní měsíc 
školních knihoven

V rámci Mezinárodního měsíce školních knihoven připra-
vila školní knihovna řadu aktivit. Žáci si mohli vyzkoušet 
práci spisovatele či ilustrátora, zúčastnit se soutěže o nej-
originálnější záložku či si ověřit své znalosti v literárních 
kvízech. Začátkem listopadu rozhodl žákovský parlament 
o vítězi soutěže. Nejoriginálnější záložku vytvořila na 1. 
stupni Vanesska Soukupová, na 2. stupni Monika Bímo-
nová. Gratulujeme!                           Mgr. Dana Súlovcová

Žáci a zaměstnanci 
Základní školy J. J. Ryby
Rožmitál pod Třemšínem

přejí všem rodičům 
a přátelům školy
příjemné prožití 

vánočních svátků
a mnoho zdraví, štěstí 

a spokojenosti
v roce 2022.
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ZUŠ Jakuba Jana Ryby

V Modrém salonku Základní umělecké školy se 5. listo-
padu uskutečnil třídní koncert pěveckého a kytarového 
oddělení. Milé ohlasy posluchačů potěšily jak účinkující, 
tak jejich vyučující.               Foto: archiv ZUŠ J. J. Ryby

Koncert pěveckého a kytarového 
oddělení v Modrém salonku

Základní umělecká škola 
Jakuba Jana Ryby Rožmitál 
pod Třemšínem přeje svým 

žákům, jejich rodičům a všem 
příznivcům klidné adventní 
období s různými možnostmi 

setkání se a radostné Vánoce.
Můžete se s námi potkat 

i na facebookovém profilu, kde 
vám poodhalíme taje 

současného dění uvnitř školy.

TRADIČNÍ 
VÁNOČNÍ 
KONCERT

Dechového orchestru mladých 
ZUŠ J. J. Ryby v Rožmitále pod Třemšínem

se bude konat

v sobotu 18. prosince 2021 
od 16 hodin

ve Společenském centru v Rožmitále.
Přijďte se potěšit příjemnými, nejen 

svátečními melodiemi, zapomeňte na chvíli 
na starosti a předvánoční shon

a nalaďte se na nadcházející vánoční svátky!

Za Dechový orchestr mladých 
kapelník Vlastimil Král

Rožmitálský cyklokros 2021
Poslední sobotu měsíce října se 
Rožmitál probudil do klidného, 
mrazivého a slunečného rána. 
Prozatím klidného, ale na vý-
věskách rozmístěné pestré pla-
káty předvídaly, že se ten den 
uskuteční cyklistický závod, 
Rožmitálský cyklokros.

Závod dětí odstartoval v pravé 
poledne a téměř deset závodní-
ků z prvního a druhého stupně 
základní školy spolu soupeřilo 
na zkrácené trati. A nejen kluci, 
dokonce dvě závodnice Domi-
nika a Alenka statečně bojova-
ly a dojely do cíle ve skvělém čase. V cíli stupně vítězů opano-
val Tomáš Minařík před druhým v pořadí Matyášem Štěrbou 
a třetím Ondřejem Sýkorou. Už během závodu mladých na 
místo proudily davy diváků a s blížící se 13. hodinou se „na 
Obůru“ pomalu rodila nezapomenutelná atmosféra. Nechybě-
ly trumpety, zvonky ani klaksony... Nervozita na startu hlavní 
kategorie se stupňovala a přesně hodinu po poledni startér 
výstřelem započal drama. Osmatřicet závodníků se vydalo na 
osm vyčerpávajících závodních okruhů. Již v prvním kole se 
na čele vytvořila dvojice Jiří Zárybnický s Josefem Hořejším 
před pronásledujícími Milanem Hochmutem, Lukášem Pospí-
šilem a dalšími. Zárybnický první kolo udával vysoké tempo a 
snažil se závod všem co nejvíce znepříjemnit. V dalším okruhu 
ho na čele vystřídal Hořejší a Zárybnický, možná trochu vy-
sílený po prvním rychlém kole, s ním nedokázal „držet krok“. 
Hořejší se tak osamostatnil v čele a udržoval tempo. Za ním 
s odstupem jezdil Zárybnický a Hochmut. Nicméně všichni 
závodníci v pelotonu jeli na hranici svých fyzických možnos-
tí a rychlost tomu odpovídala. Souboje o každou lepší pozici 
nebraly konce a euforii a závodní nasazení ještě umocňovala 
ohlušující žhavá divácká kulisa. Možná právě proto dokázal 
Milan Hochmut, povzbuzován svými místními fanoušky, v 
předposledním kole předjet Zárybnického a zajistit si celkově 
druhou pozici. Z vítězství se radoval Hořejší před Hochmutem 
a třetím Zárybnickým. I ženy se statečně popasovaly s ná-
ročnou tratí. V cíli byla nejrychleji Štěpánka Kresslová před 
Nikolou Zárybnickou a Petrou Polákovou. Kategorii mužů nad 
45 let potom ovládl Michal Vála před Josefem Hořejším st. a 
Radkem Nehézem. Mezi juniory byl nejlepší Tadeáš Cimický, 
druhý Adam Květoň a třetí Martin Havel.

Z výrazů tváří všech bylo znát, že se akce povedla. I díky 
přispění sponzorů: pivovar Herold, ZR moto, Kovoobrábění 
Sýkora, Papka, Miroslav Synek, a všech, kteří napekli sladké 
i slané dobroty a navařili kávu a čaj. Navíc v tombole se poda-
řilo vybrat téměř 3500 Kč, které byly poskytnuty rodině zasa-
žené požárem domu ve Starém Rožmitále. Těší nás ale přede-
vším účast žáků a žákyň ZŠ. Jejich zápal a nadšení závodit na 
kole znamenalo, že už v týdnu před akcí pravidelně trénovali  
na trati i navzdory chladnému počasí.         Pořadatelský tým
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Speciální základní škola

Zážitkový den s hipoterapií 
pro žáky ze speciální školy

Dne 9. listopadu jsme s 
žáky 1. a 2. ročníku přijali 
pozvání do hotelového re-
sortu Equitana v Martini-
cích u Březnice. I přes ne-
příznivou předpověď nám 
počasí po celý den přálo. 
Děti měly připravený pes-
trý program. Hned po pří-
jezdu si zážitkovou formou 
připravily svačinu a čaj. 
Poté jsme zavítali na místní 
hřiště. Před společným obě-
dem si děti odpočinuly při 
hipoterapii vedené zkuše-
nými lektory. Součástí byla 
i jízda na koních, mazlení, krmení a péče o ně. Děti procvi-
čily i hrubou motoriku, kdy z koňského sedla přemisťovaly 
vlajky. Tento den si náramně užily a už se těší na další pro- 
jekt.                                                    Mgr. Tereza Zemanová

Projektové dny ve speciální škole
Mezi další projektové dny v rožmitálské speciální škole patřil 
takzvaný Maďarský den. Je to projekt, kdy se děti podle svého 
věku a možností seznamují s některou zemí a jejími obyčeji. 
Maďarsko poskytlo učitelům všech ročníků dostatečnou in-
spiraci, aby zaplnili celé dopoledne zajímavým programem. 
Kdo si i z nás starších například nevzpomene na slavnou 
rockovou skupinu Omega nebo na už polozapomenutý seriál 
o dobrodružstvích rodiny Smolíkovy? Smích žáků při vysíla-
ných ukázkách naznačil, že by jistě zaujal i dnešní děti. Pro-
tože Maďarsko je známé i výbornou kuchyní, moc všem chut-
naly pravé langoše, které žáci po celé dopoledne v naší cvičné 
kuchyňce vyráběli. Druhý projekt se zaměřil na oblast, která 
je tak trochu dnešní dobou opomíjena, ale která je pro život 
mnohem potřebnější než některé jiné znalosti a vědomosti. 
Projekt s názvem Přátelství a empatie měl za cíl přiblížit dě-
tem tuto oblast z různých úhlů pohledu. Kdyby se jen malá 
část informací uchytila v jejich hlavách a srdcích, byl to den  
k nezaplacení.                           Mgr. Pavel Bártl, ředitel školy

Mateřská škola Rožmitál p. Tř.

Duhovo – sluníčkový zpravodaj
Listopad, listopad, lís-
teček mi na dlaň spad, 
zlatý lístek z javora, 
zima už jde do dvora - 
zpíváme si s dětmi pod-
zimní písně a pozoruje-
me, co krásných barev 
nám podzim nachystal, 
co zajímavých přírod-
nin poskytl k vytváření 
podzimníčků, dráčků 
a lampiček. S lampiony jsme se vypravili za poustevníčkem. 
Cestou jsme plnili úkoly, přednášeli básně a zpívali písně o 
zvířátkách z lesa. Odměnou nám bylo spatřit poustevníčka, 
se kterým jsme zamkli les na zimu, aby mohla zvířátka v zimě 
nerušeně odpočívat a čerpat sílu na jarní probuzení, stejně 
jako stromy a rostliny. Poustevníček děti odměnil perníčkem.

Školáci ukončili předplavecký výcvik, navštívili městskou 
knihovnu, kde paní knihovnice nachystala dětem výukový 
program na téma „Čarodějnice Kanimůra“. Koncem listopadu 
se budeme těšit na „Bubnování“, kde si všechny děti vyzkouší 
hru na Djembe. Konec měsíce završíme fotografováním kolek-
cí fotografií “Ledová zima“. Užili jsme si listopad a již nyní se 
těšíme na adventní období a s ním spojené těšení se na Váno-
ce.                                          za kolektiv MŠ Blanka Tesková

SLOVÍČKO KNĚZE
Advent znamená očekávání. Čekání vyplňuje podstatnou část 
jakékoli formy života. Také lidé stále něco očekávají – zvýšení 
platu, slevu, výhodnější úrok, nebo až zabere ryba, až vyhra-
jeme fotbal, až sroste zlomená noha, až konečně vyrostou děti 
a osamostatní se, až bude volno na Vánoce… Nelze přehléd-
nout, že je Advent náboženské podstaty. Je to postní příprava 
na slavnost narození Ježíše Krista (zapomnělo se, že štědro-
večerní kapr je ještě postní jídlo před slavnou nocí narození 
Mesiáše). První křesťané očekávali brzký návrat Spasitele. 
Později vyhlíželi slávu teokratického zřízení. My jsme čekali 
svobodu, kterou nám komunisté vzali. Dnes opět vyhlížíme - 
dodržování základních lidských práv, dodržování evropských 
rezolucí, svobodu projevu, volného pohybu, svobodná média 
a necenzurované informace, volný trh s účinnými a bezpečný-
mi léky… Opravdoví křesťané nepodceňují Ježíšovo varování 
o konci světa. Zkrátka celoživotní advent. To ale neznamená, 
že Boha nezajímá, jak žijeme a jak věříme. Kristus řekl, že kdo 
vytrvá až do konce ve víře a v následování, ten bude spasen. 
Bůh totiž také umí čekat. Čeká, až se změníme a zmoudříme. 
My na to máme jen několik let života, On má na to celou věč-
nost. Krásný Advent a Vánoce vám přeje pater Petr.

Krásné prožití svátků vánočních a požehnaný 
Nový rok 2022 přeje svým občanům
 Osadní výbor Pňovic a Skuhrova
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Už je to tak, do Rožmitálu 
přijede poslední pravidelný vlak
V neděli 12. prosince tohoto roku 
utichne z rozhodnutí Středočes-
kého kraje podstatnou měrou 
dopravní provoz na místní dráze 
z Rožmitálu pod Třemšínem do 
Březnice. Stane se tak se zahá-
jením platnosti nových jízdních 
řádů veřejné dopravy pro rok 
2022, kdy pravidelná celoroční 
osobní doprava na této trati po 
více jak 122 letech přes mnohé 
protesty a kompromisní návrhy skončí. Na delší čas poslední 
možnost projet si tuto krátkou podbrdskou lokálku běžným 
osobním vlakem budou mít cestující a další zájemci v sobotu 
11. prosince. Protože jde pro zdejší region o přelomovou udá-
lost, kterou by nebylo vhodné jen tak bez povšimnutí přejít, 
připravily v tento den České dráhy spolu s dalšími partnery 
malé ozvláštnění posledního dne provozu. Platit bude rozší-
řený jízdní řád a kapacitně budou posíleny i jednotlivé vla-
kové spoje. K řádné jízdence dle tarifu Českých drah nebo 
PID obdrží každý cestující i pamětní lepenkovou jízdenku s 
připomínkou tohoto dne. Ve spolupráci s Podbrdským muze-
em budou v čekárně rožmitálského nádraží umístěny rámy s 
popisem historie této místní dráhy.

 Pokud to situace dovolí, bude pro zájemce připraveno k za-
koupení drobné občerstvení, publikace vydaná k 120. výročí 
dráhy nebo jiné drobné upomínkové předměty s železniční té-
matikou. Při této příležitosti se v Rožmitále patrně naposledy 
objeví i tradiční malé motorové vozy řady 810 (dříve M 152), 
které k této trati a jiným podobným lokálkám patřily od kon-
ce sedmdesátých let minulého století. V případě naší místní 
dráhy stojí za zmínku, že tyto nenáročné a spolehlivé stroje 
odvozily ve své době kromě nesčetně cestujících i podstatnou 
část produkce z místních závodů v podobě smíšených vlaků 
s nákladními vozy. 

Pokud budete mít v sobotu chvíli, přijďte se svézt, zavzpomí-
nat, a pomoci nám lokálku symbolicky uzamknout. Občasné 
houkání lokomotivy v údolí Vlčavy pak bude patřit nákladním 
vlakům nebo jiným zvláštním vlakům. Snad se v brzké době 
povede probudit lokálku v omezené míře alespoň pro potřeby 
udržení a další podpory rozvoje turistického ruchu na Rožmi-
tálsku, vždyť od nádraží například vychází i páteřní brdská 
cyklostezka 8044 do Hořovic.                      Ondřej Švandelík

 Zjednodušený jízdní řád platný dne 11. 12. 2021

        Březnice  09.20  10.35  12.15  14.56  16.15  18.15 
        Rožmitál  09.32  10.47  12.27  15.08  16.27  18.27

        Rožmitál  09.55  11.22  12.47  15.22  17.22  19.22
        Březnice  10.08  11.35  13.00  15.35  17.35  19.35

  Vlaky zastaví na všech mezilehlých zastávkách.

Anketa dobrovolní hasiči roku 2021
Výjezdové jednotce sboru dobrovolných hasičů Rožmitál pod 
Třemšínem se podařilo probojovat do 11. ročníku celorepub-
likové soutěže Anketa dobrovolní hasiči roku 2021 v katego-
rii jednotek v oblasti sever-střed Čech. Přihlašování jednotek 
probíhalo do 25. července 2021. Od této chvíle si přihlášky 
přebrala devítičlenná odborná komise, která hodnotila profe-
sionalitu provedeného zásahu, který byl součástí přihlášky. 
Dne 9. září 2021 zasedla odborná komise a na tiskové kon-
ferenci vyhlásila pět jednotek z 
každé oblasti, které postoupily 
do finále. Do pětice finalistů po-
stoupila i jednotka SDH Rožmi-
tál p. Tř., která přihlásila zásah 
na požáru naskladněné štěpky v 
areálu soukromého zemědělského podniku. Došlo při něm k 
vyhlášení nejvyššího zvláštního stupně požárního poplachu a 
zasahovalo při něm postupně 42 hasičských jednotek. Tím-
to začalo veřejné hlasování pomocí webových stránek a SMS 
zpráv, které určilo konečné pořadí postupujících jednotek.

Dne 16. listopadu 2021 se za přísných hygienických opat-
ření konal v brněnské ZonerBOBYHALL slavnostní večer s 
vyhlášením výsledků ankety. Tento večer se i přes covidová 
opatření nesl ve velmi příjemné atmosféře. Provázel jím mode-
rátor, bavič a patron ankety Petr Rychlý. V průběhu vyhlašo-
vání vystoupili na podiu zpěváci Roman Vojtek, Tomáš Klus s 
kapelou, 05aRadeček a patronka ankety Ilona Csáková. Celý 
slavnostní večer natáčely kamery České televize a záznam 
bude vysílán 4. prosince 2021 od 14:30 na programu ČT2. 
Jednotka SDH Rožmitál pod Třemšínem se umístila na velmi 
krásném 4. místě stejně jako v roce 2018. 

V oblasti sever-střed Čech v kategorii Hasičský sbor vyhráli 
naši kolegové a kamarádi z Příbrami – Březových Hor.

Závěrem mi dovolte poděkovat všem, kteří se na hodnoce-
ném zásahu podíleli a všem, kteří nás podpořili a zaslali nám 
hlas.                         Milan Polák, velitel JSDH Rožmitál p. Tř.

Vánoční koncert 
Jaroslava Svěceného

MKS Rožmitál pod Třemšínem a přátelé pekla pořádají

Čertovský rej a mikulášskou nadílku
v neděli 5. prosince 2021 v 17 hodin

na nádvoří Podbrdského muzea v Rožmitále p. Tř.
Přijďte s dětmi pro nadílku, vánočně se naladit a pobavit. 
Objednávky na telefonním čísle 777 318 781 do 30. 11.

Výtěžek z případných finančních prostředků 
od návštěvníků akce věnují organizátoři na dobrou věc.

Akce se uskuteční v souladu s vládními opatřeními 
proti šíření onemocnění Covid-19.

23. prosince 2021 od 18:00
ve Společenském centru 

v Rožmitále pod Třemšínem

Město Rožmitál p. Tř. 
vás zve na vánoční 

koncert houslového 
virtuosa Jaroslava 

Svěceného. Tentokrát 
ho doprovodí 

skvělá klavíristka 
Lucie Tóth. 

Vstupné 300,- Kč.

Předprodej 
vstupenek 
zajišťuje 

MKS 
Rožmitál p. Tř. 

a Drogerie 
na náměstí
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    Hvožďany

Různé zprávy z Hvožďanska
• Obecní knihovna ve Hvožďanech bude pro veřejnost 
otevřena 13. prosince v době od 15 do 17 hodin. V lednu 
2022 bude knihovna otevřena pouze 10. ledna a poté bude 
uzavřena z důvodu rekonstrukce obecního úřadu. 
• Stolní kalendář Hvožďansko 2022 obdrží zdarma 
občané trvale žijící na správním území obce Hvožďany  
(1 ks/1 čp/eč., kde je hlášena osoba k trvalému pobytu). 
Kalendáře jsou k vyzvednutí do 15. 1. 2022 na pokladně 
OÚ v Klubovém centru. 
• Obecní úřad je od 1. prosince přemístěn do budovy 
Klubového centra, Hvožďany čp. 16. Úřední deska je umís-
těna do 15. prosince na stávajícím místě a přesune se před 
Klubové centrum.  
• Místní poplatky za odpady a za psy se hradí od 3. led-
na 2022 na pokladně OÚ v Klubovém centru. 
• Obecní kompostárna je v období od 1. 12. 2021 do 28. 
2. 2022 mimo provoz. Větší množství větví lze po dohodě 
zeštěpkovat pro zájemce na místě kácení.  
• Evidence psů – Žádáme majitele psů, aby ve vlastním 
zájmu zaktualizovali informace o svých psech. Pokud pes 
pošel nebo byl utracen, je nutné psa odhlásit z evidence na 
obecním úřadu a odevzdat evidenční známku. V opačném 
případě povinnost místního poplatku za psa dle obecně 
závazné vyhlášky trvá.
• Provozní doba OÚ Hvožďany v době Vánoc: 
Pondělí  20. 12.  7.00 – 11.30   12.00 – 17.00 
Úterý  21. 12. zavřeno
Středa  22. 12.  7.00 – 11.30   12.00 – 17.00 
Čtvrtek  23. 12.  zavřeno 
Pondělí  27. 12.  zavřeno  
Úterý  28. 12.  zavřeno 
Středa  29. 12.  7.00 – 11.30   12.00 – 17.00 
Čtvrtek  30. 12. zavřeno 
Pátek  31. 12.  8.00 – 10.00 
• Zimní údržba – Žádáme majitele a řidiče vozidel parku-
jících na komunikacích, veřejných plochách a chodnících, 
aby svými  zaparkovanými automobily nebránili v případě 
sněhových srážek průjezdu komunální techniky na prohr-
nování sněhu. 

Proměnu hvožďanského Špejcharu
obdivují lidé na výstavě v Gruzii

Proměna hvožďanského Špejcharu, v rámci výstavy Má vlast 
cestami proměn – příběhy domova se stala součástí speciální 
kolekce, která putuje po Gruzii. Panely jednotlivých proměn 
jsou převedeny do gru-
zínštiny se shrnutím v 
angličtině. Dne 11. listo-
padu 2021 proběhlo ote-
vření výstavy Má vlast 
cestami proměn – příbě-
hy domova v kulturním 
domě v Kobuleti v Gru-
zii. O panely s promě-
nami projevilo zájem i 
město Poti. Zde proběh-
la vernisáž 25. listopadu 
za účasti jeho excelen-
ce, velvyslance České 
republiky v Gruzii Petra 
Mikysky.                 (mb)

Mikuláš, čert a anděl 
se vrátí do našich vesnic 

Na to, že je i letos všechno jiné, si už pomalu zvykáme, ale 
kolem Vánoc si to uvědomujeme nejvíc. Bohužel, i letošní ob-
dobí adventu bude jiné, a proto i letos navštíví Mikuláš, čert 
a anděl naše vesničky, s dětmi se setká venku a přinese jim 
nadílku. Mikuláš si naplánoval návštěvu na neděli 5. prosince 
následovně: v 16:00 bude ve Vacíkově u kapličky, v 16:30 na 
Mýtech u tenisových kurtů a od 17:00 na návsi u stromečku 
ve Hvožďanech. 

Pokud se rodiče a děti chtějí s Mikulášem potkat, prosím, 
dejte vědět telefonicky nebo prostřednictvím SMS na číslo 724 
705 685 nebo na e-mail: starosta@hvozdany.cz nejpozději do 
3. prosince. Setkání s Mikulášem bude probíhat v souladu s 
platnými opatřeními.            Markéta Balková, starostka obce 

Jubilanti v prosinci
 
 

82 let    Miloš Valenta  Hvožďany
86 let    Marie Behenská             Leletice

Srdečně blahopřejeme!

Požehnané Vánoce všem občanům Hvožďanska
přejí členové obecního zastupitelstva
a starostka obce Markéta Balková

Vernisáž výstavy Má vlast cesta-
mi proměn na Vyšehradě.

VACÍKOVSKÝ BETLÉM - živý betlém v podání vací-
kovských občanů, kde nebude chybět teplé občerstvení, 
bude v neděli 19. 12. na návsi ve Vacíkově. Začátek před-
stavení je ve 13:30, ve 14:30 je naplánováno vystoupení 
pěveckého sboru Rolnička. 

NOVOROČNÍ OHŇOSTROJ - tradiční akce se usku-
teční na návsi ve Hvožďanech od 19:00.



Třemšínské listy - prosinec 202116

Akce plánované na prosinec
 

• 6. 12.  Mikulášská nadílka v MŠ i ZŠ
• 6. 12.  PCR - testování pro žáky a zaměstnance školy,     
              případně další zájemce, 7.30 - 8.15
• 9. 12.  Planeta 3000 - Madagaskar, 5. - 9. ročník 
              Divadlo A. Dvořáka Příbram
• 13. 12. PCR - testování pro žáky a zaměstnance školy,  
              případně další zájemce, 7.30 - 8.15
• 14. 12. Divadelní hrátky v ŠD, 13.00 - 14.30
• 20. 12. PCR - testování pro žáky a zaměstnance školy,  
              případně další zájemce, 7.30 - 8.15
• 21. 12. Vánoční jarmark - vystoupení Rolničky, drobná  
              divadelní vystoupení žáků školy, prodej svícnů 
              a vánočních drobností - pokud jarmark budeme 
              moci uskutečnit, všechny vás na něj zveme.
• 22. 12. Třídní vánoční besídky
• 23. 12. 2021 - 2. 1. 2022 Vánoční prázdniny

Aktuality, dokumenty, fotogalerii, info z jídelny a mnoho 
dalšího naleznete na webu www.zsmshvozdany.cz

VELKÝ RAPUTOVSKÝ RYBNÍK. V polovině listopadu byly 
dokončeny práce v rámci plánu péče o EVL Velký Rapu-
tovský rybník na rok 2021. Poslední akcí bylo odstranění 
náletových dřevin v bývalé vacíkovské pískovně, které 
provedli členové Sboru dobrovolných hasičů Hvožďany. 
Děkujeme.                                            Foto: archiv obce

Opravy na obecních komunikacích

Příznivé podzimní počasí dovolilo dokončit opravy na obec-
ních místních komunikacích před zimou. V rámci prací byly 
mimo jiné vysekány krajnice podél všech našich komunika-
cí, upraveny příkopy na Nivce, byl proveden turbo nástřik v 
Leleticích, oprava výtluků na Nivce, byly vyspraveny místní 
nezpevněné komunikace i v chatové oblasti Leletice. Zároveň 
došlo k opravě účelové komunikace do lesa v oblasti Myslína. 
Začátkem prosince budou rozmístěny pracovníky obce sně-
hové zábrany.                      Markéta Balková, starostka obce

ZŠ a MŠ Hvožďany

Klidné a příjemné prožití svátků vánočních v kruhu 
rodinném, pevné zdraví a pohodu

přejí všem žáci a zaměstnanci ZŠ a MŠ Hvožďany.

Preventivní programy se sdružením 
Magdaléna ve hvožďanské škole

Na začátku měsíce lis-
topadu proběhla dru-
há část preventivních 
programů pro žáky 6. 
- 9. ročníku v oblasti 
primární prevence. V 
šestém ročníku jsme se 
zaměřili na vzájemné 
vztahy a ovládání emo-
cí, sedmáci se vzdělá-
vali v oblasti vztahů a 
dospívání a ujasňovali 
si role dívek a chlapců, osmáci měli za úkol zamýšlet se nad 
svými možnostmi a hranicemi, v devátém ročníku se žáci vě-
novali tématu „Kde se vidím za 10 let“. Ve svých kmenových 
třídách se programů aktivně zúčastnili také třídní učitelé, 
čímž pomohli ke zlepšení vztahů a ke stmelení třídních ko-
lektivů. 

Všichni si programy užili a získali zkušenosti a informace 
se kterými se v běžném životě setkávají a které je posunou  
o kus dále.        Mgr. Lucie Dohnal Zachová, metodik prevence

Čas od času se stává, že některé z dětí 
naší školy zazáří ve světě sportu. Už tu 
byli lyžaři, atleti i fotbalisté, a to vždy v 
obou pohlavích. Ale poprvé, premiérově 
je to v silovém úpolovém sportu. Tím na-
ším šampionem je Tomáš Krejčí, který je 
pro tento sport výborně vybaven od mala. 
Disponuje silou Gustava Frištenského a  
i přes svou skromnost dokázal v judistic-
ké soutěži obstát hned na poprvé a v bla-
tenských přeborech do 48 kg získal první 
místo. Gratulujeme!   Mgr. Marcel Voříšek

Silák z hvožďanské základní školy
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ZŠ a MŠ Hvožďany

V březnické knihovně se nám líbilo
V úterý 12. října se naše školní družina z Hvožďan v rámci 
projektu Šablony II jela podívat do dětské knihovny v Břez-
nici. Uvítala nás milá paní knihovnice M. Rejzlová, která se 
nám po celý čas věnovala. Dětem vysvětlila princip fungování 
knihoven a ukázala jim způsob, jak se mezi knihami oriento-
vat. Poté si každý sám mohl vybrat pro sebe tu pravou knihu 
a kousek si i přečíst. Ti z nás, co se čtením teprve začínají, 
si mohli prohlédnout krásné ilustrace v knihách nebo časo-
pisech. Všichni jsme si to užili a tímto paní knihovnici ještě 
jednou děkujeme. Výbornou vybavenost knihovny nám potvr-
dili i naši kamarádi či sourozenci z vyšších ročníků, kteří na-
vštívili březnickou knihovnu v následujících týdnech v rámci 
knihovnicko-bibliografické přípravy.

Světový den laskavosti 
Líbilo by se vám, kdyby se na vás celý den lidé usmívali? Kdy-
by vám někdo nezištně nabídl pomoc, přišel poděkovat za to, 
co pro něj děláte? Kdyby vám někdo řekl, proč si vás váží? 
Nebo třeba jen utřel prach a zalil květiny v celém bytě? Vě-
řím, že ano! Tohle vše a mnohem víc se rozhodli dělat žáci 
naší školy v rámci projektu Jsem laskavec. Každý si do svého 
měsíčního plánu na listopad zařadil jednotlivé kroky, kterými 
si připomene Světový den laskavosti připadající každoročně 
na 13. listopad. Úkoly se plnily nejen ve škole, ale i doma. 
Celý měsíc jsme se zkrátka řídili heslem Laskavost je nakažli- 
vá!                                                            Mgr. Lenka Fialová

Zprávy z hvožďanské školky
Krteček a jeho kama-
rádi byl název environ-
mentálního projektu ze 
ŠA III, který proběhl u 
nás ve školce. Děti se 
seznámily s malými 
lesními zvířátky, způ-
sobem jejich života, 
co jedí, kde bydlí, jaké 
mají kamarády a jak se 
připravit na zimu, aby 
nás na jaře mohla opět 
navštívit.

Kdo zavítal ke konci 
října do školky, určitě 
se bál. Třída plná čaro-
dějů, upírů a kostlivců 
byla přímo strašidelná. 
V takové školce není jen 
tak obyčejná výuka, ale 
speciální. Prolézání jes-
kyní plné pavouků, pití kouzelného lektvaru, tanec na kuřích 
nožkách a pečení mumie, to vše bylo nutné zvládnout. Teprve 
potom se strašidla mohla proměnit v naše šikulky.

Celý týden se děti těšily na 16. 11., kdy byl stanoven výlov 
Kněžského rybníka. Oblečeni od hlavy až k patě v nepromo-
kavém, s podběráky v rukou jsme došli k rybníku. Nejdřív se 
děti seznámily s prací rybářů. Po zjištění, že výlov též zvlád-
neme, jsme se pustili do práce. Lov byl velice úspěšný. Dvacet 
velkých kaprů, dva candáti a velké množství menšího potě-
ru skončilo v kádi. Rybáři nás pochválili za dobře odvedenou 
práci, mamky asi méně za špinavé oblečení, ale radost dětí 
byla nade vše.                                      za MŠ Pavla Sloupová

Listopad ve školní družině
V úterý 2. listopadu jsme s velkou radostí navštívili památník 
známého hudebního skladatele Antonína Dvořáka ve Vysoké 
u Příbrami. Již před zámečkem na nás čekal pan ředitel, který 
nás přivítal a předal našemu průvodci. Děti nejvíce nadchla 
možnost zahrát si na piano a venku v krásném přilehlém par-
ku Rusalčino jezírko. 

Ani následující den jsme se nenudili. Žákovský parlament 
pro nás přichystal halloweenské odpoledne plné soutěží, od-
měn a masek. Dětem jsme přiblížili, jak se slaví toto období 
v jiných zemích a po snězení všech dobrot jsme si společně v 
našem kroužku povídali i o tom, jak u nás uctíváme Památku 
zesnulých. Přejeme vám co nejklidnější dny plné zdraví a po-
hody s nejbližšími.               Petra Šímová, Alena Janoušková
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       Věšín

Příjemné prožití svátků 
vánočních, hodně zdraví, 

štěstí a úspěchů 
přeje

Obec Věšín,
členové zastupitelstva obce 
a starosta Ing. Pavel Hutr.

Myslivecký spolek Věšín-Buková 
posílil zaječí populaci v honitbě

Zprávy ze zastupitelstva obce
 

Zastupitelstvo obce se sešlo v úterý 5. října 2021 
na veřejném zasedání. 

I. Zastupitelstvo obce schválilo: 

1. Kupní smlouvu č. 2021 – 3671 na nákup pozemku p. č. 
412/21, ostatní plocha, prodávající VLS ČR, s. p. Praha, za 
cenu 1932,- Kč a náklady s tím spojené 6 400,- Kč.
2. Nákup pozemku p. č. 940/4, lesní pozemek o rozloze 4615 
m2, za cenu 80 000,- Kč.
3. Obecně závaznou vyhlášku obce č. 01/2021 o místním po-
platku za obecní systém odpadového hospodářství.
4. Obecně závaznou vyhlášku obce č. 2/2021 o stanovení 
obecního systému odpadového hospodářství.
5. Frekvenci svozu SKO 1x za 14 dnů,
6. Rozpočtové opatření č. 10
7. Navýšení ceny nájemného v obecních bytech o 2,- Kč/m2/
rok

II. Zastupitelstvo obce bere na vědomí: 

1. Rozpočtové opatření č. 9.              Ing. Pavel Hutr, starosta

Oznámení obecního úřadu
Prodej vánočních stromků  

Dne 8. prosince bude pro občany Věšína a Bukové zahájen 
prodej vánočních stromků. Cena smrčku je 50 Kč.

Prodej známek na popelnice 
Dne 1. prosince bude zahájen prodej známek na popelnice na 
rok 2022.                                          Ing. Pavel Hutr, starosta

Jubilea v prosinci 2021
60 let Miroslav Polák  Věšín
65 let  Milena Oroszká  Věšín
83 let Naďa Kulovaná  Věšín

Srdečně blahopřejeme!

Na přelomu ledna a úno-
ra, když teplota klesla 
hluboko pod nulu, jsem 
se několikrát vypravil 
do všech koutů naší ho-
nitby a byl velmi mile 
překvapen. Na polích a 
loukách jsem za měsíč-
ku nasčítal několik desí-
tek zajíců. Po poradě ve 
sdružení jsme neváhali 
a u chovatele Václava 
Němce, který je v Aso-
ciaci chovatelů zajíců 
Čech a Moravy, objed-
nali pět párů zajíce. Při-
vezl je v půlce listopadu 
v dřevěných bedýnkách. 
Zajíci byli vypuštěni ve 
dvou lokalitách. Tři páry 
byly vypuštěny „V pláni“ 
a dva na „Dubovce“. Věříme, že zajíci zdárně přežijí zimu a 
nástrahy dnešního zemědělství. Letošní zajíci jsou označeni 
opět ve slechu, a to značkou bílé barvy, a proto je snadno ro-
zeznáme od divoké populace. Pokud by někdo našel uhynulé-
ho nebo sraženého zajíce se značkou, prosím o kontaktování 
Mysliveckého spolku Věšín-Buková. Nesmím zapomenout na 
poděkování panu Václavu Němcovi a Ing. Tomáši Zíkovi Ph.D.  
za pomoc.                         Ing. Martin Hutr, MS Věšín-Buková

Radostné a klidné prožití 
vánočních svátků,

   hodně zdraví, štěstí 
a spokojenosti přeje 
všem spoluobčanům
   výbor SDH Věšín.

Hasiči pořádali lampionový průvod
Dne 16. listopadu se po nedobrovolné roční pauze ve Věší-
ně už pojedenácté uskutečnil lampiónový průvod. I tentokrát 
nám počasí přálo a nastěstí nepršelo. V půl šesté jsme se s na-
těšenými dětmi vydali stanovenou trasou. Dětem se moc líbil 
pohádkově nasvícený domeček a závěrečné vypouštění lampi-
ónů štěstí. Letos nám i vzlétly. Pro každého malého účastníka 
byla připravena sladkost a medaile s erbem obce Věšín. Dou-
fáme, že se večerní procházka dětem i jejich rodičům líbila a 
již teď se těšíme na příští rok.                  Gabriela Roušalová

Úspěch věšínských hasičů
Dne 31. října se v Březnici uskutečnil sedmý závod ze série 
Pražské a Středočeské ligy TFA. Toughest Firefighter Alive, 
neboli Nejtvrdší hasič přežije, je nejtěžší hasičská soutěž, kte-
rá simuluje práci hasiče při zásahu. Závodí se v kompletním 
zásahovém obleku včetně přilby a dýchacího přístroje. Takto 
vystrojený hasič musí zdolat 250 m dlouhou trať plnou 12 dis-
ciplín, které prověří jak silovou, tak vytrvalostní stránku kaž-
dého hasiče. Celkem do Březnice přijelo skoro 70 závodníků. 
Za SDH Věšín se v kategorii žen zúčastnila Simona Hrušová, 
která se umístila na 7. místě. V kategorii mužů se zúčastnili 
Jiří Roušal, Lukáš Polák a Daniel Peroutka, kteří obsadili 10., 
16. a 23. místo. Tato soutěž byla první účastí věšínských ha-
sičů v rámci TFA a získané zkušenosti budou využity pro pří-
pravu na další závody.                                          SDH Věšín

ˇ
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ZŠ a MŠ Věšín

Výlet do Podbrdského muzea 
Se školou jsem byla v mu-
zeu v Rožmitále pod Třem-
šínem. Paní, která to tam 
znala, nás nejdříve proved-
la a ukázala nám obrázky 
výtvarníka Ivo Buriana. 
Potom jsme šli do dílny, 
kde jsme si něco podzim-
ního vyrobili. Já jsem si 
vyrobila takový stojánek 
na fotografie a nazdobila jsem ho listy a kaštany. Moc se mi 
tam líbilo. Doma jsem si do stojánku dala fotku, kde jsem já a  
moje sestra Terka.          Martinka Králová, 3. ročník ZŠ Věšín 

Listopad v mateřské škole 
Měsíc listopad přinesl nejen mlhy a nízké teploty, ale i niž-
ší účast dětí ve školce. Nicméně i tak byl program plný za-
jímavých témat, tvoření, pohybových her, písní a básniček. 
Společně jsme si připomněli svátek zesnulých. Výrobou sva-
tomartinského koně jsme oslavili svátek svatého Martina. 
Děti se dozvěděly spousty zajímavých a nových informací o 
lidském těle, o tom, jak funguje a jak se o něj dobře starat, co 
jsou to vitamíny a jaké druhy ovoce a zeleniny máme. 

Vyrazili jsme na výlet do Čechovy stodoly, kde už bylo vše 
vyzdobeno ve vánočním duchu. Na děti zde čekalo vánoční 
tvoření a výukově zábavný program spojený s Vánoci a osla-
vou Mikuláše. 

Během celého měsíce jsme vyráželi na procházky po vsi a 
jejím okolí, během kterých děti měly možnost sledovat změny 
v přírodě. Na naší zahradě děti naposledy před zimou shra-
baly listí a posbíraly si vlašské ořechy. Některé listy jsme pak 
využili i k podzimnímu tvoření.                            Kolektiv MŠ

Bezděkov p. Tř.

Odečty stavu vodoměrů v obci
Ve dnech 27. – 31. prosince budou probíhat odečty stavu vo-
doměrů tak, aby bylo vše uzavřeno do konce kalendářního 
roku. Vzhledem k současné epidemiologické situaci žádáme 
občany o součinnost, nejlepším řešením je vyfotografování 
stavu vodoměru ve výše uvedených dnech a odeslání foto-
grafie v elektronické podobě na telefonní číslo 724 800 740 
– Radek Boukal. K fotografii nezapomeňte uvést číslo popisné 
nemovitosti a jméno. Kdo nemá možnost odeslání fotografie 
stavu vodoměru, bude panem Boukalem individuálně kon-
taktován. Upřesnění způsobu plateb za vodné, stočné, komu-
nální odpad a poplatky ze psů bude zveřejněno v lednových 
Třemšínských listech.                    Vilém Trčka, starosta obce

Prosincové jubileum 

80 let    Marie Smrkovská     Bezděkov p. Tř. 
Srdečně blahopřejeme!    

Příjemné a klidné prožití vánočních svátků, hodně 
štěstí, zdraví a osobní pohody v roce 2022 přeje 

všem spoluobčanům starosta a zastupitelstvo obce 
Bezděkov pod Třemšínem.

Koupě
Listí z Koupě je uklizené

Byla sobota 6. listopadu 
2021 a na vyhlášenou bri-
gádu v Koupi přišlo hodně 
občanů, kteří chtěli obec 
uklidit od velkého množství 
spadaného listí. Začínalo 
se před budovou Obecního 
úřadu v Koupi a postupně 
byla uklizena celá obec. Lis-
tí bylo opravdu hodně, což 
bylo vidět na nahrabaných hromadách. Naší výhodou jsou 
dobré vztahy s Agrospolem Bubovice, a tak nám při nakládá-
ní a odvozu listí pomohla jejich technika. Touto cestou chce-
me poděkovat všem, kteří si udělali čas a svou prací přispěli 
ke zlepšení vzhledu naší obce.      Jaroslav Hudeček, starosta

Zastupitelstvo Obce Koupě přeje 
všem svým občanům spokojené 

prožití vánočních svátků, v novém 
roce 2022 hodně zdraví, štěstí 

a spokojenosti. 
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   Vranovice

Lampionový průvod ve Vranovicích

Sbor dobrovolných hasičů Vranovice
Dne 16. listopadu hasiči zorganizovali lampionový průvod 
pro naše děti a rodiče. Šlo se od obecního úřadu na hasičské 
cvičiště, kde bylo připravené občerstvení a možnost opékání 
buřtů a klobás. Vzhledem k hojné účasti dětí s doprovodem 
se dá předpokládat, že se podobné akce v naší obci těší velké 
oblibě. Jako hasiči jsme rádi, že máme díky cvičišti prostory, 
kde lze akce pro děti pořádat. Již několikrát v Třemšínských 
listech zmiňovaná plánovaná rekonstrukce cvičiště, kde se 
jedná především o výstavbu sociálního zařízení a úpravu 
sportovních ploch, určitě potěší právě rodiče. Pokud se to po-
daří realizovat, tak budou mít děcka zase o něco kvalitnější 
možnost vlastního vyžití a samozřejmě i všichni občané Vra-
novic. Blíží se konec roku, rád bych popřál všem krásný čas 
adventní a klidně strávené Vánoce. Členům sboru děkuji za 
jejich celoroční činnost a sportovnímu týmu mužů blahopřejí 
k letošním dvěma titulům vicemistrů hasičských lig v požár-
ním útoku.                      Ing. Stanislav Strnad, starosta SDH

Poděkování zastupitelům obce
Tak jako každoročně bych chtěla poděkovat zastupite-
lům obce Vranovice za práci pro obec v roce 2021. Letos 
toho bylo v souvislosti s výstavbou kanalizace a vodovodu 
opravdu hodně. Každý z vás by mohl trávit čas, který vě-
nujete práci pro obec, třeba s rodinou, věnovat se vlastním 
koníčkům nebo prostě jenom odpočívat. O to víc si vaší 
práce vážím.                 Blanka Strnadová, starostka obce

Dokončení kanalizace a vodovodu
Výstavba kanalizace a vodovodu byla dokončena a převzata 
obcí jako investorem stavby. V předávacím protokolu jsou 
uvedeny jako nedodělky úpravy povrchů komunikací, drobné 
dodělávky a úklid po stavební akci. Uvidíme, jak moc nám 
bude přát počasí a co se ještě do konce roku podaří dodělat. 
Spíše počítejte, že úpravy povrchů komunikací se budou ještě 
dodělávat na jaře příštího roku. 

V současné době shromažďujeme vyjádření všech dotče-
ných orgánů pro žádost o kolaudaci vodovodu. Pevně doufám, 
že až budete číst tyto řádky, tak již bude žádost o kolaudaci 
vodovodu podaná.

Chtěla jsem touto cestou poděkovat především vám, obča-
nům za trpělivost, kterou jste při této ohromné investiční akci 
projevili. Moc dobře vím, jak moc stavební stroje, rozkopané 
komunikace, prach nebo naopak bláto znepříjemňují život 
celé obci. Děkuji vám a pevně věřím, že v polovině příštího 
roku bude vše v pořádku.

V průběhu měsíce listopadu byla zahájena navazující 
stavba „Zasíťování pozemků pro 7 RD Vranovice – Ural“. I 
tato akce by měla být do poloviny příštího roku dokonče- 
na.                                     Blanka Strnadová, starostka obce

Odpady ve Vranovicích v roce 2022
Západočeské komunální služby budou na staré známky vy-
vážet komunální odpad do konce února 2022. Od 3. 1. 2022 
se můžou občané přihlašovat k poplatku za odpad dle nových 
vyhlášek, které budou zveřejněny na stránkách obce. Poplat-
níkem je každá fyzická osoba přihlášená k trvalému pobytu v 
obci nebo majitel nemovitosti, ve které není přihlášená žádná 
osoba k trvalému pobytu. Výše poplatku na poplatníka činí 
800,- Kč. Poplatek je splatný pro občany do 28. 2. 2022 a 
pro rekreační objekty do 31. 5. 2022. Pohlídejte si splatnost 
poplatku, pokud nebude dodržena, může dojít k navýšení po-
platku až na trojnásobek.

Od března 2022 budou svozy probíhat ve čtrnáctidenních 
intervalech. Každá popelnice musí být označena známkou, 
aby mohli zaměstnanci Západočeských komunálních služeb 
identifikovat, že má poplatník zaplaceno za svoz komunální-
ho odpadu. Na číslech popisných, na kterých je k trvalému 
pobytu přihlášeno čtyři a více osob, mohou mít buď dvě 120ti 
litrové popelnice nebo jednu 240ti litrovou popelnici. Dle nás 
je tako úprava placení za komunální odpad trochu nesťastná, 
ale bohužel se musíme držet nového zákona.

Poplatek lze na úřadě zaplatit i platební kartou. Ten kdo by 
chtěl platit poplatek za odpad bankovním převodem, musí nej-
dříve vyplnit přihlášku k poplatku, která bude začátkem led-
na zveřejněna na stránkách obce, a zaslat ji na obecní úřad. 
My každé osobě přihlášené na konkrétním čísle popisném při-
dělíme variabilní symbol, abychom byli schopni identifikovat, 
za koho byl poplatek zaplacen. Přihlášku vám zašleme zpět a 
teprve pak je možné provést platbu.           Blanka Strnadová

Ve Vranovicích se konal 16. listopadu lampionový průvod. 
Děti dostaly na cestu malé občerstvení a mohli jsme vyrazit 
na pěknou večerní procházku osvícenou krásnými lampiony. 
Start byl u obecního úřadu a cíl na hasičském cvičišti, kde 
jsme vyhlásili tři nejkrásnější lampiony. Děti i dospělí si moh-
li opéct buřty nebo klobásky a občerstvit se. Touto cestou 
bych chtěla poděkovat všem, kteří se podíleli na organizaci 
celé akce. Věřím, že se lampionový průvod všem líbil a brzy se 
sejdeme na další akci.                                     Petra Poláková

Poděkování starostce obce
Jako zastupitelé obce děkujeme starostce Blance Strnado-
vé za její celoroční práci. V době budování kanalizace a vo-
dovodu není vůbec jednoduché řídit obec, starat se o sta-
vební práce, vyřizovat potřebnou dokumentaci, účastnit 
se jednání, schůzí, vyřizovat mailovou komunikaci apod. 
Samozřejmě se najdou i občané, kteří jsou s činností úřa-
du nespokojení. O to je práce starostky náročnější a ne 
každý by byl ochotný a schopný takovou práci vykoná- 
vat.                                           zastupitelé obce Vranovice

Informace o uzavření úřadu
V době od 20. do 31. prosince 2021 

bude Obecní úřad ve Vranovicích z důvodu 
čerpání řádné dovolené uzavřen.

ˇ
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                      Hudčice

Listopad ve školce ve Vranovicích
Začátkem listopadu byla ve vranovické školce vyhlášena sou-
těž s názvem Podzimní tvoření v teple domova. Děti měly za 
úkol doma s rodiči nebo prarodiči vytvořit jakýkoliv výrobek 
z přírodního materiálu, který našly během společných pro-
cházek. Soutěže se zúčastnila většina dětí. Do školky nám 
dorazila spousta úžasných výtvorů - ježečci ze šišek, sovičky, 
závěsy z listí, vydlabaná dýně a spousta dalších.

Pro porotu bylo vyhodnocení společně s dětmi velmi těžké. 
Porota nakonec výrobky rozdělila do čtyř skupin a vítěze vy-
hlásila podle nich. Každý si ale odměnu jednoznačně zaslou-
žil. Všem za účast moc děkujeme!

Další akcí byl svátek sv. Martina. Děti si už od rána při-
pravovaly těsto na svatomartinské rohlíčky. Následně je pl-
nily mákem a tvarohem dle libosti. S pomocí paní kuchařky 
je upekly a po obědě si je mohly sníst. Všem moc chutnaly. 
Během dne si pak připomněly legendu o sv. Martinovi a bě-
hem dalšího výtvarného tvoření čekaly na sníh. Když dlouho 
nepadal, najednou se objevil sv. Martin osobně a přivezl sníh, 
i když jen umělý. I tak to pro všechny děti byl nezapomenutel-
ný zážitek. K obědu pak samozřejmě nechyběla ani svatomar-
tinská husička dle legendy.

Tím však listopadové akce pro děti ještě neskončily. Po svát-
ku sv. Martina následovalo noční spinkání ve školce na téma 
„Zvířátka v pelíšku“. Děti si měly vyzkoušet, jaké je být na noc 
bez maminky a překonat strach ze tmy. To si mohly vyzkoušet 
tak, že se prošly noční školní zahradou s baterkou za zvuku 
zvířat a během toho plnily úkoly. Děti rozvíjely svou jemnou 
motoriku a samostatnost při tvoření myšky z papíru, fantazii 
pak při zdobení pyžámek razítkem z brambory a pohybové 
schopnosti procvičily při překážkové dráze „Cesta pro zvířátka 
do pelíšku“, kde musely prolézat strachovým pytlem dlouhým 
téměř přes celou třídu, přejít lavičku (kmen) a další překážky. 
Po všech splněných úkolech nechyběla ani pořádná večeře a 
čtení pohádky pro klidné usínání. Po společné snídani odchá-
zely děti domů nejen se svými výtvory, ale i s novými dojmy a 
zážitky. Všechny děti byly moc statečné. 

Jedna z dalších listopadových akcí vranovické školky se 
odehrála v rožmitálské knihovně, kde si pro předškoláky 
paní knihovnice připravila program. Akcí bylo hodně a děti si 
všechny užily.                                      Kolektiv MŠ Vranovice

Zastupitelstvo obce Vševily přeje
všem svým občanům

a čtenářům Třemšínských listů
příjemné prožití vánočních svátků

a do nového roku 2022
hodně zdraví, štěstí,

pracovních příležitostí
a společné setkávání se
při kulturních akcích!

za zastupitelstvo
Ing. Karel Daniel, starosta obce

Krásné prožití svátků vánočních, hlavně 
hodně zdraví, štěstí a lásky v nadcházejícím 

roce 2022 vám všem přeje 
zastupitelstvo a starostka obce Vranovice.

Nový rozhlas v Hudčicích
Obec Hudčice ve spolupráci s firmou Envipartner byli úspěš-
ní při žádosti na čerpání dotace na protipovodňová opatření. 
Nedílnou součástí této dotace je instalace nového obecního 
rozhlasu. Tato akce proběhne příští rok.

Poděkování rybářskému spolku
Obec Hudčice tímto děkuje místnímu spolku rybářů za 
opravu lesní cesty ve Slavětíně. 

Nové veřejné osvětlení v Hudčicích
Zastupitelstvo obce odsouhlasilo na svém posledním za-
sedání nákup nového veřejného osvětlení. Výměna LED 
svítidel proběhne i v místní části Slavětín. Touto výměnou 
svítidel dojde ke zlepšení celkové svítivosti a také k plošné 
úspoře elektrické energie.

PF 2022
Zastupitelstvo obce Hudčice 
přeje všem svým občanům 
vánoční svátky plné lásky, 

pohody a pokoje, v novém roce 
mnoho štěstí a zdraví, osobních 

a pracovních úspěchů.

Vševily

13. VÁNOČNÍ PŘEDSTAVENÍ
se uskuteční u kapličky na návsi ve Vševilech

ve čtvrtek 23. prosince od 18.00
Srdečně vás všechny zveme!

Prosincová jubilea 

78 let    Vlasta Foffová  Vševily
82 let  Božena Morová     Vševily

Srdečně blahopřejeme!    
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Volenice

     Sedlice
Ceny známek na popelnice
Navazuji na informace z minulého čísla Třemšínských listů. 
Zastupitelé schválili vyhlášku o poplatku za komunální od-
pad, kde je stanovena cena za kapacitu sběrných nádob ve 
výši 0,90 Kč/l. Ve vyhlášce není stanovena minimální povin-
ná platba, rozhodli jsme se důvěřovat občanům, že svůj odpad 
budou likvidovat, jak se patří a vyberou si velikost nádoby i 
frekvenci svozu dle jejich konkrétních potřeb, případně si na 
obecním úřadě koupí jednorázovou známku či svozový pytel. 
Ceny za známky v příštím roce jsou uvedeny v tabulce níže. 
Známky si můžete vyzvednout a zaplatit v Sedlici na úřadě 
kdykoliv v úředních hodinách. V Hoděmyšli bude prodej zná-
mek a výběr poplatku za psa v pondělí 17. ledna v čase od 
15:30 do 16:30. 

Halloweenský den pro děti 
Děti z Bubovic a blízkého okolí si užily 30. října báječný Hal-
loweenský den. Všichni jsme se sešli na zahradě místní MŠ, 
kde si mohl každý vyřezat svou vlastní halloweenskou dýni. K 
tomu bylo přichystané, kromě teplého čaje a svařeného vína, 
i malé občerstvení, které ocenily hlavně děti. Když nám kos-
telní zvon odzvonil šestou hodinu, seřadili jsme všechny do 
dlouhého průvodu a s rozzářenými lampiony jsme vyrazili na 
procházku vesnicí. 

Celou dlouhou cestu nám ukazovala tajemná světýlka, kte-
rá nás zavedla až k místní hospůdce, kde na děti čekala ješ-
tě cesta odvahy k čarodějnici, která jim za vysloužený zlatý 
penízek darovala zaslouženou sladkou odměnu. V hospůdce 
si pak děti mohly nabarvit malé dýničky ze slaného těsta, ze 
kterých si pak udělaly malou výstavu. Všechny byly opravdu 
vydařené a bylo vidět, že malování děti moc bavilo. 

Pak už je čekal jen strašidelný rej v maskách na parketu 
a konečné loučení a odchod domů s krásnými zážitky a vy-
robenými dárky. I tentokrát moc děkujeme sponzorům: Obci 
Volenice Bubovice a Sboru dobrovolných hasičů Bubovice, 
bez kterých by akce opět nemohla proběhnout, a neméně dě-
kujeme všem zúčastněným, kteří nám s průběhem celé akce 
pomohli.                      Andrea Nesswethová a Martina Pítová

Úhrada poplatku za psa
Od roku 2022 je nově stanoven poplatek za psa jednotně, a 
to 200 Kč za každého psa. Splatnost poplatku je 31. ledna. 
Poplatek je možné uhradit společně s platbou za známky na 
popelnice.                                    Ing. Jiří Čech, starosta obce

Ceny známek podle vyvezené kapacity na rok 2022

Jednorázové známky a pytle: 
- nádobu označit a viditelně umístit 
- svoz bude každé liché pondělí

Ceny známek na popelnice v roce 2022 
Navazuji na informace z minulého čísla Třemšínských listů. Zastupitelé schválili vyhlášku o poplatku 

za komunální odpad, kde je stanovena cena za kapacitu sběrných nádob ve výši 0,90 kč/l. Ve vyhlášce 

není stanovena minimální povinná platba, rozhodli jsme se důvěřovat občanům, že svůj odpad budou 

likvidovat jak se patří a vyberou si velikost nádoby i frekvenci svozu dle jejich konkrétních potřeb, 

případně si na obecním úřadě koupí jednorázovou známku či svozový pytel.  

Ceny za známky v příštím roce jsou uvedeny v tabulce níže. Známky si můžete vyzvednout a 

zaplatit v Sedlici na úřadě kdykoliv v úředních hodinách. V Hoděmyšli bude prodej známek a výběr 

poplatku za psa v Hoděmyšli v pondělí 17.1. v čase 15:30 - 16:30.  

 

  frekvence cena/rok svozů 
kovová nádoba 110 litrů 1x7 5 148 Kč 52 

kovová nádoba 110 litrů kombi 3 960 Kč 40 

kovová nádoba 110 litrů 1x14 2 574 Kč 26 

kovová nádoba 110 litrů 1xměsíc 1 188 Kč 12 

plastová nádoba 120 litrů 1x7 5 616 Kč 52 

plastová nádoba 120 litrů kombi 4 320 Kč 40 

plastová nádoba 120 litrů 1x14 2 808 Kč 26 

plastová nádoba 120 litrů 1xměsíc 1 296 Kč 12 

plastová nádoba 240 litrů 1x7 11 232 Kč 52 

plastová nádoba 240 litrů kombi 8 640 Kč 40 

plastová nádoba 240 litrů 1x14 5 616 Kč 26 

plastová nádoba 240 litrů 1xměsíc 2 592 Kč 12 
 

kovová nádoba 110 litrů jednorázově 99 Kč 1 

plastová nádoba 120 litrů jednorázově 108 Kč 1 

plastová nádoba 240 litrů jednorázově 216 Kč 1 
 

pytel   60 litrů jednorázově 54 Kč 1 

pytel 110 litrů  jednorázově 99 Kč 1 

 

Jednorázové známky a pytle: nádobu označit a viditelně umístit, svoz bude každé liché pondělí 

 

 

Poplatek za psa 
Od roku 2022 je nově stanoven poplatek za psa jednotně: 200 Kč za každého psa. Splatnost poplatku 

je 31.ledna. Poplatek je možné uhradit společně s platbou za známky na popelnice. 

 

Harmonogram stavby kanalizace 

Harmonogram stavby kanalizace
V prosinci budou probíhat práce v Hoděmyšli, zejména od 
hřiště až k č. p. 16. Dále budou práce pokračovat dle počasí 
a dalších podmínek tak, abychom vás co nejméně omezovali. 
Pokud to zima dovolí, budou práce probíhat v cestě k č. p. 
14 a 41 a v ulici k Dlouhé Míli. Pokud napadne sníh, práce 
se budou soustředit na položení kanalizace a vodovodu mezi 
Hoděmyšlí a Sedlicí, kde je trasa vedena mimo cestu.

Informace o připojení na internet
Současně s přípojkami kanalizace je za hranici pozemků při-
vedena i přípojka na internet optickým kabelem. Máte tedy 
možnost využívat vysokorychlostní, kapacitní, stabilní inter-
netové připojení. Další podrobnosti o připojení budou zveřej-
něny na webových stránkách obce nejpozději do konce roku.

Krásné prožití svátků vánočních, 
vše nejlepší, hodně zdraví, mnoho 

osobních i pracovních úspěchů 
v roce 2022 vám i vašim blízkým 

přejí zastupitelé 
ze Sedlice a Hoděmyšle.

Pozvánka na výroční schůzi 

Výbor spolku TJ Sedlice z. s. svolává výroční 
členskou schůzi na 28. prosince 2021 od 19:00

v klubovně TJ Sedlice z. s. v Hoděmyšli.
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Inzerci v Třemšínských listech můžete objednávat 
e-mailem na tremsin.listy@rozmitalptr.cz.

Nabízíme Vám servis všech typů oken.
Seřízení, opravy, utěsnění, promazání...

Nechte si včas zkontrolovat okna 
a dveře, ať netopíte zbytečně.

MONTI – Váš dodavatel oken 
s 28 letou praxí. Tel: 777 728 741

www.oknamonti.cz

q Hledám ženu na úklid v domku v Rožmitále. Pět míst-
ností, sociální zařízení, dle dohody. Důchodce. Úklid 1x 
týdně. Tel: 602 641 611.
q Možnost nákupu ulovené bažantí zvěře v Bažantnici 
Simínský mlýn. Je možné na objednávku i dančí, jelení 
či divoké prase! Termíny rádi sdělíme po telefonu. Volejte 
723 929 478.
q Do Bažantnice Simínský mlýn hledáme personál na 
pozici Kuchař(ka), pomocníky do kuchyně i obsluhu. Na 
stálo či na brigádu. Pro více informací volejte na 702 294 
510.
q Hledáme brigádníky na nahánění drobné zvěře při 
honech do Bažantnice Simínský mlýn. Peněžitá odměna, 
zajištěná strava, zvěřina. Můžete pravidelně, nebo jen 
občas, v týdnu nebo o víkendu. Vhodné i pro aktivní dů-
chodce, studenty, pro každého, kdo je rád v přírodě 
a v pohybu. Pro bližší informace volejte 702 294 510.

Řádková inzerce

O počasí v říjnu
Tento druhý podzimní měsíc bychom mohli charakterizovat 
jako měsíc s převážně slunečnými a suchými dny. Jako celek 
vyšel po zhodnocení teplotně normální s průměrnou teplotou  
6,9°C, což je jen 0,2°C pod dlouhodobým normálem a sráž-
kově silně podnormální, s měsíčním úhrnem srážek jen 16,9 
mm, což odpovídá 37 % téhož normálu. Pršelo, a to převážně 
jen slabě, v pouhých osmi dnech.  
Ve dnech 1. až 12. 10. převažovalo počasí s malou oblačností 
a delším slunečním svitem. Pouze ve dnech 5. a 7. 10. nesví-
tilo slunce vůbec. Dne 1. 10. jsme zaznamenali první mrazík 
ve výšce 2 m nad zemí. Naopak 2. 10. vystoupila teplota ještě 
na 21,5°C a 4. 10. na 20,2°C. I v ostatních dnech panova-
ly příjemné teploty přes den kolem 15°C a ranní mrazíky se 
pak objevily až ve dnech 9., 10. a 11. 10. Nejvíce mrzlo dne 
10. 10., kdy jsme naměřili -2,4°C a při zemi dokonce -5,6°C. 
Pršelo jen ve dnech 5., 11. a 12. 10, kdy vlastně spadla větši-
na všech srážek, a to 12,3 mm. Častým jevem byla zpočátku 
rosa, později vystřídána jíním.    
Ve dvou dnech 13. a 14. 10. se tak ochladilo, že teplota 
přes den nedosáhla ani hranice 10°C. Tyto dny byly zároveň 
zatažené. 
Od 15. do 21. 10. se obnovil příliv teplého vzduchu a pro-
běhla řada krásných zářivých dnů pozdního babího léta. Zpo-
čátku se ještě vyskytly mrazíky, ovšem teploty přes den pře-
sahovaly hranici 15°C a 20. 10. vystoupila teplota na 22,2°C, 
což je zároveň i nejvyšší teplota v měsíci. Toto období bylo 
ukončeno bouřlivým větrem s nárazy vichřice v poledních ho-
dinách dne 21. 10., kdy jsme zaznamenali náraz větru 25 
m/s, což je 90 km/h. Byly zjištěny menší škody na krytinách 
střech ve městě a na staroměstském kostele.    
Ve dnech od 22. 10. do konce měsíce pokračovalo sice slu-
nečné počasí, ale celkově bylo chladněji a v noci již častěji 
mrzlo. Dne 24. 10. spadla teplota na -3,7°C (při zemi -6,6°C) 
a dne 25. 10. na -3,6°C (při zemi -7,1°C), což jsou i nejnižší 
naměřené teploty v měsíci. Dne 27. 10. se ráno vyskytla je-
diná mlha, která se nastěstí velmi brzy rozpustila do jasného 
dne. Příjemné počasí s teplotami přes den okolo 13°C až 14°C 
pokračovalo až do samého konce měsíce. 
I když bylo sucho, nepříznivě se neprojevovalo a příroda i na-
dále zůstávala svěží s krásnými barvami podzimu doplněný-
mi blankytem oblohy. Houby přestaly růst, a tak jsme byli 
ošizeni o jejich obvyklou „podzimní snůšku“. 
Hubert Hoyer, správce meteorologické stanice Rožmitál p. Tř.

Podzimní úklid obce Bubovice
Členové SDH Bubovice zorganizovali v sobotu 13. listopadu 
podzimní úklid obce Bubovice. K nim se přidali další občané 
všech věkových kategorií. Uklizená obec je připravená k zim-
nímu odpočinku. Působí nyní upraveným a čistým dojmem. 
Zastupitelé Obce Volenice děkují.                                  (mch)

Využijte Milostivé léto
Máte dluhy u obce, kraje, státu nebo firmy, kterou z větši-
ny vlastní stát (ČEZ, VZP, apod.)? Například: 
- poplatky za odpad
- platba za energie (ČEZ)
- nájemné v obecním bytě
- televizní a rozhlasové poplatky (ČT a Český rozhlas)
- dluh u VZP, pokuty u dopravních podniků atd.

Vymáhá tento dluh soudní exekutor (př. Jícha, Podko-
nický, Ivanko, Švecová, atd.) a nejste v insolvenci?

Když mezi 28. 10. 2021 a 28. 1. 2022 doplatíte exe-
kutorovi původní dluh a 908 Kč na náklady, napíšete 
mu, že uplatňujete Milostivé léto (část 2, čl. IV, bodu 25, 
286/2021 Sb.) bude vám odpuštěn zbytek dluhu!

Pozor! – pokud není dluh v exekuci (tzn. nevymáhá ho 
soudní exekutor), nelze uplatnit!

Chcete vědět víc? Obraťte se na nás:
Charita Příbram
Mgr. Zuzana Kub
Tel.: 734 788 638
E-mail: kub@charita-pribram.cz
Březnice, Rožmitál pod Třemšínem, Hvožďany, Milín

ˇ
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KOUPELNY 
ROŽMITÁL

voda - topení - plyn
606 260 996

PALIVA BŘEZNICE 
s. r. o. 

Borská 473, Březnice
tel.: 774 417 238

Nabízíme prodej a rozvoz:
- uhlí (Bílina, Komořany)
- briket Union
- písků
- drtí
- kačírků

Nádražní 753, Rožmitál pod Třemšínem
www.kaiser-sro.cz, e-mail: kaiserj@tiscali.cz

Firma KAISER s. r. o. přijme:

Brigádníky do výroby
na období od 3. ledna do 15. února 2022

Požadujeme: zručnou manuální práci se dřevem, dobrý fyzický stav, 
dodržování bezpečnostních předpisů na pracovišti
Nabízíme: dohodu o provedení práce, mzdu dohodou, práci 
vhodnou i pro ženy

Bližší informace na tel: 702 186 776

 

Jiří Dědič   Náměstí 13, Rožmitál p. Tř. 
 

 

 

Speciální vánoční nabídka:  
 chlazené krůty ze Sedlčan (na objednávku) 
 vánoční dárkové poukazy 
 dárkové balíčky s uzeninami 

 
 

 

 

 

 

 

  

 
 
 Objednávky na tel.:  
     604 376 750 

To nejlepší od regionálních dodavatelů 

 zabijačkové speciality z Nečína a Mirošova 
 hovězí maso z Rosovic 
 každou středu: krůtí maso ze sedlčanské 

farmy  
 každý čtvrtek: chlazené kachny, kachní 

čtvrtky a prsa 
 Otevírací doba: 

Po      800 – 1630 

Út – Pá  700 – 1700 

So     700 – 1100   
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PRODEJ VÁNOČNÍCH 
STROMKŮ PŘÍMO 

NA PLANTÁŽI 
V BEZDĚKOVĚ 2021

LETOS OPĚT PRODEJ STROMKŮ  
PŘÍMO NA PLANTÁŽI,  
PO VAŠEM VÝBĚRU

BUDOU TEPRVE ŘEZÁNY.

PŘIJĎTE 
SI VYBRAT 

11. - 12. 12. a 18. - 19. 12. 2021 
OD 11 DO 14 HODIN.

POKUD VÁM TERMÍN NEVYHOVUJE,
PO TELEFONICKÉ DOHODĚ SI VYBERTE JINÝ.

NABÍZÍME    
JEDLI KAVKAZSKOU  

500,- KČ/KUS
 

KONTAKT: IRENA URBANOVÁ, tel. 602 603 802

romana.trefna@century21.cz              www.century21.cz             tel.: 720 347 693

Vždy jednám tak, jak bych chtěla, aby ostatní jednali se mnou.

Devadesát není málo,
prožít je snad za to stálo,

jsi nejbohatší člověk mezi námi,
ne penězi, ale vzpomínkami.

Ať Ti těch vzpomínek stále jen přibývá,
ve zdraví, v radosti život Ti ubíhá.

Dne 3. 12. 2021 slaví 90 let pan Ladislav Melichar 
z Rožmitálu pod Třemšínem.

Za lásku, péči a starost děkuje manželka Milada 
a dcery Milada a Iveta s rodinami.
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100 % 

JISTOTA

Nabízíme Vám:

 Jednosměnný provoz
 Moderní pracovní prostředí
 Práce na HPP
 Nástup možný ihned

 

 Třináctý plat v plné výši 
 Stravenkový paušál
 Týden dovolené navíc
 Příspěvek na penzijní připojištění

Přijďte se nezávazně podívat na prostředí a vybavení naší společnosti.
E-mail: prace@wsm.eu  ·  Telefon: 318 498 123  ·  www.wsm.cz/cs/kariera

Od roku 1997 je WSM výrobcem parkovacích a informačních systémů, se kterými se můžete setkat každý den.

Náš tým můžete posílit jako:

Hledáme právě Váš talent! 

 Skladník 
 Strojírenský dělník
 Svářeč

WSM – Czech Republic s.r.o. 
Za Nádražím 296 · 262 72 Březnice · www.wsm.cz/cs
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VODA,TOPENÍ, PLYN               

OPRAVY VODOVODNÍCH ARMATŮR, KANALIZACE,   
KOTELNY, KOUPELNY, BYT. JÁDRA, PODL. TOPENÍ 
PŘÍPRAVY VODOMĚRNÝCH SOUSTAV, VODNÍ FILTRY  

 606 260 996  Zdeněk ŽIBŘID 
koupelnyrozmital@email.cz 
drevostavbyrozmital@email.cz  

POLYGRAPH INTERNATIONAL, 
TISKÁRNA, spol. s r.o.

provozovna: Březnice, Obránců Míru č.p. 95

PŘIJME PRACOVNÍKY
na dílnu i na domácí práci 

(vhodné pro důchodce, ženy na mateřské dovolené)

INFORMACE OSOBNĚ
NEBO NA TEL. ČÍSLE: 607 049 998

POTISK PŘEDMĚTŮ
hrnky, puzzle, propisky, přívěsky

POTISK TEXTILU
trička, polokošile, vesty, mikiny, polštáře

VÝROBA REKLAMY
bannery, roll upy, reklamní cedule, vlajky, polep aut

PRINT & COPYPRINT & COPY
kopírování, tisk, skenování, laminace, vazba

TISKOVINY & FOTO
vizitky, kalendáře, poukázky, fotoplátna, fotografie

PRINT  CUP, Hálkova 190, Rožmitál pod Třemšínem, 262 42
+420 607 608 331 / www.printcup.cz / info@printcup.cz

pr nt cupireklamní agentura

protože reklama nás baví �����������	����
��������������
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VÁNONÍ STROMKY 
z plantáže ve Voltuši! 

Pijte si vybrat svj stromek 
pímo na plantáž. Bude tak 
erstv uízlý a déle vydrží. 
Stromky všech druh a velikostí, 
ozdobné šišky, vtve, sazenice, 
živé ploty, zalesování, výsadba 
okrasných zahrad, kácení 
strom, palivové devo, atd. 

R. Mareš, Voltuš . 62 
www.silvicult.cz                   
tel: 777 318 665 
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PRONÁJEM PRACOVNÍCH PLOŠIN  

SLUŽBY A MECHANIZACE 
Fa. JOSEF MÁZDRA

josef.mazdra@seznam.cz
www.mazdra.cz

Telefon: 317 721 287

NOVĚ  

Výškové práce, rizikové kácení stromů
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• rychlá montáž bez vysklívání
• odraz škodlivé části UV záření
• velmi dobrá tvarovatelnost fólií
• úspora nákladů na vytápění a klimatizaci
• ochrana proti vyblednutí interiéru
• vysoká propustnost světla a dokonalá viditelnost
• zvýšení mechanické odolnosti
• dokonalý vzhled a široký sortiment
• atest pro ČR a státy EU
• redukce ostrého slunečního světla
• vytvoření požadovaného soukromí
• změna barvy auta pomocí wrapingové fólie
• speciální 3D fólie na jednotlivé díly i celopolepy aut
• tuningové polepy aut
• ochrana laku pomocí fólie při zachování 
  původní barvy

Protisluneční a bezpečnostní
Okenní fólie – autofólie

Wrapingové fólie

Roman Prosický     
Tel. 777 200 040

e-mail: prosicky@turako.cz 

www.pro-fol.cz

Volejte tel. 602 182 491 - Jiří Urban

Firma NERAK-Rožmitál spol. s r. o.
Provozovna Hofmeisterova 40

(přímo proti Aleji Johanky z Rožmitálu)

nabízí 

Prodej ledvického uhlí, 
písku a dopravu drtí


  váženo na ověřené digitální váze


  doprava zdarma


  při odběru 15q skládání dopravníkem

Vodohospodářské stavby
a zemní práce

i v těžko přístupných
terénech
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TŘEMŠÍNSKÉ LISTY vydává Svazek obcí mikroregionu Třemšín 
(Rožmitál pod Třemšínem, Náměstí 8, 262 42) - IČ 709 194 37 - 
Vychází jako měsíčník k prvnímu dni v měsíci. Distribuce zdarma,  
k dostání také v Městském kulturním středisku na náměstí v Rož-
mitále nebo v prodejně Drogerie - knihy Blanka Pazderníková na 
náměstí v Rožmitále. Registrace Ministerstva kultury ČR pod č. E 
14289 - Redakční rada: starostové Svazku obcí mikroregionu Třem-
šín a Městské kulturní středisko Rožmitál p. Tř. Redakce: e-mail: 
tremsin.listy@rozmitalptr.cz, tel.: 723 722 223. Tisk: Příbram-
ská tiskárna, s. r. o. Redakce neručí za věcný obsah příspěvků. 
Nevyžádané příspěvky nevracíme, přesto za ně děkujeme. 

Uzávěrka lednového čísla pro příjem  
inzerce bude ve středu 15. prosince

PŮJČOVNA – PRODEJ – SERVIS
       - Pronájem stavební mechanizace
       - Servis stavební mechanizace
       - Prodej ND na stavební mechanizaci
       - Výroba hydraulických hadic
       - Bimotor – renovace otvorů pro uložení 
         čepů a pouzder přímo na stroji

tel.: 721 658 232  www.lipatech.cz
Sedlice 14 (areál farmy), Rožmitál p. Tř.

+420 721 658 232, pavel.jenicek@lipatech.cz
Příbram II, Evropská 678

+420 725 456 483, pribram@lipatech.cz
Osnice, Hlavní 1, Jesenice

+420 602 112 892, pujcovna@lipatech.cz

ZDARMA
instalace a pronájem koncového zařízení

(při uzavření smlouvy na 24 měsíců)

Ověření dostupnosti ZDARMA
Rychlá instalace

Individuální přístup
Monitoring sítě 24/7

Internet 24 hodin denně, 
neomezeně, bez datových limitů

Možnost sledováníMožnost sledování TV přes internet

servis PC, firemní servis IT
správa počítačových sítí

(Příbramsko, Praha)

kamerové systémy
zabezpečovací systémy

www.pt-net.cz

internet@ptcomp.cz

775 708 666
Náměstí 17, Rožmitál pod Třemšínem, 26242

PALIVA PANO Příkosice

tel.: 603 812 181, 371 782 539
e-mail: firma@palivapano.cz

www.palivapano.cz

ořech 1 Ledvice kátrované
ořech 2 Ledvice
kostka Ledvice
německé brikety
brikety uhelné             25 kg
brikety uhelné Rekord 7“        10 kg
brikety dřevěné RUF - buk      10 kg
ořech 1 Bílina pytlované         25 kg 
ořech 1 Most kátrované

410 Kč/q
400 Kč/q
420 Kč/q
485 Kč/q
180 Kč/bal.
  75 Kč/bal.
  70 Kč/bal.
150 Kč/bal.
340 Kč/q

písek betonový
písek maltový
drtě: 4/8
          8/16
        16/32/
          0/32
PB lahve 10 kg

350 Kč/t
450 Kč/t
495 Kč/t
470 Kč/t
450 Kč/t
400 Kč/t
379 Kč
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Na prvním stupni vyhrála Česká republika.         Foto: ZŠ

Den děravých košů ve Hvožďanech

Košíková je v popularitě daleko za kopanou, hokejem a flor-
balem. Je to ale škoda, protože tato dynamická hra vede hrá-
če k obratnosti, přesnosti, akceleraci a bleskovému rozho-
dování. Proto jsme v rámci Šablon II pozvali do hvožďanské 
školy mého spolužáka z FTVS - Martina K., stále ještě aktiv-
ního hráče „basketbalu“. Ten se snažil naše žáky z 2. stupně 
během tréninkové jednotky zdokonalit v této hře. Děti naší 
školy během hodin tělocviku samozřejmě košíkovou hrají, ale 
když to slyší od „profíka“, je to něco jiného. 

A tak naší tělocvičnou dunělo několik hodin driblování 
oranžových míčů. Vše proběhlo v dobré atmosféře a Martin 
pochválil žáky za jejich dovednosti a dobré znalosti této míčo-
vé hry.                                                     Mgr. Marcel Voříšek 

Je dobojováno, atletická olympiáda 
v rožmitálské škole skončila

V rožmitálské základní škole skončily s příchodem listopado-
vých sychravých dní soutěže školní atletické olympiády. Po 
dobu dvou měsíců bojovalo sedm olympijských týmů (žáci si 
je sami vylosovali) v šesti disciplínách (skok daleký, běh na 
60 m, hod míčkem nebo vrh koulí, běh na dlouhou vzdále-
nost podle věku, štafeta 4 x 60 m, štafeta na 2 x 400 m) o 
nejlepší výsledky do tabulky národů. Jednotlivé státy získaly 
v každé atletické disciplíně podle dosaženého výkonu do ko-
nečného pořadí aspoň jeden bod. Bodoval vždy jeden nejlepší 
atlet z daného státu v ročníku, a to mezi hochy a dívkami. 
Vítěz disciplíny bral osm bodů, druhý šest, třetí pět a dál 
postupně k dalším umístěním až k sedmému místu, které 
vybojovalo jeden bod. Všichni naši olympionici se snažili o co 
nejlepší výsledky. Učitelé tělesné výchovy naměřili celou řadu 
výborných výkonů. Žáci si vytvořili osobní rekordy a někteří 
ještě atakovali časy a výkony na hranici rekordů školy. Po 
sečtení všech bodů na 1. stupni vyhrála Česká republika (asi 
rozhodla znalost domácího prostředí) před atlety Japonska a 
Austrálie. Na 2. stupni vyhrál těsně tým Kanady o jeden bod 
před Českou republikou a třetím Japonskem. V nejmenším 
olympijském městě, v Rožmitále pod Třemšínem, heslo letoš-
ního školního roku „Ve zdravém těle zdravý duch“ těmito zá-
vody žáci školy naplnili v plné míře.                       Učitelé TV

Na druhém stupni vyhrál těsně tým Kanady.      Foto: ZŠ

Stavební úpravy probíhaly v říjnu a listopadu v prosto-
rách Klubového centra ve Hvožďanech. Do části těchto 
zrekonstruovaných prostor byl přestěhován obecní úřad 
a zároveň zde bylo vybudováno zázemí pro provozní za-
městnance obce.                                   Foto: archiv obce

Stavební úpravy v Klubovém centru

Klienti Centra Rožmitál si užili 
Martinské posezení s muzikou

Stejně jako v několika posledních letech, tak ani letos nedo-
stál svatý Martin svému slovu a na „bílém koni“ mezi nás ne-
dorazil. I přesto si ale klienti Centra Rožmitál, poskytovatele 
sociálních služeb slavnostní posezení náležitě užili. 

Jak je každoročním zvykem, uspořádali jsme pro naše kli-
enty slavnostní veselici ve společenské místnosti. Tomuto 
posezení předcházel i výborný slavnostní oběd. K tanci, zpě-
vu i poslechu přijela zahrát našim klientům muzika Zdendy 
Maršíka se svým bohatým repertoárem. Ti, kdo přišli, určitě 
nelitovali. Na posezení bylo připravené bohaté občerstvení v 
podobě dezertu a jednohubek, které připravili v naší kuchy-
ni. Samozřejmě nechyběl ani slavnostní přípitek. Neměli jsme 
sice to pravé „svatomartinské“, ale to nikomu z přítomných 
nevadilo. Po celou dobu veselice panovala příjemná atmosfé-
ra, a to především díky vystupujícím, přítomnému personálu 
a dobře naladěným klientům. 

V dohledné době nás čeká několik vánočních hudebních 
vystoupení, mikulášská zábava a hlavně příprava na vánoční 
svátky, nejkrásnější dny roku. Doufejme, že se epidemická 
situace zlepší a umožní nám naplánované akce uspořádat a 
hlavně si je náležitě užít.                   Bc. Markéta Michálková
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KAPLIČKA VE VACÍKOVĚ. Zaměstnanci Lesů České republiky – polesí 
Vacíkov zhotovili před zámečkem ve Vacíkově krásnou kapličku. Sošku 
svatého Františka z Assisi dodal internetový obchod Ornatis a mřížku do-
dala kovárna Roman Pausch.                                     Foto: archiv autorů

Václav Hudeček 
vystoupil v Rožmitále

Děti si užily speciální 
strašidelnou školku

Hvožďanská mateřská škola byla na 
konci října plná čarodějů, upírů a kost-
livců. Při speciální strašidelné výuce se 
prolézalo jeskyní, tančilo se na kuřích 
nožkách a pil se kouzelný lektvar. Více 
se o rozmanitých akcích hvožďanské 
školky dozvíte uvnitř vydání.          (red)

VERNISÁŽ. V úterý 16. listopadu byla v galerii Podbrdského muzea zahájena 
výstava Podzim v kostce výtvarnice Jarmily Maršálové. Moc děkujeme kyta-
rovému souboru ZUŠ J. J. Ryby pod vedením paní učitelky Kláry Skopečkové 
za hudební zpestření vernisáže. Na pestré obrazy se mohou návštěvníci přijít 
podívat až do konce prosince.                                 Foto: Podbrdské muzeum

V rožmitálském společenském centru se 
konal v pátek 29. října koncert houslo-
vého virtuosa a rožmitálského rodáka 
Václava Hudečka, kterého na klavír do-
provodil přední český klavírista Lukáš 
Klánský. Nádherný zážitek si ani přes 
nutná protiepidemická opatření nene-
chali Rožmitálští ujít. Zahájení koncertu 
bylo v režii Benešovských hornů a oper-
ní pěvkyně Jiřiny Markové Krystlíkové. 
Koncert uspořádalo Město Rožmitál pod 
Třemšínem spolu s Veterán klubem sta-
rostové. Fotogalerii a video z koncertu 
najdete na webových stránkách města 
www.rozmitalptr.cz.                          (fž)

V neděli 28. listopadu rozzářil 
hvožďanskou náves vánoční 
strom. Tentokrát ji bude během 
adventu a vánočních svátků 
zdobit krásná jedlička ze Sed-
lečka. Na návsi je už tradičně k 
vidění také vyřezávaný betlém.

Rožmitálské náměstí zdobí vánoční strom, který 
letos pochází ze Strýčkov ze zahrádky pana Jo-
sefa Králíčka. Před zahájením adventu ho osadili 
a nazdobili pracovníci technických služeb, kteří 
se každoročně starají o vánoční výzdobu města. 
Děkujeme Josefu Králíčkovi i zaměstnancům 
technických služeb za krásný symbol Vánoc.  (r)
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JÍZDNÍ ŘÁDY PRO ROK 2022
Od 12. prosince 2021 dochází k úpravě 
jízdních řádů. V souvislosti se zrušením 
provozu osobních vlaků na železniční 
trati Březnice – Rožmitál pod Třemšínem 
od 12. prosince dojde k posílení autobu-
sové dopravy na stávajících linkách D28 
a D34 v úseku Březnice – Rožmitál pod 
Třemšínem a prodloužení části spojů v 

Březnici z autobusového stanoviště k 
železniční stanici tak, aby byly zajištěny 
přestupní návaznosti na vlaky z Břez-
nice ve směru na Příbram, Písek nebo 
Blatnou.

Na lince D28 dochází v pracovní dny 
ke zřízení zcela nových dvou párů spojů 
(jednoho ráno a jednoho v podvečer) a k 

časovým posunům části stávajících spo-
jů tak, aby lépe navazovaly v Březnici na 
vlaky. O víkendech jsou zavedeny zcela 
nové spoje (čtyři páry). Většina spojů je 
vedena až do zastávky Březnice, žel. st. 
Na lince D34 je část stávajících spojů 
časově posunuta a prodloužena do za-
stávky Březnice, žel. st.                  (red)

300023  (D23) Příbram-Bohutín-Třebsko-Rožmitál pod Třemšínem
Platí od 12.12.2021 do 10.12.2022

Přepravu zajišt’uje : ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.ro., provozovna Příbram, K Podlesí 540, tel. 725 100 725
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xModřovice,,rozc.0.2 . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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  MHD
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  MHD

jede v pracovních dnech 
spoj 12 vyčká v zastávce Rožmitál p.Tř.,aut.st. příjezdu spoje 1029 linky 300521 z Příbrami nejvýše 5 minut 

x-zastávka na znamení 

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené uvedeným dopravcem.Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny ve vozidlech na lince.Mezi
zastávkami označenými číslem zóny jsou tarif i smluvní přepravní podmínky shodné s tarifem a smluvními přepravními podmínkami Středočeské integrované dopravy (SID).Pro
přepravu v zóně 64 platí tarif MHD Příbram s výjimkou kupónů Senior a Zdarma. 

  isybus

18.11.21-304-300023
≡ 

 isybus
≡

300034  (D34) Rožmitál pod Třemšínem-Březnice-Mirovice Platí od 12.12.2021 do 10.12.2022

Přepravu zajišt’uje : ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.ro., provozovna Příbram, K Podlesí 540, tel. 725 100 725
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xRožmitál p.Tř.,,křiž.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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  Hlubyně,,I  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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jede v pracovních dnech 
61 nejede od 23.12.2021 do 31.12.2021, od 1.7.2022 do 31.8.2022, od 27.10.2022 do 29.10.2022 

spoj 10 vyčká v zastávce Březnice,žel.st. příjezdu vlaku S60 nejvýše 5 minut 
spoj 16 vyčká v zastávce Březnice,žel.st. příjezdu vlaku S60 nejvýše 5 minut 
spoj 26 vyčká v zastávce Březnice,žel.st. příjezdu vlaku R26 nejvýše 5 minut 

 
x-zastávka na znamení 
 
Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené uvedeným dopravcem.Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny ve vozidlech na lince.Mezi
zastávkami označenými číslem zóny jsou tarif i smluvní přepravní podmínky shodné s tarifem a smluvními přepravními podmínkami Středočeské integrované dopravy (SID). 

11.10.21-381-300034 ≡ 
 isybus ≡



Třemšínské listy - prosinec 2021

300024  (D24) Hvožd’any,Leletice-Březnice-Příbram Platí od 12.12.2021 do 10.12.2022
Přepravu zajišt’uje : ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.ro., provozovna Příbram, K Podlesí 540, tel. 725 100 725
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jede v pracovních dnech 
61 nejede od 23.12.2021 do 2.1.2022,4.2.2022, od 21.2.2022 do 27.2.2022,14.4.2022, od 1.7.2022 do 31.8.2022, od 26.10.2022 do 27.10.2022 

na spoj 1 navazuje v zastávce Březnice,aut.st.  spoj 10 linky 300093 do Příbram 
na spoj 5 navazuje v zastávce Hvožd’any  spoj 1006 linky 300522 do Rožmitál p.Tř. 

x-zastávka na znamení 

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené uvedeným dopravcem. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny ve vozidlech na lince.
Mezi zastávkami označenými číslem zóny jsou tarif i smluvní přepravní podmínky shodné s tarifem a smluvními přepravními podmínkami Středočeské integrované dopravy (SID).
Pro přepravu v zóně 64 platí tarif MHD Příbram s výjimkou kupónů Senior a Zdarma. 

18.11.21-304-300024
≡ 

 isybus
≡

300024  (D24) Hvožd’any,Leletice-Březnice-Příbram Platí od 12.12.2021 do 10.12.2022
Přepravu zajišt’uje : ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.ro., provozovna Příbram, K Podlesí 540, tel. 725 100 725

opačný směr
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  MHD
  MHD
  MHD
  MHD
  MHD
  MHD
  MHD

jede v pracovních dnech 
61 nejede od 23.12.2021 do 2.1.2022,4.2.2022, od 21.2.2022 do 27.2.2022,14.4.2022, od 1.7.2022 do 31.8.2022, od 26.10.2022 do 27.10.2022 

na spoj 26 navazuje v zastávce Březnice,aut.st.  spoj 9 linky 300026 do Bělčice 

x-zastávka na znamení 

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené uvedeným dopravcem. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny ve vozidlech na lince.
Mezi zastávkami označenými číslem zóny jsou tarif i smluvní přepravní podmínky shodné s tarifem a smluvními přepravními podmínkami Středočeské integrované dopravy (SID).
Pro přepravu v zóně 64 platí tarif MHD Příbram s výjimkou kupónů Senior a Zdarma. 

18.11.21-304-300024
≡ 

 isybus
≡

Upozorňujeme, že během roku 2022 se mohou některé údaje uvedené v této příloze měnit. 
Může dojít ke změnám času odjezdů a příjezdů linek, popřípadě k rušení některých spojů. 
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300028  (D28) Příbram-Milín-Březnice-Rožmitál pod Třemšínem Platí od 12.12.2021 do 10.12.2022

Přepravu zajišt’uje : ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.ro., provozovna Příbram, K Podlesí 540, tel. 725 100 725
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  Rožmitál p.Tř.,,Podhora  . . . . . . . . . . . . . . 
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jede v pracovních dnech 1 jede v pondělí 3 jede ve středu 
6 jede v sobotu † jede v neděli a ve státem uznané svátky 
14 nejede 5.4.2021,5.7.2021,17.11.2021 

spoj 81 vyčká v zastávce Březnice,žel.st. příjezdu vlaku S60 nejvýše 5 minut 
spoj 83 vyčká v zastávce Březnice,žel.st. příjezdu vlaku S60 nejvýše 5 minut 

p ze zast.: Rožmitál p.Tř.,aut.st. pokračuje jako linka PID 524 do zast.: Nepomuk,sídliště (přímý vůz) 
na spoj 7 navazuje v zastávce Rožmitál p.Tř.,aut.st.  spoj 1018 linky 300521 do Příbram,aut.nádr.(přímý vůz) 

 
x-zastávka na znamení 
 
Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené uvedeným dopravcem. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny ve vozidlech na lince.
Mezi zastávkami označenými číslem zóny jsou tarif i smluvní přepravní podmínky shodné s tarifem a smluvními přepravními podmínkami Středočeské integrované dopravy (SID).
Pro přepravu v zóně 64 platí tarif MHD Příbram s výjimkou kupónů Senior a Zdarma. 

11.10.21-381-300028 ≡ 
 isybus ≡

300028  (D28) Příbram-Milín-Březnice-Rožmitál pod Třemšínem Platí od 12.12.2021 do 10.12.2022

Přepravu zajišt’uje : ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.ro., provozovna Příbram, K Podlesí 540, tel. 725 100 725

pokračování
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xPříbram,,šachta 15  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
xLešetice,,rozc.0.5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
xMilín,,Slivice  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
xMilín,,u JZD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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xRožmitál p.Tř.,,křiž.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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† jede v neděli a ve státem uznané svátky 

spoj 85 vyčká v zastávce Březnice,žel.st. příjezdu vlaku S60 nejvýše 5 minut 
spoj 87 vyčká v zastávce Březnice,žel.st. příjezdu vlaku R26 nejvýše 5 minut 
spoj 89 vyčká v zastávce Březnice,žel.st. příjezdu vlaku S60 nejvýše 5 minut 

 
x-zastávka na znamení 
 
Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené uvedeným dopravcem. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny ve vozidlech na lince.
Mezi zastávkami označenými číslem zóny jsou tarif i smluvní přepravní podmínky shodné s tarifem a smluvními přepravními podmínkami Středočeské integrované dopravy (SID).
Pro přepravu v zóně 64 platí tarif MHD Příbram s výjimkou kupónů Senior a Zdarma. 

11.10.21-381-300028 ≡ 
 isybus ≡

300028  (D28) Příbram-Milín-Březnice-Rožmitál pod Třemšínem Platí od 12.12.2021 do 10.12.2022

Přepravu zajišt’uje : ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.ro., provozovna Příbram, K Podlesí 540, tel. 725 100 725
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  Příbram,,Školní kruhový objezd . . . 
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  Rožmitál p.Tř.,,aut.st.  . . . . . . . . . . . . . . . 

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

5 00
5 02
5 03
5 06
〈

5 08
5 10
5 12

1

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

4 53
4 54
4 55
〈
〈
〈

4 56
4 59
5 02
5 04
5 05
5 06
5 07
5 08
5 09

...

...

...

...

...

...

...

...

3

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

6 00
6 03
6 05
6 07
6 10
6 11
6 12
6 13
〈
〈
〈

6 15
6 19
6 20
6 22
6 26

6 26
6 31
...
...
...
...
...
...
...
...
...
...
...
...
...
...
...
...
...

...

...

...

...

...

...

...

...

5

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

6 34
6 36
6 37

6 38
6 40
6 41
6 44
〈
6 46
6 48
6 50

7

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

6 10
6 13

6 15
6 19
6 21
6 23
6 26
6 27
6 28
6 29
6 31
〈

6 33
6 35
〈

6 40
〈

6 46

6 50
〈

6 52
6 53
6 57
6 59
7 00
〈
〈
〈

7 02
7 05
7 09
7 11
7 13
7 14
7 15
7 17
7 18

7 25
7 27
7 28
7 31
〈

7 33
7 35
7 37

9

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...
6 †

8 18
8 20
8 21

8 21
8 23
8 24
8 27
〈
8 29
8 31
8 33

81

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

9 35
9 37
9 38

9 45
9 47
9 48
9 51
〈

9 53
9 55
9 57

11

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...
6 †
p
9 48
9 50
9 51

9 51
9 53
9 54
9 57
〈
9 59

10 01
10 03

83

1 3
14

10 35
10 38
10 40
10 42
10 45
10 46
10 47
10 48
10 50

〈
10 51
10 52

〈
10 55
10 57
11 01

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

25

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

 od
 př
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jede v pracovních dnech 1 jede v pondělí 3 jede ve středu 
6 jede v sobotu † jede v neděli a ve státem uznané svátky 
14 nejede 5.4.2021,5.7.2021,17.11.2021 

spoj 81 vyčká v zastávce Březnice,žel.st. příjezdu vlaku S60 nejvýše 5 minut 
spoj 83 vyčká v zastávce Březnice,žel.st. příjezdu vlaku S60 nejvýše 5 minut 

p ze zast.: Rožmitál p.Tř.,aut.st. pokračuje jako linka PID 524 do zast.: Nepomuk,sídliště (přímý vůz) 
na spoj 7 navazuje v zastávce Rožmitál p.Tř.,aut.st.  spoj 1018 linky 300521 do Příbram,aut.nádr.(přímý vůz) 

 
x-zastávka na znamení 
 
Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené uvedeným dopravcem. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny ve vozidlech na lince.
Mezi zastávkami označenými číslem zóny jsou tarif i smluvní přepravní podmínky shodné s tarifem a smluvními přepravními podmínkami Středočeské integrované dopravy (SID).
Pro přepravu v zóně 64 platí tarif MHD Příbram s výjimkou kupónů Senior a Zdarma. 

11.10.21-381-300028 ≡ 
 isybus ≡
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300028  (D28) Příbram-Milín-Březnice-Rožmitál pod Třemšínem Platí od 12.12.2021 do 10.12.2022

Přepravu zajišt’uje : ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.ro., provozovna Příbram, K Podlesí 540, tel. 725 100 725
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  Milín,,sídliště škola  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
xMilín,,u JZD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
xMilín,,Slivice  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
xLešetice,,rozc.0.5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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  Příbram,Brod  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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  Příbram,,aut.nádr. , stan.11 . . . . 
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  MHD

jede v pracovních dnech 1 jede v pondělí 3 jede ve středu 
6 jede v sobotu † jede v neděli a ve státem uznané svátky 
14 nejede 5.4.2021,5.7.2021,17.11.2021 

na spoj 86 navazuje v zastávce Březnice,žel.st.  vlak S60 do Zdic 
 
x-zastávka na znamení 
 
Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené uvedeným dopravcem. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny ve vozidlech na lince.
Mezi zastávkami označenými číslem zóny jsou tarif i smluvní přepravní podmínky shodné s tarifem a smluvními přepravními podmínkami Středočeské integrované dopravy (SID).
Pro přepravu v zóně 64 platí tarif MHD Příbram s výjimkou kupónů Senior a Zdarma. 

11.10.21-381-300028 ≡ 
 isybus ≡

300028  (D28) Příbram-Milín-Březnice-Rožmitál pod Třemšínem Platí od 12.12.2021 do 10.12.2022

Přepravu zajišt’uje : ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.ro., provozovna Příbram, K Podlesí 540, tel. 725 100 725

opačný směr - pokračování
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  Rožmitál p.Tř.,,aut.st.  . . . . . . . . . . . . . . . 
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  MHD

jede v pracovních dnech 6 jede v sobotu 
† jede v neděli a ve státem uznané svátky 
61 nejede od 1.7.2021 do 31.8.2021,27.10.2021,29.10.2021 

na spoj 88 navazuje v zastávce Březnice,žel.st.  vlak S60 do Zdic 
na spoj 30 navazuje v zastávce Březnice,žel.st.  vlak R26 do Prahy 
na spoj 90 navazuje v zastávce Březnice,žel.st.  vlak R26 do Prahy 

 
x-zastávka na znamení 
 
Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené uvedeným dopravcem. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny ve vozidlech na lince.
Mezi zastávkami označenými číslem zóny jsou tarif i smluvní přepravní podmínky shodné s tarifem a smluvními přepravními podmínkami Středočeské integrované dopravy (SID).
Pro přepravu v zóně 64 platí tarif MHD Příbram s výjimkou kupónů Senior a Zdarma. 

11.10.21-381-300028 ≡ 
 isybus ≡
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Přepravu zajišt’uje : ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.ro., provozovna Plzeň, V Malé Doubravce 27, tel.725 100 725, 311 653 777

  e-mail: info.plzen@arriva.cz, web: www.arriva.cz, facebook: www.facebook.com/arrivasc
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  Rožmitál p.Tř.,Starý Rožmitál  .
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jede v pracovních dnech 6 jede v sobotu 
† jede v neděli a ve státem uznané svátky 31 nejede 31.12.21 74 nejede 25.12.21,1.1.22 
78 nejede 24.12.21 

spoj 7 vyčká v zastávce Plzeň,Terminál Hlavní nádraží příjezdu spoje 4 linky 440323 nejvýše 10 minut 
u spoj 111 pokračuje na lince číslo  450441 spojem číslo 102 do zastávky Mladý Smolivec 

všechny spoje  s bezbariérově přístupným vozidlem spoj přepravuje jízdní kola  od 23.4.22 do 25.9.22, nejvýše 22 kol(a) 
Na lince platí smluvní přepravní podmínky a tarif Integrované dopravy Plzeňského kraje (IDPK). Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách (SPP) jsou k dispozici
ve vozidlech na lince. Úplné znění tarifu, SPP a úplné informace o přiřazení zastávek k zónám jsou k dispozici na www.idpk.cz  
Infolinka IDPK: 378 035 477 (pracovní dny 6-18h). Nástup v zast. se symbolem telefonu je možný pouze po předchozím objednání (infolinka IDPK či www.idpk.cz). 
〈 spoj jede po jiné trase  spoj příslušnou zastávkou projíždí 
x zastávka je jen na znamení nebo požádání 

18.11.21-33-523 440523 ≡ 
 isybus

523 440523  Plzeň-Spálené Poříčí-Rožmitál pod Třemšínem Platí od 12.12.2021 do 10.12.2022
Přepravu zajišt’uje : ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.ro., provozovna Plzeň, V Malé Doubravce 27, tel.725 100 725, 311 653 777

  e-mail: info.plzen@arriva.cz, web: www.arriva.cz, facebook: www.facebook.com/arrivasc
opačný směr
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〈
〈
〈

13 53
13 55
13 57
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〈
〈
〈

13 59
14 00
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31
15 10
15 12
15 15
15 16
15 17
15 19
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15 27
15 31
15 35
15 38
15 41
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15 44
15 47
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15 49
15 50
15 52
15 58
16 00
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16 04

16 05
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16 07
16 08

〈
16 10
16 12
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16 16
16 22
16 30
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17 12
17 14
17 17
17 18
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17 22
17 24
17 26
17 29
17 34
17 36
17 39

17 41
17 43
17 46

〈
〈

17 48
17 49
17 51
17 57
17 59
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〈
〈
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6 08
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6 16
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6 †
74

7 04
7 06
7 09
7 10
7 11
7 13
7 17
7 21
7 25
7 29
7 32
7 35

7 36
7 38
7 41
〈
〈
7 43
7 44
7 46
7 52
7 54

〈
7 56
7 58

7 58
〈
〈
〈
8 00
8 01
〈
8 03
8 05
8 07
8 09
8 15
8 23

104

6 †

10 04
10 06
10 09
10 10
10 11
10 13
10 17
10 21
10 25
10 29
10 32
10 35

10 36
10 38
10 41
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10 43
10 44
10 46
10 52
10 54
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12 20
12 22


〈

12 24
12 26
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12 29
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〈
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12 36
12 38
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12 47
12 55

108

6 †
13 04
13 06
13 09
13 10
13 11
13 13
13 17
13 21
13 25
13 29
13 32
13 35
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13 38
13 41
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〈

13 43
13 44
13 46
13 52
13 54
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74
14 04
14 06

14 13
〈
〈
〈

14 15
14 17

〈
14 19
14 21
14 23
14 25
14 31
14 41

118
6 †

78
17 04
17 06
17 09
17 10
17 11
17 13
17 17
17 21
17 25
17 29
17 32
17 35

17 36
17 38
17 41

〈
〈

17 43
17 44
17 46

〈
〈
〈

17 51
17 53
17 55

17 55
〈
〈
〈

17 57
17 58

〈
18 00
18 02
18 04
18 06
18 12
18 20

112
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6 †
78

19 14
19 15
19 20
19 22


〈

19 24
19 26

19 26


19 29
19 30

〈
19 32

〈
19 34
19 36
19 38
19 40
19 47
19 55

114
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6

74
22 06
22 08


〈

22 10
22 12

22 12
〈
〈
〈

22 14
22 16

〈
22 18
22 20
22 22
22 24
22 30
22 38

116

 od
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  ↓
 př
—
 od
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  ↓
 př
—
 od
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  ↓
 př

jede v pracovních dnech 6 jede v sobotu 
† jede v neděli a ve státem uznané svátky 31 nejede 31.12.21 
42 nejede od 23.12.21 do 2.1.22,4.2.22, od 7.2.22 do 13.2.22,14.4.22, od 1.7.22 do 31.8.22, od 26.10.22 do 27.10.22 74 nejede 25.12.21,1.1.22 
78 nejede 24.12.21 spoj 4 vyčká v zastávce Spálené Poříčí příjezdu spoje 1 linky 450441 nejvýše 10 minut 

spoj 8 vyčká v zastávce Spálené Poříčí příjezdu spoje 3 linky 450441 nejvýše 10 minut 
spoj 8 vyčká v zastávce Rožmitál p.Tř.,aut.st. příjezdu spoje 1003 linky 300521 nejvýše 5 minut 
spoj 16 vyčká v zastávce Rožmitál p.Tř.,aut.st. příjezdu spoje 1011 linky 300521 nejvýše 10 minut 
spoj 26 vyčká v zastávce Rožmitál p.Tř.,aut.st. příjezdu spoje 1027 linky 300521 nejvýše 5 minut 
spoj 28 vyčká v zastávce Rožmitál p.Tř.,aut.st. příjezdu spoje 1035 linky 300521 nejvýše 10 minut 
spoj 104 vyčká v zastávce Rožmitál p.Tř.,aut.st. příjezdu spoje 2001 linky 300521,spoje 3001 linky 300521 nejvýše 5 minut 
spoj 106 vyčká v zastávce Rožmitál p.Tř.,aut.st. příjezdu spoje 2003 linky 300521,spoje 3003 linky 300521 nejvýše 10 minut 
všechny spoje  s bezbariérově přístupným vozidlem spoj přepravuje jízdní kola  od 23.4.22 do 25.9.22, nejvýše 22 kol(a) 

Na lince platí smluvní přepravní podmínky a tarif Integrované dopravy Plzeňského kraje (IDPK). Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách (SPP) jsou k dispozici
ve vozidlech na lince. Úplné znění tarifu, SPP a úplné informace o přiřazení zastávek k zónám jsou k dispozici na www.idpk.cz  
Infolinka IDPK: 378 035 477 (pracovní dny 6-18h). Nástup v zast. se symbolem telefonu je možný pouze po předchozím objednání (infolinka IDPK či www.idpk.cz). 
〈 spoj jede po jiné trase  spoj příslušnou zastávkou projíždí 
x zastávka je jen na znamení nebo požádání 

18.11.21-33-523 440523 ≡ 
 isybus



Třemšínské listy - prosinec 2021

300026  (D26) Březnice-Bělčice-Blatná Platí od 12.12.2021 do 10.12.2022
Přepravu zajišt’uje : ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.ro., provozovna Příbram, K Podlesí 540, tel. 725 100 725
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 1
 2
 3
 4

 5

 6
 7
 8
 9
10
11
12

13

14
15
16
17
18
19
20
21

Tč

  Březnice,,Sublima  . . . . . . . . . . . . . . . . . .
xBřeznice,,KOVO  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Březnice,,žel.st.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Březnice,,nám.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  Březnice,,aut.st.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  Volenice,Bubovice  . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Hudčice  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
xHudčice,,lom  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Koupě . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
xKoupě,,rozc.k záv.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .
xBělčice,,žel.st.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Bělčice,,SZZ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  Bělčice,,nám.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

xBělčice,Záhrobí,cihelna . . . . . . . . . . . . . . .
  Bělčice,Záhrobí  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
xBělčice,,ZD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Bělčice,Závišín  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Hornosín  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Blatná,,žel.st.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Blatná,,Palackého . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Blatná,,Sádlov  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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jede v pracovních dnech 2 jede v úterý 4 jede ve čtvrtek 
22 nejede od 27.12.2021 do 31.12.2021 
60 nejede od 23.12.2021 do 2.1.2022,4.2.2022, od 21.2.2022 do 27.2.2022,14.4.2022, od 1.7.2022 do 31.8.2022, od 26.10.2022 do 27.10.2022,17.11.2022 
61 nejede od 23.12.2021 do 2.1.2022,4.2.2022, od 21.2.2022 do 27.2.2022,14.4.2022, od 1.7.2022 do 31.8.2022, od 26.10.2022 do 27.10.2022 
66 jede od 23.12.2021 do 2.1.2022,4.2.2022, od 21.2.2022 do 27.2.2022,14.4.2022, od 1.7.2022 do 31.8.2022, od 26.10.2022 do 27.10.2022 

x-zastávka na znamení 

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené uvedeným dopravcem.Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny ve vozidlech na lince.Mezi
zastávkami označenými číslem zóny jsou tarif i smluvní přepravní podmínky shodné s tarifem a smluvními přepravními podmínkami Středočeské integrované dopravy (SID). 

  isybus

18.11.21-304-300026
≡ 

 isybus
≡

1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29 31 33 35 37 39 41 43 45
                      

 
7   9:33 13:33
7   4:56   5:26   6:16   6:33   6:51   7:56   8:56   9:33  10:16 11:03 11:16 12:13 12:16 13:06  14:06 14:33 14:34 15:06 15:36 16:06 16:13
7   4:57   5:27   6:17   6:34   6:52   7:57   8:57   9:34   9:37 10:17 11:04 11:17 12:14 12:17 13:07 13:37 14:07 14:34  15:07 15:37 16:07 16:14
7   4:58   5:28   6:18   6:35   6:53   7:58   8:58   9:35   9:38 10:18 11:05 11:18 12:15 12:18 13:08 13:38 14:08 14:35  15:08 15:38 16:08 16:15
7   4:59   5:29   6:19   6:36   6:54   7:59   8:59   9:36   9:39 10:19 11:06 11:19 12:16 12:19 13:09 13:39 14:09 14:36  15:09 15:39 16:09 16:16
7                   14:35    

x 7                   14:36    
7                   14:38    
7                   14:39    
7   5:01   5:31   6:21   6:38   6:56   8:01   9:01   9:38   9:41 10:21 11:08 11:21 12:18 12:21 13:11 13:41 14:11 14:38 14:41 15:11 15:41 16:11 16:18
7   5:02   5:32   6:22   6:39   6:57   8:02   9:02   9:39   9:42 10:22 11:09 11:22 12:19 12:22 13:12 13:42 14:12 14:39 14:42 15:12 15:42 16:12 16:19
7   5:03   5:33   6:23   6:40   6:58   8:03   9:03   9:40   9:43 10:23 11:10 11:23 12:20 12:23 13:13 13:43 14:13 14:40 14:43 15:13 15:43 16:13 16:20
7   5:05   5:35   6:25   6:42   7:00   8:05   9:05   9:42   9:45 10:25 11:12 11:25 12:22 12:25 13:15 13:45 14:15 14:42 14:45 15:15 15:45 16:15 16:22
7   5:06   5:36   6:26   6:43   7:01   8:06   9:06   9:43   9:46 10:26 11:13 11:26 12:23 12:26 13:16 13:46 14:16 14:43 14:46 15:16 15:46 16:16 16:23

x 7   5:08   5:38   6:28   6:45   7:03   8:08   9:08   9:45   9:48 10:28 11:15 11:28 12:25 12:28 13:18 13:48 14:18 14:45 14:48 15:18 15:48 16:18 16:25
7   5:09   5:39   6:29   6:46   7:04   8:09   9:09   9:46   9:49 10:29 11:16 11:29 12:26 12:29 13:19 13:49 14:19 14:46 14:49 15:19 15:49 16:19 16:26
7   5:10   5:40   6:30   6:47   7:05   8:10   9:10   9:47   9:50 10:30 11:17 11:30 12:27 12:30 13:20 13:50 14:20 14:47 14:50 15:20 15:50 16:20 16:27
7   5:12   5:42   6:32   6:49   7:07   8:12   9:12   9:49   9:52 10:32 11:19 11:32 12:29 12:32 13:22 13:52 14:22 14:49 14:52 15:22 15:52 16:22 16:29
7   5:13   5:43   6:33   6:50   7:08   8:13   9:13   9:50   9:53 10:33 11:20 11:33 12:30 12:33 13:23 13:53 14:23 14:50 14:53 15:23 15:53 16:23 16:30
7             12:32 12:35         16:32
7             12:33 12:36         16:33
7             12:34 12:37         16:34
7             12:35 12:38         16:35
7             12:36 12:39         16:36

x 7   5:15   5:45   6:35   6:52   7:10   8:15   9:15   9:52   9:55 10:35 11:22 11:35 12:38 12:41 13:25 13:55 14:25 14:52 14:55 15:25 15:55 16:25 16:38
x 8   5:17   5:47   6:37   6:54   7:12   8:17   9:17   9:54   9:57 10:37 11:24 11:37 12:40 12:43 13:27 13:57 14:27 14:54 14:57 15:27 15:57 16:27 16:40
x 8   5:18   5:48   6:38   6:55   7:13   8:18   9:18   9:55   9:58 10:38 11:25 11:38 12:41 12:44 13:28 13:58 14:28 14:55 14:58 15:28 15:58 16:28 16:41

8   5:19   5:49   6:39   6:56   7:14   8:19   9:19   9:56   9:59 10:39 11:26 11:39 12:42 12:45 13:29 13:59 14:29 14:56 14:59 15:29 15:59 16:29 16:42
8   5:21    6:41   6:58   7:16   8:21   10:01  11:28 11:41   13:31  14:31 14:58  15:31  16:31 
8    5:51     7:20    9:21   9:58  10:41   12:44 12:47  14:01   15:01  16:01  16:44

x 8    5:52     7:21    9:22   9:59  10:42   12:45 12:48  14:02   15:02  16:02  16:45
8   5:24   5:54   6:44   7:01   7:23   8:24   9:24 10:01 10:04 10:44 11:31 11:44 12:47 12:50 13:34 14:04 14:34 15:01 15:04 15:34 16:04 16:34 16:47

  5:33   7:23 10:44 12:47 12:50 14:04 16:04 16:47
8   5:35   7:25 10:46 12:49 12:52 14:06 16:06 16:49

x 8   5:37   7:27 10:48 12:51 12:54 14:08 16:08 16:51
8   5:38   7:28 10:49 12:52 12:55 14:09 16:09 16:52
8   5:41   7:31 10:52 12:55 12:58 14:12 16:12 16:55

Graf.: V2353,T2355     Chron.: 1     Zast.: 7899/2     Šabl.: ROPID|A4L|7|S

300521 Příbram - Rožmitál pod Třemšínem - Věšín Platnost:

521 Dopravce: ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.r.o.
změna trasy / diversion Pod Hájem 97,26701 Králův Dvůr, tel. +420 725 100 725

Stránka 1 / 2 Soft. CHAPS spol. s r.o.

od 12.12.2021

PŘÍBRAM,FIBICHOVA
PŘÍBRAM,AUT.NÁDR. 
Příbram,aut.nádr. 
Příbram,Čs.armády
Příbram,Na Cihelně
Příbram,Kaufland
Příbram,prům.zóna
Příbram,Stalingrad
Příbram,sídl.Politických vězňů
Příbram,sídl.II.poliklinika
Příbram,sídl.nám.17.listopadu
Příbram,sídl.Kladenská
Příbram,Břez.Hory,rozc.Zdaboř
Příbram,Břez.Hory,Rožmitálská
Bohutín,Vysoká Pec,zahrádky
Bohutín,Vysoká Pec
Bohutín,Havírna
Bohutín
Bohutín,škola
Láz,Dolní
Láz,prodejna
Láz,Horní
Láz,prodejna
Láz,Dolní
Láz,Jamky
Vranovice,dvůr
Vranovice,Ural
Vranovice
Sedlice
Sedlice,Hoděmyšl
Rožmitál p.Tř.,křiž.

PID
pásmo
tarifní

Pokračování seznamu spojů na stránce 2 / 2

Rožmitál p.Tř.,aut.st.

Rožmitál p.Tř.,Starý Rožmitál
Věšín,záv.
Věšín
VĚŠÍN,BUKOVÁ

PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID)

příj.
odj.

47 49 51 53 55 57 59 61 63 65
 Pokračování ze str. 1/2          

7 16:33 17:33 18:33
7  17:06 17:33  18:06  19:03 19:21 20:21 22:31
7 16:37 17:07 17:34 17:37 18:07 18:37 19:04 19:22 20:22 22:32
7 16:38 17:08 17:35 17:38 18:08 18:38 19:05 19:23 20:23 22:33
7 16:39 17:09 17:36 17:39 18:09 18:39 19:06 19:24 20:24 22:34
7          

x 7          
7          
7          
7 16:41 17:11 17:38 17:41 18:11 18:41 19:08 19:26 20:26 22:36
7 16:42 17:12 17:39 17:42 18:12 18:42 19:09 19:27 20:27 22:37
7 16:43 17:13 17:40 17:43 18:13 18:43 19:10 19:28 20:28 22:38
7 16:45 17:15 17:42 17:45 18:15 18:45 19:12 19:30 20:30 22:40
7 16:46 17:16 17:43 17:46 18:16 18:46 19:13 19:31 20:31 22:41

x 7 16:48 17:18 17:45 17:48 18:18 18:48 19:15 19:33 20:33 22:43
7 16:49 17:19 17:46 17:49 18:19 18:49 19:16 19:34 20:34 22:44
7 16:50 17:20 17:47 17:50 18:20 18:50 19:17 19:35 20:35 22:45
7 16:52 17:22 17:49 17:52 18:22 18:52 19:19 19:37 20:37 22:47
7 16:53 17:23 17:50 17:53 18:23 18:53 19:20 19:38 20:38 22:48
7       19:22  20:40 22:50
7       19:23  20:41 22:51
7       19:24  20:42 22:52
7       19:25  20:43 22:53
7       19:26  20:44 22:54

x 7 16:55 17:25 17:52 17:55 18:25 18:55 19:28 19:40 20:46 22:56
x 8 16:57 17:27 17:54 17:57 18:27 18:57 19:30 19:42 20:48 22:58
x 8 16:58 17:28 17:55 17:58 18:28 18:58 19:31 19:43 20:49 22:59

8 16:59 17:29 17:56 17:59 18:29 18:59 19:32 19:44 20:50 23:00
8  17:31 17:58  18:31    20:52 
8 17:01   18:01  19:01 19:34 19:46  23:02

x 8 17:02   18:02  19:02 19:35 19:47  23:03
8 17:04 17:34 18:01 18:04 18:34 19:04 19:37 19:49 20:55 23:05

18:04 19:49
8 18:06 19:51

x 8 18:08 19:53
8 18:09 19:54
8 18:12 19:57

 na znamení   Spoj zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.
 jede v pracovních dnech   nejede od 23.12. do 2.1., 4.2., od 21.2. do 27.2., 14.4., od 1.7. do 31.8. a 
 jede v sobotu  od 26.10. do 27.10.
 jede v neděli a ve státem uznané svátky

 spoj 1 vyčká v zast. Rožmitál p.Tř.,aut.st. příjezdu linky D34 ze směru Březnice max. 10 min.
 spoj 17, 47, 53 a 57 navazuje v zast. Příbram,Jiráskovy sady na linku 393 ze směru Praha,Smíchovské nádr. (přímý spoj bez přestupu)
 na spoj 1, 5, 7, 15, 19, 27, 31, 35, 39, 47, 51 a 55 v zastávce Rožmitál p.Tř.,,aut.st. navazuje spoj linky 524 směr Nepomuk
 na spoj 3, 5, 7, 13, 15, 25, 27, 37, 45 a 47 navazuje v zast. Rožmitál p.Tř.,aut.st. linka IDPK 423 ve směru Věšín a Plzeň
 na spoj 5, 33 a 41 navazuje v zast. Rožmitál p.Tř.,aut.st. linka 522 ve směru Hvožďany
 na spoj 19 a 27 navazuje v zast. Rožmitál p.Tř.,aut.st. linka 522 ve směru Hutě p.Tř.
 na spoj 57 navazuje v zast. Rožmitál p.Tř.,aut.st. linka 522 ve směru Hvožďany (přímý spoj bez přestupu)
 zastávka s možností přestupu na železniční dopravu

Graf.: V2353,T2355     Chron.: 1     Zast.: 7899/2     Šabl.: ROPID|A4L|7|S

300521 Příbram - Rožmitál pod Třemšínem - Věšín Platnost:

521 Dopravce: ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.r.o.
změna trasy / diversion Pod Hájem 97,26701 Králův Dvůr, tel. +420 725 100 725

Stránka 2 / 2 Soft. CHAPS spol. s r.o.

od 12.12.2021

PŘÍBRAM,FIBICHOVA
PŘÍBRAM,AUT.NÁDR. 
Příbram,aut.nádr. 
Příbram,Čs.armády
Příbram,Na Cihelně
Příbram,Kaufland
Příbram,prům.zóna
Příbram,Stalingrad
Příbram,sídl.Politických vězňů
Příbram,sídl.II.poliklinika
Příbram,sídl.nám.17.listopadu
Příbram,sídl.Kladenská
Příbram,Břez.Hory,rozc.Zdaboř
Příbram,Břez.Hory,Rožmitálská
Bohutín,Vysoká Pec,zahrádky
Bohutín,Vysoká Pec
Bohutín,Havírna
Bohutín
Bohutín,škola
Láz,Dolní
Láz,prodejna
Láz,Horní
Láz,prodejna
Láz,Dolní
Láz,Jamky

Věšín
VĚŠÍN,BUKOVÁ

Vranovice,dvůr
Vranovice,Ural
Vranovice
Sedlice
Sedlice,Hoděmyšl
Rožmitál p.Tř.,křiž.

PID
pásmo
tarifní

Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz
x


Rožmitál p.Tř.,aut.st.

Rožmitál p.Tř.,Starý Rožmitál
Věšín,záv.














Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID)

příj.
odj.



Třemšínské listy - prosinec 2021

 Opačný směr 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46
                      

 
8   4:40   5:05   5:45   6:55   7:35 11:15 12:55 13:00 14:15
8   4:43   5:08   5:48   6:58   7:38 11:18 12:58 13:03 14:18

x 8   4:44   5:09   5:49   6:59   7:39 11:19 12:59 13:04 14:19
8   4:46   5:11   5:51   7:01   7:41 11:21 13:01 13:06 14:21
8   4:48   5:13   5:53   7:03   7:43 11:23 13:03 13:08 14:23

  4:53   5:15   5:18   5:38   5:58   6:23   6:38   6:53   7:08   7:35   7:48   8:28   9:08 10:05 10:28 11:28 11:35 12:28 13:05 13:12 13:48 14:28 15:08
x 8   4:55   5:17    5:40    6:25     7:10     8:30   9:10 10:07  11:30   13:07 13:14  14:30 

8   4:56   5:18    5:41    6:26     7:11     8:31   9:11 10:08  11:31   13:08 13:15  14:31 
8     5:21    6:01    6:41   6:56    7:38   7:51    10:31  11:38 12:31   13:51  15:11
8   4:58   5:20   5:23   5:43   6:03   6:28   6:43   6:58   7:13   7:40   7:53   8:33   9:13 10:10 10:33 11:33 11:40 12:33 13:10 13:17 13:53 14:33 15:13

x 8   4:59   5:21   5:24   5:44   6:04   6:29   6:44   6:59   7:14   7:41   7:54   8:34   9:14 10:11 10:34 11:34 11:41 12:34 13:11 13:18 13:54 14:34 15:14
x 8   5:00   5:22   5:25   5:45   6:05   6:30   6:45   7:00   7:15   7:42   7:55   8:35   9:15 10:12 10:35 11:35 11:42 12:35 13:12 13:19 13:55 14:35 15:15
x 7   5:02   5:24   5:27   5:47   6:07   6:32   6:47   7:02   7:17   7:44   7:57   8:37   9:17 10:14 10:37 11:37 11:44 12:37 13:14 13:21 13:57 14:37 15:17

7            7:46         13:16 13:23   
7            7:47         13:17 13:24   
7            7:48         13:18 13:25   
7            7:49         13:19 13:26   
7            7:50         13:20 13:27   
7   5:04   5:26   5:29   5:49   6:09   6:34   6:49   7:04   7:19   7:52   7:59   8:39   9:19 10:16 10:39 11:39 11:46 12:39 13:22 13:29 13:59 14:39 15:19
7   5:05   5:27   5:30   5:50   6:10   6:35   6:50   7:05   7:20   7:53   8:00   8:40   9:20 10:17 10:40 11:40 11:47 12:40 13:23 13:30 14:00 14:40 15:20
7   5:06   5:28   5:31   5:51   6:11   6:36   6:51   7:06   7:21   7:54   8:01   8:41   9:21 10:18 10:41 11:41 11:48 12:41 13:24 13:31 14:01 14:41 15:21
7   5:07   5:29   5:32   5:52   6:12   6:37   6:52   7:07   7:22   7:55   8:02   8:42   9:22 10:19 10:42 11:42 11:49 12:42 13:25 13:32 14:02 14:42 15:22

x 7   5:08   5:30   5:33   5:53   6:13   6:38   6:53   7:08   7:23   7:56   8:03   8:43   9:23 10:20 10:43 11:43 11:50 12:43 13:26 13:33 14:03 14:43 15:23
7   5:10   5:32   5:35   5:55   6:15   6:40   6:55   7:10   7:25   7:58   8:05   8:45   9:25 10:22 10:45 11:45 11:52 12:45 13:28 13:35 14:05 14:45 15:25
7   5:11   5:33   5:36   5:56   6:16   6:41   6:56    7:26   7:59   8:06   8:46   9:26 10:23 10:46 11:46 11:53 12:46 13:29 13:36 14:06 14:46 15:26
7          7:11               
7   5:12   5:34   5:37   5:57   6:17   6:42   6:57    7:27   8:00   8:07   8:47   9:27 10:24 10:47 11:47 11:54 12:47 13:30 13:37 14:07 14:47 15:27
7   5:13   5:35   5:38   5:58   6:18   6:43   6:58   7:13   7:28   8:01   8:08   8:48   9:28 10:25 10:48 11:48 11:55 12:48 13:31 13:38 14:08 14:48 15:28
7   5:15   5:37   5:40   6:00   6:20   6:45   7:00   7:15   7:30   8:03   8:10   8:50   9:30 10:27 10:50 11:50 11:57 12:50 13:33 13:40 14:10 14:50 15:30
7    5:42                  
7    5:43                  

x 7    5:45                  
7    5:46                  
7   5:39    6:02   6:22   7:02   7:17   8:05   8:12   8:52   9:32 10:29 10:52 11:52 11:59 12:52 13:35 13:42 14:12 14:52 15:32
7    5:48                  
7   5:41   5:49   6:04   6:24   7:04    8:07   8:14   8:54   9:34 10:31 10:54 11:54 12:01 12:54 13:37 13:44 14:14 14:54 15:34
7   7:20
7   7:23

Graf.: V2353,T2355     Chron.: 1     Zast.: 7899/9     Šabl.: ROPID|A4L|7|S

300521 Příbram - Rožmitál pod Třemšínem - Věšín Platnost:

521 Dopravce: ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.r.o.
změna trasy / diversion Pod Hájem 97,26701 Králův Dvůr, tel. +420 725 100 725

Stránka 1 / 2 Soft. CHAPS spol. s r.o.

od 12.12.2021

VĚŠÍN,BUKOVÁ
Věšín
Věšín,záv.
Rožmitál p.Tř.,Starý Rožmitál
Rožmitál p.Tř.,aut.st.

Rožmitál p.Tř.,křiž.
Sedlice,Hoděmyšl
Sedlice
Vranovice
Vranovice,Ural
Vranovice,dvůr
Láz,Jamky
Láz,Dolní
Láz,prodejna
Láz,Horní
Láz,prodejna
Láz,Dolní
Bohutín,škola
Bohutín
Bohutín,Havírna
Bohutín,Vysoká Pec
Bohutín,Vysoká Pec,zahrádky
Příbram,Břez.Hory,Rožmitálská
Příbram,Břez.Hory,K.Pobudy

Příbram,Milínská

Příbram,Břez.Hory,rozc.Zdaboř
Příbram,sídl.Kladenská
Příbram,sídl.Politických vězňů věžák
PŘÍBRAM,SÍDL.II.POLIKLINIKA
Příbram,sídl.Politických vězňů
Příbram,Stalingrad

PŘÍBRAM,JIRÁSKOVY SADY

PID
pásmo
tarifní

Pokračování seznamu spojů na stránce 2 / 2

Příbram,prům.zóna
Příbram,Kaufland
Příbram,Na Cihelně
Příbram,aut.nádr. 
PŘÍBRAM,AUT.NÁDR. 

PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID)

příj.
odj.

 Opačný směr 48 50 52 54 56 58 60 62 64 66
 Pokračování ze str. 1/2          

8 16:15 17:15
8 16:18 17:18

x 8 16:19 17:19
8 16:21 17:21
8 16:23 17:23

15:48 16:05 16:28 17:18 17:25 18:08 19:12 19:45 21:12
x 8 15:50   17:20 17:27 18:10   21:14

8 15:51   17:21 17:28 18:11   21:15
8  16:08 16:31    19:15 19:48 
8 15:53 16:10 16:33 17:23 17:30 18:13 19:17 19:50 21:17

x 8 15:54 16:11 16:34 17:24 17:31 18:14 19:18 19:51 21:18
x 8 15:55 16:12 16:35 17:25 17:32 18:15 19:19 19:52 21:19
x 7 15:57 16:14 16:37 17:27 17:34 18:17 19:21 19:54 21:21

7     17:36  19:23  21:23
7     17:37  19:24  21:24
7     17:38  19:25  21:25
7     17:39  19:26  21:26
7     17:40  19:27  21:27
7 15:59 16:16 16:39 17:29 17:42 18:19 19:29 19:56 21:29
7 16:00 16:17 16:40 17:30 17:43 18:20 19:30 19:57 21:30
7 16:01 16:18 16:41 17:31 17:44 18:21 19:31 19:58 21:31
7 16:02 16:19 16:42 17:32 17:45 18:22 19:32 19:59 21:32

x 7 16:03 16:20 16:43 17:33 17:46 18:23 19:33 20:00 21:33
7 16:05 16:22 16:45 17:35 17:48 18:25 19:35 20:02 21:35
7 16:06 16:23 16:46 17:36 17:49 18:26 19:36 20:03 21:36
7         
7 16:07 16:24 16:47 17:37 17:50 18:27 19:37 20:04 21:37
7 16:08 16:25 16:48 17:38 17:51 18:28 19:38 20:05 21:38
7 16:10 16:27 16:50 17:40 17:53 18:30 19:40 20:07 21:40
7       
7       

x 7       
7       
7 16:29 16:52 17:42 18:32 19:42 20:09 21:42
7       
7 16:31 16:54 17:44 18:34 19:44 20:11 21:44
7
7

 na znamení   Spoj zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.
 jede v pracovních dnech   nejede od 23.12. do 2.1., 4.2., od 21.2. do 27.2., 14.4., od 1.7. do 31.8. a 
 jede v sobotu  od 26.10. do 27.10.
 jede v neděli a ve státem uznané svátky

 spoj 6, 22, 40 a 48 vyčká v zast. Rožmitál p.Tř.,aut.st. příjezdu linky 522 ze směru Hvožďany max. 10 min.
 spoj 6, 10, 16, 20, 32, 44, 50 a 62 vyčká v zastávce Rožmitál p.Tř.,aut.st. příjezdu spoje linky 524 ze směru Nepomuk max. 15 min.
 spoj 12 navazuje v zast. Rožmitál p.Tř.,aut.st. na linku 522 ze směru Hvožďany (přímý spoj bez přestupu)
 spoj 16, 26, 28, 38, 40, 46, 50, 56, 62, 64 a 66 vyčká v zast. Rožmitál p.Tř.,aut.st. příjezdu linky IDPK 423 ze směru Plzeň,Terminál Hl.n. max. 10 min.
 spoj 32 a 42 vyčká v zast. Rožmitál p.Tř.,aut.st. příjezdu linky 522 ze směru Hutě p.Tř. max. 10 min.
 na spoj 2, 12, 18, 48 a 58 navazuje v zast. Příbram,sídl.II.poliklinika linka ve směru Praha,Smíchovské nádr. (přímý spoj bez přestupu)
 zastávka s možností přestupu na železniční dopravu

Graf.: V2353,T2355     Chron.: 1     Zast.: 7899/9     Šabl.: ROPID|A4L|7|S

300521 Příbram - Rožmitál pod Třemšínem - Věšín Platnost:

521 Dopravce: ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.r.o.
změna trasy / diversion Pod Hájem 97,26701 Králův Dvůr, tel. +420 725 100 725

Stránka 2 / 2 Soft. CHAPS spol. s r.o.

od 12.12.2021

VĚŠÍN,BUKOVÁ
Věšín
Věšín,záv.
Rožmitál p.Tř.,Starý Rožmitál
Rožmitál p.Tř.,aut.st.

Rožmitál p.Tř.,křiž.
Sedlice,Hoděmyšl
Sedlice
Vranovice
Vranovice,Ural
Vranovice,dvůr
Láz,Jamky
Láz,Dolní
Láz,prodejna
Láz,Horní
Láz,prodejna
Láz,Dolní
Bohutín,škola
Bohutín
Bohutín,Havírna
Bohutín,Vysoká Pec
Bohutín,Vysoká Pec,zahrádky
Příbram,Břez.Hory,Rožmitálská
Příbram,Břez.Hory,K.Pobudy

PŘÍBRAM,AUT.NÁDR. 
Příbram,Milínská

Příbram,Břez.Hory,rozc.Zdaboř
Příbram,sídl.Kladenská
Příbram,sídl.Politických vězňů věžák
PŘÍBRAM,SÍDL.II.POLIKLINIKA
Příbram,sídl.Politických vězňů
Příbram,Stalingrad

PŘÍBRAM,JIRÁSKOVY SADY

PID
pásmo
tarifní

Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz
x

Příbram,prům.zóna
Příbram,Kaufland
Příbram,Na Cihelně
Příbram,aut.nádr. 














Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID)

příj.
odj.

47 49 51 53 55 57 59 61 63 65
 Pokračování ze str. 1/2          

7 16:33 17:33 18:33
7  17:06 17:33  18:06  19:03 19:21 20:21 22:31
7 16:37 17:07 17:34 17:37 18:07 18:37 19:04 19:22 20:22 22:32
7 16:38 17:08 17:35 17:38 18:08 18:38 19:05 19:23 20:23 22:33
7 16:39 17:09 17:36 17:39 18:09 18:39 19:06 19:24 20:24 22:34
7          

x 7          
7          
7          
7 16:41 17:11 17:38 17:41 18:11 18:41 19:08 19:26 20:26 22:36
7 16:42 17:12 17:39 17:42 18:12 18:42 19:09 19:27 20:27 22:37
7 16:43 17:13 17:40 17:43 18:13 18:43 19:10 19:28 20:28 22:38
7 16:45 17:15 17:42 17:45 18:15 18:45 19:12 19:30 20:30 22:40
7 16:46 17:16 17:43 17:46 18:16 18:46 19:13 19:31 20:31 22:41

x 7 16:48 17:18 17:45 17:48 18:18 18:48 19:15 19:33 20:33 22:43
7 16:49 17:19 17:46 17:49 18:19 18:49 19:16 19:34 20:34 22:44
7 16:50 17:20 17:47 17:50 18:20 18:50 19:17 19:35 20:35 22:45
7 16:52 17:22 17:49 17:52 18:22 18:52 19:19 19:37 20:37 22:47
7 16:53 17:23 17:50 17:53 18:23 18:53 19:20 19:38 20:38 22:48
7       19:22  20:40 22:50
7       19:23  20:41 22:51
7       19:24  20:42 22:52
7       19:25  20:43 22:53
7       19:26  20:44 22:54

x 7 16:55 17:25 17:52 17:55 18:25 18:55 19:28 19:40 20:46 22:56
x 8 16:57 17:27 17:54 17:57 18:27 18:57 19:30 19:42 20:48 22:58
x 8 16:58 17:28 17:55 17:58 18:28 18:58 19:31 19:43 20:49 22:59

8 16:59 17:29 17:56 17:59 18:29 18:59 19:32 19:44 20:50 23:00
8  17:31 17:58  18:31    20:52 
8 17:01   18:01  19:01 19:34 19:46  23:02

x 8 17:02   18:02  19:02 19:35 19:47  23:03
8 17:04 17:34 18:01 18:04 18:34 19:04 19:37 19:49 20:55 23:05

18:04 19:49
8 18:06 19:51

x 8 18:08 19:53
8 18:09 19:54
8 18:12 19:57

 na znamení   Spoj zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.
 jede v pracovních dnech   nejede od 23.12. do 2.1., 4.2., od 21.2. do 27.2., 14.4., od 1.7. do 31.8. a 
 jede v sobotu  od 26.10. do 27.10.
 jede v neděli a ve státem uznané svátky

 spoj 1 vyčká v zast. Rožmitál p.Tř.,aut.st. příjezdu linky D34 ze směru Březnice max. 10 min.
 spoj 17, 47, 53 a 57 navazuje v zast. Příbram,Jiráskovy sady na linku 393 ze směru Praha,Smíchovské nádr. (přímý spoj bez přestupu)
 na spoj 1, 5, 7, 15, 19, 27, 31, 35, 39, 47, 51 a 55 v zastávce Rožmitál p.Tř.,,aut.st. navazuje spoj linky 524 směr Nepomuk
 na spoj 3, 5, 7, 13, 15, 25, 27, 37, 45 a 47 navazuje v zast. Rožmitál p.Tř.,aut.st. linka IDPK 423 ve směru Věšín a Plzeň
 na spoj 5, 33 a 41 navazuje v zast. Rožmitál p.Tř.,aut.st. linka 522 ve směru Hvožďany
 na spoj 19 a 27 navazuje v zast. Rožmitál p.Tř.,aut.st. linka 522 ve směru Hutě p.Tř.
 na spoj 57 navazuje v zast. Rožmitál p.Tř.,aut.st. linka 522 ve směru Hvožďany (přímý spoj bez přestupu)
 zastávka s možností přestupu na železniční dopravu

Graf.: V2353,T2355     Chron.: 1     Zast.: 7899/2     Šabl.: ROPID|A4L|7|S

300521 Příbram - Rožmitál pod Třemšínem - Věšín Platnost:

521 Dopravce: ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.r.o.
změna trasy / diversion Pod Hájem 97,26701 Králův Dvůr, tel. +420 725 100 725

Stránka 2 / 2 Soft. CHAPS spol. s r.o.

od 12.12.2021

PŘÍBRAM,FIBICHOVA
PŘÍBRAM,AUT.NÁDR. 
Příbram,aut.nádr. 
Příbram,Čs.armády
Příbram,Na Cihelně
Příbram,Kaufland
Příbram,prům.zóna
Příbram,Stalingrad
Příbram,sídl.Politických vězňů
Příbram,sídl.II.poliklinika
Příbram,sídl.nám.17.listopadu
Příbram,sídl.Kladenská
Příbram,Břez.Hory,rozc.Zdaboř
Příbram,Břez.Hory,Rožmitálská
Bohutín,Vysoká Pec,zahrádky
Bohutín,Vysoká Pec
Bohutín,Havírna
Bohutín
Bohutín,škola
Láz,Dolní
Láz,prodejna
Láz,Horní
Láz,prodejna
Láz,Dolní
Láz,Jamky

Věšín
VĚŠÍN,BUKOVÁ

Vranovice,dvůr
Vranovice,Ural
Vranovice
Sedlice
Sedlice,Hoděmyšl
Rožmitál p.Tř.,křiž.

PID
pásmo
tarifní

Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz
x


Rožmitál p.Tř.,aut.st.

Rožmitál p.Tř.,Starý Rožmitál
Věšín,záv.














Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID)

příj.
odj.

 Opačný směr 48 50 52 54 56 58 60 62 64 66
 Pokračování ze str. 1/2          

8 16:15 17:15
8 16:18 17:18

x 8 16:19 17:19
8 16:21 17:21
8 16:23 17:23

15:48 16:05 16:28 17:18 17:25 18:08 19:12 19:45 21:12
x 8 15:50   17:20 17:27 18:10   21:14

8 15:51   17:21 17:28 18:11   21:15
8  16:08 16:31    19:15 19:48 
8 15:53 16:10 16:33 17:23 17:30 18:13 19:17 19:50 21:17

x 8 15:54 16:11 16:34 17:24 17:31 18:14 19:18 19:51 21:18
x 8 15:55 16:12 16:35 17:25 17:32 18:15 19:19 19:52 21:19
x 7 15:57 16:14 16:37 17:27 17:34 18:17 19:21 19:54 21:21

7     17:36  19:23  21:23
7     17:37  19:24  21:24
7     17:38  19:25  21:25
7     17:39  19:26  21:26
7     17:40  19:27  21:27
7 15:59 16:16 16:39 17:29 17:42 18:19 19:29 19:56 21:29
7 16:00 16:17 16:40 17:30 17:43 18:20 19:30 19:57 21:30
7 16:01 16:18 16:41 17:31 17:44 18:21 19:31 19:58 21:31
7 16:02 16:19 16:42 17:32 17:45 18:22 19:32 19:59 21:32

x 7 16:03 16:20 16:43 17:33 17:46 18:23 19:33 20:00 21:33
7 16:05 16:22 16:45 17:35 17:48 18:25 19:35 20:02 21:35
7 16:06 16:23 16:46 17:36 17:49 18:26 19:36 20:03 21:36
7         
7 16:07 16:24 16:47 17:37 17:50 18:27 19:37 20:04 21:37
7 16:08 16:25 16:48 17:38 17:51 18:28 19:38 20:05 21:38
7 16:10 16:27 16:50 17:40 17:53 18:30 19:40 20:07 21:40
7       
7       

x 7       
7       
7 16:29 16:52 17:42 18:32 19:42 20:09 21:42
7       
7 16:31 16:54 17:44 18:34 19:44 20:11 21:44
7
7

 na znamení   Spoj zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.
 jede v pracovních dnech   nejede od 23.12. do 2.1., 4.2., od 21.2. do 27.2., 14.4., od 1.7. do 31.8. a 
 jede v sobotu  od 26.10. do 27.10.
 jede v neděli a ve státem uznané svátky

 spoj 6, 22, 40 a 48 vyčká v zast. Rožmitál p.Tř.,aut.st. příjezdu linky 522 ze směru Hvožďany max. 10 min.
 spoj 6, 10, 16, 20, 32, 44, 50 a 62 vyčká v zastávce Rožmitál p.Tř.,aut.st. příjezdu spoje linky 524 ze směru Nepomuk max. 15 min.
 spoj 12 navazuje v zast. Rožmitál p.Tř.,aut.st. na linku 522 ze směru Hvožďany (přímý spoj bez přestupu)
 spoj 16, 26, 28, 38, 40, 46, 50, 56, 62, 64 a 66 vyčká v zast. Rožmitál p.Tř.,aut.st. příjezdu linky IDPK 423 ze směru Plzeň,Terminál Hl.n. max. 10 min.
 spoj 32 a 42 vyčká v zast. Rožmitál p.Tř.,aut.st. příjezdu linky 522 ze směru Hutě p.Tř. max. 10 min.
 na spoj 2, 12, 18, 48 a 58 navazuje v zast. Příbram,sídl.II.poliklinika linka ve směru Praha,Smíchovské nádr. (přímý spoj bez přestupu)
 zastávka s možností přestupu na železniční dopravu

Graf.: V2353,T2355     Chron.: 1     Zast.: 7899/9     Šabl.: ROPID|A4L|7|S

300521 Příbram - Rožmitál pod Třemšínem - Věšín Platnost:

521 Dopravce: ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.r.o.
změna trasy / diversion Pod Hájem 97,26701 Králův Dvůr, tel. +420 725 100 725

Stránka 2 / 2 Soft. CHAPS spol. s r.o.

od 12.12.2021

VĚŠÍN,BUKOVÁ
Věšín
Věšín,záv.
Rožmitál p.Tř.,Starý Rožmitál
Rožmitál p.Tř.,aut.st.

Rožmitál p.Tř.,křiž.
Sedlice,Hoděmyšl
Sedlice
Vranovice
Vranovice,Ural
Vranovice,dvůr
Láz,Jamky
Láz,Dolní
Láz,prodejna
Láz,Horní
Láz,prodejna
Láz,Dolní
Bohutín,škola
Bohutín
Bohutín,Havírna
Bohutín,Vysoká Pec
Bohutín,Vysoká Pec,zahrádky
Příbram,Břez.Hory,Rožmitálská
Příbram,Břez.Hory,K.Pobudy

PŘÍBRAM,AUT.NÁDR. 
Příbram,Milínská

Příbram,Břez.Hory,rozc.Zdaboř
Příbram,sídl.Kladenská
Příbram,sídl.Politických vězňů věžák
PŘÍBRAM,SÍDL.II.POLIKLINIKA
Příbram,sídl.Politických vězňů
Příbram,Stalingrad

PŘÍBRAM,JIRÁSKOVY SADY

PID
pásmo
tarifní

Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz
x

Příbram,prům.zóna
Příbram,Kaufland
Příbram,Na Cihelně
Příbram,aut.nádr. 














Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID)

příj.
odj.

 Opačný směr 48 50 52 54 56 58 60 62 64 66
 Pokračování ze str. 1/2          

8 16:15 17:15
8 16:18 17:18

x 8 16:19 17:19
8 16:21 17:21
8 16:23 17:23

15:48 16:05 16:28 17:18 17:25 18:08 19:12 19:45 21:12
x 8 15:50   17:20 17:27 18:10   21:14

8 15:51   17:21 17:28 18:11   21:15
8  16:08 16:31    19:15 19:48 
8 15:53 16:10 16:33 17:23 17:30 18:13 19:17 19:50 21:17

x 8 15:54 16:11 16:34 17:24 17:31 18:14 19:18 19:51 21:18
x 8 15:55 16:12 16:35 17:25 17:32 18:15 19:19 19:52 21:19
x 7 15:57 16:14 16:37 17:27 17:34 18:17 19:21 19:54 21:21

7     17:36  19:23  21:23
7     17:37  19:24  21:24
7     17:38  19:25  21:25
7     17:39  19:26  21:26
7     17:40  19:27  21:27
7 15:59 16:16 16:39 17:29 17:42 18:19 19:29 19:56 21:29
7 16:00 16:17 16:40 17:30 17:43 18:20 19:30 19:57 21:30
7 16:01 16:18 16:41 17:31 17:44 18:21 19:31 19:58 21:31
7 16:02 16:19 16:42 17:32 17:45 18:22 19:32 19:59 21:32

x 7 16:03 16:20 16:43 17:33 17:46 18:23 19:33 20:00 21:33
7 16:05 16:22 16:45 17:35 17:48 18:25 19:35 20:02 21:35
7 16:06 16:23 16:46 17:36 17:49 18:26 19:36 20:03 21:36
7         
7 16:07 16:24 16:47 17:37 17:50 18:27 19:37 20:04 21:37
7 16:08 16:25 16:48 17:38 17:51 18:28 19:38 20:05 21:38
7 16:10 16:27 16:50 17:40 17:53 18:30 19:40 20:07 21:40
7       
7       

x 7       
7       
7 16:29 16:52 17:42 18:32 19:42 20:09 21:42
7       
7 16:31 16:54 17:44 18:34 19:44 20:11 21:44
7
7

 na znamení   Spoj zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.
 jede v pracovních dnech   nejede od 23.12. do 2.1., 4.2., od 21.2. do 27.2., 14.4., od 1.7. do 31.8. a 
 jede v sobotu  od 26.10. do 27.10.
 jede v neděli a ve státem uznané svátky

 spoj 6, 22, 40 a 48 vyčká v zast. Rožmitál p.Tř.,aut.st. příjezdu linky 522 ze směru Hvožďany max. 10 min.
 spoj 6, 10, 16, 20, 32, 44, 50 a 62 vyčká v zastávce Rožmitál p.Tř.,aut.st. příjezdu spoje linky 524 ze směru Nepomuk max. 15 min.
 spoj 12 navazuje v zast. Rožmitál p.Tř.,aut.st. na linku 522 ze směru Hvožďany (přímý spoj bez přestupu)
 spoj 16, 26, 28, 38, 40, 46, 50, 56, 62, 64 a 66 vyčká v zast. Rožmitál p.Tř.,aut.st. příjezdu linky IDPK 423 ze směru Plzeň,Terminál Hl.n. max. 10 min.
 spoj 32 a 42 vyčká v zast. Rožmitál p.Tř.,aut.st. příjezdu linky 522 ze směru Hutě p.Tř. max. 10 min.
 na spoj 2, 12, 18, 48 a 58 navazuje v zast. Příbram,sídl.II.poliklinika linka ve směru Praha,Smíchovské nádr. (přímý spoj bez přestupu)
 zastávka s možností přestupu na železniční dopravu

Graf.: V2353,T2355     Chron.: 1     Zast.: 7899/9     Šabl.: ROPID|A4L|7|S

300521 Příbram - Rožmitál pod Třemšínem - Věšín Platnost:

521 Dopravce: ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.r.o.
změna trasy / diversion Pod Hájem 97,26701 Králův Dvůr, tel. +420 725 100 725

Stránka 2 / 2 Soft. CHAPS spol. s r.o.

od 12.12.2021

VĚŠÍN,BUKOVÁ
Věšín
Věšín,záv.
Rožmitál p.Tř.,Starý Rožmitál
Rožmitál p.Tř.,aut.st.

Rožmitál p.Tř.,křiž.
Sedlice,Hoděmyšl
Sedlice
Vranovice
Vranovice,Ural
Vranovice,dvůr
Láz,Jamky
Láz,Dolní
Láz,prodejna
Láz,Horní
Láz,prodejna
Láz,Dolní
Bohutín,škola
Bohutín
Bohutín,Havírna
Bohutín,Vysoká Pec
Bohutín,Vysoká Pec,zahrádky
Příbram,Břez.Hory,Rožmitálská
Příbram,Břez.Hory,K.Pobudy

PŘÍBRAM,AUT.NÁDR. 
Příbram,Milínská

Příbram,Břez.Hory,rozc.Zdaboř
Příbram,sídl.Kladenská
Příbram,sídl.Politických vězňů věžák
PŘÍBRAM,SÍDL.II.POLIKLINIKA
Příbram,sídl.Politických vězňů
Příbram,Stalingrad

PŘÍBRAM,JIRÁSKOVY SADY

PID
pásmo
tarifní

Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz
x

Příbram,prům.zóna
Příbram,Kaufland
Příbram,Na Cihelně
Příbram,aut.nádr. 














Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID)

příj.
odj.



Třemšínské listy - prosinec 2021

1 3 5 7 9 11 2 4 6 8 10 12 14 Graf.: T2350
             Chron.: 1

Zast.: 7899/11 
  6:45 10:45 13:05 14:35 16:05 19:05  8   5:10   6:15   7:40 11:20 12:58 13:45 15:45 Šabl.: ROPID|B5L|2směry|7|S

  6:47 10:47 13:07 14:37 16:07 19:07  x 8   5:08   6:13   7:38 11:18 12:56 13:43 15:43
  6:48 10:48 13:08 14:38 16:08 19:08  x 8   5:07   6:12   7:37 11:17 12:55 13:42 15:42
  6:49 10:49 13:09 14:39 16:09 19:09  x 8   5:06   6:11   7:36 11:16 12:54 13:41 15:41
  6:51 10:51 13:11 14:41 16:11 19:11  8   5:04   6:09   7:34 11:14 12:52 13:39 15:39
 10:54 13:14 14:44 16:14 19:14  8   5:01   6:06   7:31 11:11  13:36 15:36
 10:56 13:16 14:46 16:16 19:16  8   4:59   6:04   7:29 11:09  13:34 15:34
 14:48 16:18 19:18  8   4:57   6:02   7:27  15:32

  6:54 14:51 16:21 19:21  x 8   4:54   5:59   7:24 12:49 15:29
  6:57 14:54 16:24 19:24  x 9   4:51   5:56   7:21 12:46 15:26
  7:00 14:57 16:27 19:27  x 9   4:48   5:53   7:18 12:43 15:23
  7:01 14:58 16:28 19:28  9   4:47   5:52   7:17 12:42 15:22
  7:02  16:29 19:29  9   4:46   5:51  12:41 15:21
  7:04  16:31 19:31  x 9   4:44   5:49  12:39 15:19
  7:08  16:35 19:35  9     
     9   4:40   5:45  12:35 15:15

  7:13  16:40 19:40  9   4:35   5:40  12:30 15:10
  7:16 15:02 16:43 19:43  9   4:32   5:37   7:13 12:27 15:07

x  na znamení
  jede v pracovních dnech

  spoj 1, 3, 5, 7 a 9 vyčká v zast. Rožmitál p.Tř.,aut.st. příjezdu linky 521 ze směru Příbram,aut.nádr. max. 10 min.
  spoj 11 navazuje v zast. Rožmitál p.Tř.,aut.st. na linku 521 z Příbrami a dále linku 393 z Prahy (přímý spoj bez přestupu)
  spoj 6 vyčká v zast. Hvožďany příjezdu linky 522 ze směru Hvožďany,Pozdyně max. 10 min.
  spoj 6 navazuje v zast. Hvožďany na linku D24 ze směru Hvožďany,Leletice (přímý spoj bez přestupu)
  spoj 10 a 14 vyčká v zast. Hvožďany příjezdu linky D24 ze směru Březnice,aut.st. max. 10 min.
  na spoj 1 navazuje v zast. Hvožďany linka 522 ve směru Rožmitál p.Tř.,aut.st.
  na spoj 1 navazuje v zast. Hvožďany linka D24 ve směru Březnice,aut.st. a Příbram,aut.nádr. (přímý spoj bez přestupu)
  na spoj 7 navazuje v zast. Hvožďany linka D24 ve směru Hvožďany,Leletice
  na spoj 9 navazuje v zast. Hvožďany linka D24 ve směru Březnice,aut.st.
  na spoj 2, 6, 8, 10, 12 a 14 navazuje v zast. Rožmitál p.Tř.,aut.st. linka 521 ve směru Příbram,aut.nádr.
  na spoj 4 navazuje v zast. Rožmitál p.Tř.,aut.st. linka 521 ve směru Příbram a dále linka 393 ve směru Praha (přímý spoj bez přestupu)

300522 Rožmitál pod Třemšínem - Hvožďany Platnost:

522 Dopravce: ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.r.o.
Pod Hájem 97,26701 Králův Dvůr, tel. +420 725 100 725

Soft. CHAPS spol. s r.o.

od 12.12.2021

ROŽMITÁL P.TŘ.,AUT.ST.
Rožmitál p.Tř.,křiž.
Rožmitál p.Tř.,záv.
Rožmitál p.Tř.,Tyršova
Rožmitál p.Tř.,Voltuš
Rožmitál p.Tř.,Hutě p.Tř.,Přední
Rožmitál p.Tř.,Hutě p.Tř.,Zadní
Rožmitál p.Tř.,Hutě p.Tř.,Přední
Rožmitál p.Tř.,Voltuš,Trepanda
Hvožďany,Vacíkov,Na Dědku
Hvožďany,Roželov,Na Sedlečku
Hvožďany,Roželov
Hvožďany,Roželov,Mýta
Hvožďany,Planiny
Mladý Smolivec,Starý Smolivec,I
Mladý Smolivec,Starý Smolivec,II
Hvožďany,Pozdyně
HVOŽĎANY

Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

tarifní pásmo

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID)

1 3 5 7 9 11 13 15 17 Graf.: T2509
         Chron.: 1

 Zast.: 7899/10 
8   5:30   6:25   6:55 10:45 12:55 14:05 15:35 17:05 18:35 Šabl.: ROPID|B5L|8|S

x 8   5:32   6:27   6:57 10:47 12:57 14:07 15:37 17:07 18:37
8   5:34   6:29   6:59 10:49 12:59 14:09 15:39 17:09 18:39
8   5:35   6:30   7:00 10:50 13:00 14:10 15:40 17:10 18:40
8   5:36   6:31   7:01 10:51 13:01 14:11 15:41 17:11 18:41
8   5:38   6:33   7:03 10:53 13:03 14:13 15:43 17:13 18:43
8   5:39   6:34   7:04 10:54 13:04 14:14 15:44 17:14 18:44

 na znamení   nejede od 23.12. do 2.1., 4.2., od 21.2. do 27.2., 14.4., od 1.7. do 31.8. a od 
 jede v pracovních dnech  26.10. do 27.10.

 spoj 1, 5, 7, 9, 11, 13, 15 a 17 vyčká v zastávce Rožmitál p.Tř.,aut.st. příjezdu spoje linky 521 ze směru Příbram max. 15 min.

300524 Rožmitál pod Třemšínem - Nepomuk Platnost:

524 Dopravce: ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.r.o.
Pod Hájem 97,26701 Králův Dvůr, tel. +420 725 100 725

Soft. CHAPS spol. s r.o.

od 12.12.2021

ROŽMITÁL P.TŘ.,AUT.ST.
Rožmitál p.Tř.,Zalánská
Rožmitál p.Tř.,Zalány,dolní
Rožmitál p.Tř.,Zalány
Rožmitál p.Tř.,Zalány,horní
Nepomuk
NEPOMUK,SÍDLIŠTĚ



PID
pásmo
tarifní

Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz
x


Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID)

 Opačný směr 2 4 6 8 10 12 14 16 18 Graf.: T2509
         Chron.: 1

 Zast.: 7780/1 
8   5:05   5:45   6:40   7:10 11:15 13:20 14:15 15:50 19:00 Šabl.: ROPID|B5L|8|S
8   5:06   5:46   6:41   7:11 11:16 13:21 14:16 15:51 19:01
8   5:08   5:48   6:43   7:13 11:18 13:23 14:18 15:53 19:03
8   5:09   5:49   6:44   7:14 11:19 13:24 14:19 15:54 19:04
8   5:10   5:50   6:45   7:15 11:20 13:25 14:20 15:55 19:05

x 8   5:12   5:52   6:47   7:17 11:22 13:27 14:22 15:57 19:07
8   5:14   5:54   6:49   7:19 11:24 13:29 14:24 15:59 19:09

 na znamení   nejede od 23.12. do 2.1., 4.2., od 21.2. do 27.2., 14.4., od 1.7. do 31.8. a od 
 jede v pracovních dnech  26.10. do 27.10.

 na spoj 2, 4, 6, 10, 14 a 18 v zastávce Rožmitál p.Tř.,aut.st. navazuje spoj linky 521 směr Příbram

300524 Rožmitál pod Třemšínem - Nepomuk Platnost:

524 Dopravce: ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.r.o.
Pod Hájem 97,26701 Králův Dvůr, tel. +420 725 100 725

Soft. CHAPS spol. s r.o.

od 12.12.2021

NEPOMUK,SÍDLIŠTĚ
Nepomuk
Rožmitál p.Tř.,Zalány,horní
Rožmitál p.Tř.,Zalány
Rožmitál p.Tř.,Zalány,dolní
Rožmitál p.Tř.,Zalánská
ROŽMITÁL P.TŘ.,AUT.ST.



PID
pásmo
tarifní

Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz
x


Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID)

Autobusové jízdní řády na rok 2022 jsou přílohou prosincového vydání měsíčníku Třemšínské listy. 
Svazek obcí mikroregionu Třemšín vám přeje příjemné a pohodové cestování. 

Jízdní řády autobusů, vlaků i spojů 
MHD můžete vyhledat na www.idos.cz

POZNÁMKY
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